
 

İsrail Başbakanı Netanyahu, Yuna-
nistan Başbakanı Miçotakis ve Gü-

ney Kıbrıs Rum Yönetimi lideri Hristo-
dulidis, Kudüs’te bir araya geldi. Miço-
takis, 3 ülke arasındaki ittifakın bölge-
de sorumluluk, istikrar ve ortak çıkar-
ların temel taşı olduğunu, güvenlik ve 
savunma iş birliğini derinleştirme ko-
nusunda anlaştıklarını söyledi. 

Beştepe Millet Kongre ve Kültür Merkezi'nde '2025 TÜBA 
ve TÜBİTAK Bilim Ödülleri Töreni'nde konuşan Erdoğan, 

"Maziden aldığımız birikimi, heybemizi daha da doldurarak, 
büyüterek, yenileyerek, güçlendirerek ve elbette zenginleş-
tirerek atiye taşıyacağız. İnsanlığın istifadesine sunulmuş 
bilgiye sırtımızı dönmeyeceğiz" diye konuştu. l 08 

Netanyahu da Osmanlı dönemine işa-
ret edip, Türkiye’yi hedef alarak, “Yu-

nanistan, Kıbrıs ve İsrail, imparatorluk 
hâkimiyeti altındaydı. Bölgede impara-
torluk dönemini yeniden canlandırmak 
isteyenlere sesleniyorum. Unutun, aklı-
nızdan bile geçirmeyin, biz 3 ülke kendi-
mizi savunmaya kararlıyız ve buna gü-
cümüz var” ifadelerini kullandı.  l 10
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MHP Grup Başkanvekili 
Erkan Akçay, Doğu Akde-
niz'de yeni bir ‘orta oyu-
nunun’ sahnelendiğini 
belirterek, "Türkiye’ye 
karşı bir araya gelen İs-
rail, Yunanistan ve GKR-
Y’nin Barbaros'un torun-
larına Akdeniz'de sınır 
çizebileceklerini sanması 
trajikomik bir hayal. Bu 
şer ittifakı, kumdan kale 
hükmündedir. O kale  
tuzla buz olmaya 
mahkûmdur" dedi.  l 09
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BASYAZI

ROL MODELLER  
BOZUKSA, TOPLUM 
AYAKTA KALABİLİR Mİ?

Son yıllarda toplumdaki bozulma ve çürü-
menin ulaştığı can yakıcı boyutlar yoğun 
biçimde tartışılırken; sanat, spor ve medya 
camiasında rol model konumunda bulu-

nan bazı isimlerin uyuşturucu trafiğinde kullanıcı 
ya da temin edici olarak gözaltına alınması, tutuk-
lanması veya adli kontrol şartıyla serbest bırakıl-
ması, ülke gündeminin en çarpıcı başlıklarından 
biri hâline gelmiştir.

Neredeyse her gün spor, sanat ya da medya 
dünyasından bir ismin gözaltına alındığına tanık-
lık ediyoruz. Oysa toplumda uyuşturucu batağına 
sürüklenmiş insanlara karşı kamu spotlarında 
yer alıp, “Uyuşturucu sağlığa zararlıdır; hayatı 
karartır, aileleri yıkar” mesajını vermesi gereken 
bu kişiler, ne yazık ki örnek olmaları gerekirken 
toplumun karşısına uyuşturucu kullanıcıları ola-
rak çıkmaktadır.

Geçtiğimiz günlerde memleketim Kayseri’de, 
uyuşturucu kullandıkları için adeta zombiye dö-
nüşmüş hâlde sokakta görüntülenen üç çocuk 
yaştaki kişinin durumu, yürekleri dağlayan bir 
manzaraydı. Birisi kıpırdamadan yerde yatıyor, 
diğeri ayakta olmasına rağmen neredeyse hiç 
hareket edemiyordu. Ayakta duran üçüncü çocu-
ğun ise elleri kilitlenmiş, bedeni istemsizce öne 

ve arkaya savruluyordu. 
Üstelik uyuşturucu kul-
lanım yaşının 9–12 ara-
lığına kadar düştüğüne 
dair vakaların rapor 
edilmesi, tehlikenin ne 
denli derinleştiğini ve 
meselenin ne kadar acil 
olduğunu açıkça orta-
ya koymaktadır. Okul 
önlerinde “torbacı”ların 
öğrencilere uyuşturucu 

sattığına ilişkin çok sayıda vakanın gündeme 
gelmiş olması ise bu tabloyu daha da vahim hâle 
getirmektedir.

Hâl böyleyken; yaşam tarzlarıyla, söylemle-
riyle ve davranışlarıyla gençlere rol model olması 
gereken kişilerin uyuşturucu kullanıcıları ya da 
temin edicileri olarak ortaya çıkması, toplumun 
geleceği açısından son derece ciddi ve onarılması 
güç bir handikap oluşturmaktadır.

Artık Türkiye’de kimsenin inkâr edemeyeceği 
ölçüde, toplumsal bir bozulma ve çürüme süreci 
yaşanmaktadır. Bu olumsuz gidişat, hayatın her 
alanında ve her toplumsal atmosferde kendisini 
açıkça hissettirmektedir.

Bugün Türkiye’de “şu alan bozulmadı” diyebi-
leceğimiz tek bir alan kalmış mıdır?

“Ey Türk, titre ve kendine dön!” çağrısını ruhen 
ve bedenen haykırmaya, bugün her zamankinden 
çok daha fazla ihtiyacımız vardır.

Çocuklarımızı, gençlerimizi ve gelecek nesilleri 
kurtarabilmek için yarınlar adına geç kalmadan, 
bugünden kararlı ve etkili önlemler almak zorun-
dayız. Mersin’de 12 yaşındaki bir çocuğun eline 
tüfek alarak okul müdürünü vurması, bu ülkede 
kişisel, psikolojik ve ahlaki eğitimin hem aile 
içinde hem de okulda ne denli sıkı ve disiplinli bi-
çimde verilmesi gerektiğinin en son ve en çarpıcı 
delilidir. Son yıllarda birçok ilde çocuklardan suç 
çeteleri oluşturulması ise yaklaşan büyük bir top-
lumsal felaketin habercisi değil de nedir?

Toplumun nitelikli ve sağlıklı rol modellere ihti-
yacı vardır.

Rol modelleri bozuk olan bir toplumdan, güçlü 
ve sağlıklı bir gelecek nasıl inşa edilebilir? Bo-
zulmaz dediğimiz kişiyi bile bozacak bir düzen 
işlemektedir.

Türkiye’yi yönetme iradesini elinde bulunduran 
siyasetin (iktidar/muhalefet) kendine çeki-düzen 
verirse toplumda bundan olumlu etkilenecektir. 
Önce bu alanda bir kalite sağlanmalıdır.

BÖLGEDE TÜRKIYE’NIN YÜKSELIŞINI DURDURMAK ISTEYEN İSRAIL  
BAŞBAKANI NETANYAHU, YUNAN BAŞBAKANI MIÇOTAKIS VE GÜNEY 

KIBRIS RUM YÖNETIMI LIDERI HRISTODULIDIS, KUDÜS’TE BULUŞTU. 3’LÜ 
ZIRVEDE, TÜRKIYE’YE KARŞI ORTAK SAVUNMA PLANLARI ELE ALINDI. 

Netanyahu, İsrail'in teknoloji lideri olduğunu iddia ederek Yunanistan 
ve GKRY ile birlikte bölgenin geleceğini en son teknolojilerle şekillendi-
receklerini kaydetti. Miçotakis de  yeni bir jeopolitik aşamaya geçildiği-

ni belirterek, Gazze'de ileriye dönük adımları konuştuklarını ve  
bu konuda katkı vermeye hazır olduklarını ifade etti. 

Atina’nın gözü Gazze’de

Terörsüz 
Türkiye’ye

KiMLER 
KARSI

NEDEN RAHATSIZLAR

PAZARLIK MI VAR
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Özcan

2 FİTNE İLE GERCEKLER ARASINDA 
TERÖRSÜZ TÜRKİYE

FİTNE MEKANİZMASI 
DESİFRE EDİLİYOR

Ankara'da Esenboğa 
Havalimanı’ndan kal-

kan Falcon 50 tipi jet ile 
radar bağlantısı kesildi. 
Ankara hava sahası olay 
nedeniyle uçuşlara kapa-
tıldı. Jette Libya Genelkur-

may Başkanı Orgeneral Muhammed Ali 
Al-Haddad yer alıyordu. İçişleri Bakanlığı, 
"Söz konusu uçaktan Haymana civarın-
da acil iniş bildirimi alınmış; ancak son-
rasında uçakla yeniden temas sağlana-
mamıştır. Libya Genelkurmay Başkanı 
Orgeneral Sayın Muhammed Ali Ahmed 
AL-Haddad’ın da aralarında bulunduğu 
uçakta beş yolcu bulunmaktadır"  
açıklamasını yaptı.

Adalet Bakanı Tunç, toplantıdan sonra yaptığı açık-
lamada, terörsüz Türkiye sürecine ilişkin değerlen-

dirmelerde bulunduklarını söyledi. Tunç, "Komisyonun 
ortaya koyacağı yol haritası kapsamında atılacak 
adımları konuştuk. Ülkemizi geleceğe emin adımlarla 
taşıyacak, Türkiye Yüzyılı’nı terör olmadan daha  
güçlü bir şekilde inşa edeceğiz" dedi.  l 09

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı   
Vedat Işıkhan, geçen yıl bin TL olarak 

uygulanan asgari ücret desteğinin 
2026’da bin 270 TL olarak uygulanacağını 
söyledi. Işıkhan, "Yeni ücretle birlikte çalı-
şanlarımızı enflasyona ezdirmeme sözü-
müzün arkasında durduk" dedi. Kıdem taz-
minatı tabanı asgari ücrete yapılan zamla 
birlikte 33 bin 30 TL’ye yükseldi.  l 05

ANKARA'DA 
UÇAK KAZASI

ASGARİ ÜCRET BELLİ OLDU:

TÜRKIYE VERI ÜSSÜ OLACAK

Libya Genelkurmay Başkanı  
Muhammed Ali Al-Haddad’ı  
taşıyan uçak Ankara’dan kalktık-
tan kısa bir süre sonra düştü.

DEM Parti Milletvekilleri Pervin Buldan ile Mithat  
Sancar, önce Adalet Bakanı Yılmaz Tunç sonra da 
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş ile görüştü. 

Milyonlarca çalışanın merakla
 beklediği yeni asgari ücret açıklandı.  
1 Ocak 2026 tarihinden itibaren  
geçerli olacak rakam, yüzde 27  
artışla 28 bin 75 TL oldu. 

Terörün bitmesini istemeyen 
iç ve dış aktörlerin ürettiği 
fitneler ile gerçekler arasın-
daki perde aralanıyor. Terör-
süz Türkiye’ye karşı çıkan-
ların eylem ve söylemlerinin 
ardına gizlenen hesaplar 
mercek altına alınıyor.

PKK’nın feshi, silahların  
bırakılması ve terörsüz  
Türkiye hedefi üzerinden  
yürütülen algı operasyonları 
tek tek çürütülüyor. Pazarlık 
iddialarından anayasa ya-
lanlarına kadar tüm  fitneler 
boşa çıkarılıyor. l 07

Ankara’da rapor trafiği

Üçlü şer  
ittifakı bize 
sınır çizemez 

Terörsüz Türkiye hedefini sabote
etmek isteyenlerin ürettiği yalanlar, 

algı operasyonları ve gizlenen gerçekler, 
yazı dizimizin ikinci bölümünde

 tüm açıklığıyla ortaya konuluyor. ?
?

iC CEPHEYi SAĞLAMLASTIRMA 
GiRiSiMLERiNiN ARDINDAN 
TERÖRSÜZ TÜRKiYE’YE DOĞRU 
ATILAN ADIMLARI, TOPLUMSAL 
BARISI GÜCLENDiRECEK HAMLELER 
OLARAK YORUMLAMADILAR.

AKDENiZ’DE
SEYTAN UCGENi
İSRAIL, YUNANISTAN VE 

GKRY’DEN, TÜRKIYE’YE 
KARŞI 3’LÜ ZIRVE 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
önlerini kesmek isteyenlere 

aldırmadan üretmeye, geliş-
tirmeye, yeni buluşlara  

imza atmaya devam  
edeceklerini söyledi. 

Erkan 
Akçay

Haberi sayfa l 14
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DERBISI 
KARTAL’IN

NET 28 BiN 75 TL
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onya Büyükşehir 
Belediyesi, 6 Şubat 

2023’te meydana 
gelen Kahramanmaraş 

merkezli depremlerde yıkılan Ha-
tay’daki Habib-i Neccar Camii’nin 
aslına uygun restorasyon çalış-
malarını tamamladı. Anadolu’nun 
ilk camisi kabul edilen ve Hatay’ın 
simge yapıları arasında yer alan 
tarihi cami, Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla 
27 Aralık Cumartesi günü yeniden 
ibadete açılacak.

Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, Kül-
tür ve Turizm Bakan Yardımcısı 
Gökhan Yazgı ile birlikte restoras-
yonu tamamlanan camide Konya 
basınıyla incelemelerde bulundu. 
Burada açıklamalarda bulunan 
Başkan Altay, depremin ardın-
dan Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
“Habib-i Neccar Camii’ni yapmak 
Konyalılara yakışır” sözünü ken-
dilerine görev addettiklerini ve hiç 
vakit kaybetmeden çalışmalara 
başladıklarını söyledi.

'Konya-Hatay kardeşliğinin 
ebedi nişanesi'
Yaklaşık iki yılı aşkın süre-

dir büyük bir titizlikle yürütülen 
restorasyon çalışmalarının artık 
sona geldiğini belirten Başkan Altay, 
“Bugün gelinen noktada 6 Şubat’ta 
başlayan Konya-Hatay kardeşliğinin 
ilelebet sürecek bir nişanesine hep 
birlikte şahitlik ediyoruz. Burayı kim 
ziyaret ederse, tarihin tozlu sayfala-
rını kim açarsa Konya’nın Hatay’da 

neler yaptığını görecek” dedi.
Habib-i Neccar Camii’nin sıra-

dan bir yapı olmadığını vurgulayan 
Altay, “Bu cami sadece Hatay’ın 
simgesi değil, Anadolu’nun ilk 
camisidir. Böyle bir yapıyı ihya 
etmek herkese nasip olmazdı. Bu 
Konyalılara nasip oldu. Ne kadar 
şüküretsek, ne kadar hamdetsek 
azdır” ifadelerini kullandı.

Aslına uygun restorasyon
Başkan Altay, depremde büyük 

yıkıma uğrayan camide yürü-
tülen çalışmalara ilişkin detaylı 
bilgi verdi. Kubbenin tamamen 
göçtüğünü, minarenin ise ortadan 
kalktığını hatırlatan Altay, öncelikle 
yıkıntıların titizlikle temizlendiğini, 
özgün taşların numaralandırılarak 
muhafaza altına alındığını söyledi.

Özellikle kıble duvarının korun-
masına büyük önem verildiğini be-
lirten Altay, “Kıble duvarının tekrar 
kullanılabilmesi için şakülüne geti-
rilmesi ve güçlendirilmesi sağlandı. 

Ardından diğer duvarlar ayağa 
kaldırıldı. En önemli aşamalardan 
biri de ahşap kirişler üzerine ahşap 
kubbe inşa edilmesiydi. Kubbe, içe-
riden sıvanarak dışarıdan kurşunla 
kaplandı. Caminin içindeki tezyinat, 
elimizdeki rölövelere uygun şekilde 
tamamlandı” diye konuştu.

Caminin içerisinde depremin 
izlerini hatırlatacak üç ayrı noktada 

küçük detaylar bırakıldığını belirten 
Altay, yapılan temizlik çalışmalarının 
ardından caminin tamamen ibadete 
hazır hâle getirildiğini ifade etti.

Minare ve çevre
düzenlemesi de tamamlandı
Caminin simgelerinden biri olan 

minarenin de aslına uygun şekilde 

yeniden inşa edildiğini belirten 
Başkan Altay, “Ahşap külahın da 
yerleştirilmesiyle birlikte minare 
tamamlandı. Bahçe düzenlemesi ve 
şadırvan Büyükşehir Belediyemiz 
tarafından yapıldı. Caminin çevre-
sindeki evler ve arka taraftaki çarşı 
ise Kültür ve Turizm Bakanlığımız 
tarafından tamamlandı. Vakıflar 
Genel Müdürlüğümüzle süreci ko-
ordineli şekilde yürüttük” dedi.

'Her ibadetten Konya’nın 
hanelerine pay düşecek'
Deprem sürecinde Konya hal-

kının büyük bir dayanışma örneği 
sergilediğini ifade eden Başkan 
Altay, “Bu süreçte Valiliğimiz başta 
olmak üzere kamu kurumlarımıza, 
ilçe belediyelerimize, sivil toplum 
kuruluşlarımıza ve tüm Konyalılara 
teşekkür ediyorum. Burada edilen 
her ibadetten Konya’da yaşayan 
2 milyon 300 binin hanesine bir 
şey yazılacağına inanıyorum. Bu, 

hep birlikte gerçekleştirdiğimiz bir 
sadaka-i cariyedir” dedi.

'Büyük ve güçlü bir 
ülkenin başarısı'
Deprem sonrası 11 ilde yürütülen 

yeniden inşa çalışmalarına da deği-
nen Başkan Altay, “Hatay, yıkımın 
en fazla olduğu şehirlerden biriydi. 
Bugün şantiyelerde kule vinçlerden 
gökyüzünün dahi görünmediği bir 
çalışma var. Günde yüzlerce konut 
hak sahiplerine teslim ediliyor. Av-
rupa’da birçok ülke büyüklüğünde-
ki bu inşaatı yapmak ancak büyük 
ve güçlü bir ülkeye nasip olurdu” 
ifadelerini kullandı.

Bakan Yardımcısı 
Yazgı’dan teşekkür
Kültür ve Turizm Bakan Yar-

dımcısı Gökhan Yazgı da yaptığı 
açıklamada, devletin depremin 
ağır hasarlarını gidermek için tüm 
kurumlarıyla sahada olduğunu 
belirtti. Başkan Altay’ın deprem 
sonrası sorumluluk alarak önemli 
bir işe imza attığını söyleyen Yazgı, 
“O günlerde ‘Burayı ben yapmak 
istiyorum’ dedi ve yaptı. Hatay’ın 
sembol yapısını Konya Büyükşehir 
Belediyesi olarak ayağa kaldırdılar. 
Emeği geçen herkese teşekkür 
ediyorum” diye konuştu.

Anadolu’nun ilk camisi olarak 
kabul edilen Habib-i Neccar Camii, 
tamamlanan restorasyonun ardından 
yeniden ibadete açılarak hem Ha-
tay’ın hem de Türkiye’nin hafızasın-
daki yerini korumaya devam edecek.

Konya, Anadolu’nun ilk 
camisini ayağa kaldırdı
Konya Büyükşehir Belediyesi, 6 Şubat depremlerinde yıkılan Hatay’daki Habib-i Neccar Camii’nin aslına uygun restorasyonunu 

tamamladı. Cami, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla 27 Aralık Cumartesi günü ibadete açılacak.

K

Sanat dünyasında hüzünlü yıl: 
2025’te birçok usta ismi        
                          KAYBETTIKTürkiye’nin 

kültür, sanat, 
edebiyat, müzik 

ve sinema 
dünyasına 

damga vuran 
birçok usta isim, 

2025 yılında 
hayata veda 

ederken, geride 
unutulmaz 

eserler ve 
anılar bıraktı.

Kültür, sanat, edebiyat, müzik 
ve sinema dünyasından birçok 
usta isim 2025 yılında yaşamını 
yitirdi. Geride bıraktıkları eserlerle 
Türkiye’nin kültürel hafızasında 
silinmez izler bırakan sanatçılar, 
sevenlerini yasa boğdu.

Ferdi Tayfur, Selim İleri, Edip 
Akbayram, Filiz Akın, Volkan Konak, 
İlhan Şeşen, Osman Sınav, Hasan 
Çelebi, Muazzez Abacı, Engin Çağlar, 
Deniz Arman, Şinasi Yurtsever, Anta 
Toros ve Arif Erkin Güzelbeyoğlu’nun 
da aralarında olduğu çok sayıda isim 
2025’te hayatını kaybetti.

Arabesk müziğin efsanesi
Ferdi Tayfur’a veda
Arabesk müziğin efsane isimlerin-

den Ferdi Tayfur, 2 Ocak’ta 79 yaşında 
vefat etti. Yaklaşık 50 besteye imza 
atan Tayfur, “Hatıran Yeter”, “Bana 
Sor” ve “İçim Yanar” gibi eserleriyle 
hafızalara kazındı. Edebiyat dünyası-

nın önemli kalemlerinden Selim İleri 
ise 8 Ocak’ta 76 yaşında hayata veda 
etti. İleri, “Dostlukların Son Günü” 
adlı eseriyle Sait Faik Öykü Ödülü’nü 
kazanmıştı. Türk müziğinin özgün 
seslerinden Edip Akbayram 2 Mart’ta, 
Karadeniz müziğinin güçlü ismi 
Volkan Konak ise 31 Mart’ta yaşamını 
yitirdi. Akbayram, toplumsal duyar-
lılığıyla; Konak ise “Cerrahpaşa” ve 
“Mimoza Çiçeği” gibi eserleriyle anıldı. 
Yeşilçam’ın zarif yüzlerinden Filiz 
Akın, 21 Mart’ta 82 yaşında vefat etti.

Osman Sınav’ı kaybettik
Televizyon ve sinema dünyası da 

önemli kayıplar verdi. Usta yapımcı ve 
yönetmen Osman Sınav, 20 Mart’ta 
hayata gözlerini yumdu. “Süper Baba” 

ve “Deli Yürek” gibi yapımlarla tanı-
nan Sınav, Türk televizyonculuğuna 
damga vurdu. “Kardeş Payı” dizisiyle 
tanınan oyuncu Şinasi Yurtsever 13 
Mart’ta yaşamını yitirdi.

Türk sanat müziğinin unutulmaz 
sesi Muazzez Abacı, 12 Kasım’da 
78 yaşında vefat etti. Klasik eser 
yorumlarıyla tanınan Abacı, “Devlet 
Sanatçısı” ünvanına sahipti. Sinema 
oyuncusu Engin Çağlar ile tiyat-
ro sanatçısı Ahmet Gülhan da yıl 
içinde hayatını kaybeden isimler 
arasında yer aldı. Kültür ve sanat 
dünyasının usta isimleri, geride 
bıraktıkları eserlerle yaşamaya 
devam ederken, 2025 yılı Türkiye 
için büyük kayıpların yaşandığı bir 
yıl olarak hafızalara kazındı. (AA)

‘Yılın 
kelimesi’ 

önerileri halk 
oylamasına 

açıldı
Türk Dil Kurumu (TDK), '2025 
Yılının Kelimesi/Kavramı'nı belirle-
mek için 5 kelime/kavramı halkın 
oylamasına açtı. TDK'den yapılan 
açıklamaya göre, geçen ay Ankara 
Üniversitesi İletişim Araştırmaları 
ve Uygulama Merkezi (İLAUM) iş 
birliğiyle '2025 Yılının Kelimesi/
Kavramı'nı belirlemek için öneri 
süreci başlatıldı. Bu kapsamda, De-
ğerlendirme Kurulu ve halktan gelen 
önerilerin değerlendirilmesiyle 
belirlenen 5 kelime/kavram halkın 
oylamasına açıldı. Bu kelime/kav-
ramlar 'dijital vicdan, vicdani körlük, 
çorak, eylemsiz merhamet ve tek 
tipleşme' oldu. 22 Aralık'ta başlayan 
oylama süreci 28 Aralık 2025'te saat 
17.30'da sona erecek. Oylamaya ka-
tılmak isteyenler, Türk Dil Kurumunun 
genel ağ sayfasında yer alan 'https://
anket.tdk.gov.tr/' bağlantı üzerinden 
oy kullanabilecek. (DHA)

Ankara’da Ulucanlar Cezaevi Müzesi 
Sanat Sokağı’nda ahşap kaplama 
ve heykel çalışmaları yapan 79 
yaşındaki Nevzat Özbay, yaşamı bo-
yunca edindiği deneyimleri sanatına 
yansıtıyor. Çocuk yaşta başladığı 
meslek hayatını, cezaevi yıllarını ve 
sağlık sorunlarını eserlerine taşıyan 
Özbay, sanat yolculuğunu üretmeye 
devam ederek sürdürüyor. Sanatını 
“el, beyin ve vicdan” birlikteliğiyle ta-
nımlayan Özbay, 12 Eylül 1980 darbe 
sürecinde yaşadıklarının hayatında 
derin izler bıraktığını söyledi. Cezaevi 
sürecinde yaşadığı sağlık sorunlarına 
rağmen ahşap sanatıyla yeniden 
üretmeye başladığını belirten Özbay, 
sanatın kendisi için bir iyileşme aracı 
olduğunu ifade etti. Evindeki bir 
odayı atölyeye dönüştüren Özbay, 
“Sanat halk, adalet ve dürüstlük 
için yapılmalıdır” diyerek üretmeye 
devam ettiğini dile getirdi. (AA)

Anılarını ahşapla 
şekillendiriyor

Bitlis’in Adilcevaz ilçesinde gönüllü öğret-
menler, ev ev dolaşarak çeşitli nedenlerle 
eğitimine ara veren 20 öğrenciyi yeniden 
okula kazandırdı. İlçe Milli Eğitim Müdürlü-
ğünün yaptığı taramalarda en fazla devamsız 
öğrencinin Göldüzü köyünde tespit edilmesi 
üzerine çalışma başlatıldı. İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Emre Yılmaz, gönüllü öğretmenler ve 

köy muhtarıyla birlikte soğuk havaya rağmen 
aile ziyaretleri gerçekleştirdi. “Eğitimde 
kaybedilecek tek bir fert yoktur” anlayışıyla 
yürütülen çalışmalar sonucunda öğrenciler ve 
aileleri ikna edilerek kayıt işlemleri tamam-
landı. Yetkililer, ilçede okula devam etmeyen 
tek bir öğrenci kalmayana kadar benzer 
çalışmaların süreceğini bildirdi. (AA)

Öğretmenler kapı kapı dolaşıp 
20 öğrenciyi okula kazandırdı
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MEHMET AKİF 
ERSOY'UN ADINI KİRLİ 

ESPRİLERE ALET 
ETMEYİN

Geçtiğimiz hafta “Ha-
bertürk” merkezli 
bir uyuşturucu ve 
cinsel içerikli or-

ganizasyona yönelik bir 
operasyon gerçekleştirildi. 
Ancak görünen o ki soruş-
turma tek bir adresle sınırlı 
değil; operasyon dalga dalga 
genişliyor, farklı alanlara ve 
isimlere sıçrıyor.

Operasyonun resmî adı 
“Mehmet Akif Ersoy Ope-
rasyonu” değildir. Buna 
rağmen televizyonlarda ve 
özellikle sosyal medyada 
bu adlandırmanın bilinçli 
biçimde dolaşıma sokul-
duğu açıkça görülmekte-
dir. Suçlamanın odağında 
Mehmet Akif Ersoy isimli 
bir gazeteci bulunsa da, bu 
isimlendirmeye dair hiçbir 
resmî karşılık yoktur.

Asıl acı olan ise, bu tür 
ağır suçlamalar üzerin-
den İstiklal Marşı’mızın 
şairi, iman ve ahlak tim-
sali Mehmet Akif Ersoy’un 
eserlerinin, sözlerinin ve 
aziz hatırasının istismar 
edilerek alay konusu hâline 
getirilmesidir.

Örneğin; Habertürk’te 
görev yapan Mehmet Akif 
Ersoy ile Ela Rumeysa Cebe-
ci’nin isimleri ve fotoğrafları 
yan yana getirilmekte, bu 
görsellerin altına Millî Şairi-
miz Mehmet Akif Ersoy’a ait 
olan “Allah bir daha bu mil-
lete İstiklal Marşı yazdırma-
sın.” sözü iliştirilmektedir. 
Ardından bu söz üzerinden 
kahkahalar atılmakta, sözde 
espriler üretilmektedir.

Oysa bu sözün arka pla-
nı son derece derin ve ib-
retliktir. Mehmet Akif Er-
soy, 1936 yılında Mısır’dan 
ağır hasta hâlde yurda 
döner. Hasta yatağında 
kendisini ziyaret edenlerin, 
“İstiklal Marşı yeniden 
yazılsa daha iyi olmaz mı?” 
sorusu üzerine Akif mer-
hum, adeta bir dua ederce-
sine şu cevabı verir:

“Allah bir daha bu millete 
İstiklal Marşı yazdırmasın.”

Bu ifade, hafife alınacak 
ya da mizah malzemesi 
yapılacak bir söz değildir; 
bir milletin bir daha ölüm 
kalım savaşı vermemesi 
için edilen samimi ve içten 
bir duadır.

Ortada fuhuş ve uyuş-
turucu gibi son derece ağır 
suçlamalar vardır. Ancak 
ne yazık ki bu çirkinlikler 
konuşulacağına, iman ve 
ahlak abidesi Mehmet Akif 

Ersoy’un ismi üzerinden 
meseleyi sulandıran, de-
ğersizleştiren bir zihniyet 
devreye sokulmaktadır. Bu 
durum yalnızca bir seviye-
sizlik değil; aynı zamanda 
değerlerin aşındırılmasının 
ve ahlaki çöküşün açık bir 
göstergesidir.

Tam bu satırlar kaleme 
alınırken, Oda TV’de yayım-
lanan “Ruşen Çakır’dan ‘Sa-
fahat’ gafı” başlıklı bir habe-
re de rastladım. Ruşen Çakır, 
Medyascope YouTube kana-
lında Kadri Gürsel ile yaptığı 
programda dikkat çekici bir 
gaf yaparak, Mehmet Akif 
Ersoy’un en önemli eseri 
olan Safahat’ı; anlamı “zevk 
ve eğlenceye düşkünlük, 
hovardalık” olan sefahat 
şeklinde telaffuz etmiş ve şu 
ifadeleri kullanmıştır:

“Mehmet Akif Ersoy’un 
kitabıydı değil mi ‘Sefahat’? 
Öyle bir olay mı yaşıyorlar, 
yoksa organize bir suç mu 
işliyorlar?”

Bu sözler, basit bir dil 
sürçmesinin çok ötesinde; 
Safahat gibi bir kültürel mi-
rasa, edebî ve tarihî hafızaya 
ve millî değerlere karşı ser-
gilenen büyük bir gaflet ve 
ciddiyetsizliktir.

Oysa Mehmet Akif Ersoy, 
Safahat’a yüklediği anlamı 
ve eserine bakışını şu dize-
lerle ifade etmiştir:

“Arkamda kalırsın, beni 
rahmetle anarsın.

Derdim sana baktıkça, a 
biçare kitabım!

Kim derdi ki: Sen çök de 
senin arkana kalsın,

Uğruna harap eylediğim 
ömr-i harabım?”

Bu dizeler, Safahat’ın 
yalnızca bir kitap değil; bir 
ömrün, bir mücadelenin ve 
bir iman ahlakının kaydı 
olduğunu göstermektedir.

Bugün yapılan ise tam 
olarak budur: Bir ömrü, bir 
ahlakı ve bir milleti ayakta 
tutan değerleri, ucuz espri-
lere ve kirli gündemlere 
meze etmek…

Mehmet Akif Ersoy, “Ah-
lakımız Yükselmeli” şiirinde 
şöyle seslenir:

“Sade bir sözdür fakat 
hikmetlerin en mücmeli: 
Bir halâs imkânı var: Ahlâ-
kımız yükselmeli.

Yoksa pek korkunç olur 
katmerleşip hüsranımız…

Çünkü hem dünya 
gider, hem din, eğer yap-
mazsanız.”

Bu dizelerde açıkça vur-
gulanan hakikat şudur: 

Asıl kurtuluş, ahlâkın, 
imanın ve karakterin yük-
selmesindedir. Bir millet 
ahlâken çökerse, ne vata-
nını koruyabilir ne de dinini 
yaşatabilir. Böyle bir çökü-
şün kaçınılmaz sonucu ise 
hem maddî hem manevî bir 
yıkımdır.

Bugün ahlaksız esprilere 
malzeme yapılan Mehmet 
Akif Ersoy; yokluk içinde 
onurla yaşamış, asaletin, 
karakterin ve şahsiyetin 
sembolü bir dava adamıdır. 
1921 yılında Türkiye Büyük 
Millet Meclisi tarafından 
açılan İstiklal Marşı yarış-
masına, yarışmada para 
ödülü bulunması sebebiyle 
katılmak istememiş; 
“Millî marş para karşılığı 
yazılmaz” diyerek bu teklifi 
reddetmiştir.

O günlerde Ankara’da 
dondurucu soğuklar hüküm 
sürerken, Mehmet Akif 
Ersoy’un sırtında doğru dü-
rüst bir paltosu dahi yoktur. 
Rivayete göre, sahip olduğu 
tek paltosunu da kapısına 
gelen bir yoksula vermiştir.

Mehmet Akif Ersoy, 
1925 yılında gönüllü bir 
sürgün olarak Mısır’a 
gitmiştir. Onun için Mısır 
yılları; yalnızlık, maddi sı-
kıntılar ve derin bir hüzün 
demektir. Vatan hasretiyle 
geçen bu yılları anlatırken 
şu cümleyi kurmuştur:

“Orada 11 yıl kaldım; ama 
bir an oldu ki, 11 gün daha 
kalsaydım çıldırırdım.”

Yurda döndüğünde ağır 
hastaydı. Hayatının son dö-
nemlerinde adeta bir deri, 
bir kemik kalmıştı.

Bu acı tablo; bir ömrü-
nü vatanına, milletine ve 
inandığı değerlere adamış 
bir şairin sessiz ve onurlu 
çilesinin özetidir. Ne acıdır 
ki, cenazesinde dahi ge-
rektiği gibi sahip çıkama-
dığımız; üniversite genç-
liği olmasaydı neredeyse 
yalnızlığında kara toprağa 
uğurlanacak bir dava ada-
mından söz ediyoruz.

Böyle bir şahsiyeti, böyle 
bir iman ve ahlak timsalini; 
uyuşturucu ve fuhuş gibi 
kirli suçlamalar üzerinden 
yapılan ucuz esprilere, se-
viyesiz benzetmelere ve 
ahlaksız mizaha alet etmeye 
kimsenin hakkı yoktur.

Bu, yalnızca bir edepsizlik 
değil; tarihe, millete ve de-
ğerlere karşı işlenen açık bir 
saygısızlıktır.

Haddinizi bilin.
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TÜRKIYE’DE 
SONBAHAR 
YAĞIŞLARI 
AZALDI

Türkiye'de sonbahar mevsimi 
yağışları, 1991-2020 yıllarını 

kapsayan döneme ait uzun yıllar 
ortalamasına göre yüzde 18, geçen 

yıla göre yüzde 6 azaldı.
eteoroloji Genel 

Müdürlüğü veri-
lerinden derlenen 
bilgilere göre, Türki-

ye'de sonbahar mevsimi yağış 
miktarının uzun yıllar ortala-
ması 132,7 milimetre ölçüldü.

Türkiye'ye 2024 sonba-
harında 115,4 milimetre, bu 
sonbaharda ise 108,3 milimetre 
yağış düştü. Buna göre, ülkede 
2025 sonbahar yağışları uzun 
yıllar ortalamasına göre yüzde 
18, geçen yılın aynı dönemi-
ne göre yüzde 6 azaldı. Bu yıl 
sonbahar yağışları Çanakkale, 
Balıkesir ve İzmir'in batı ke-

simleri, Düzce ve Bolu civarı ile 
Samsun'un doğu kesimlerinde 
normaline göre yüzde 20'den 
fazla artarken, Güneydoğu 
Anadolu'nun güney kesimle-
ri ve Adana çevrelerinde ise 
normaline göre yüzde 60'ın 
üzerinde azaldı.

En az yağış Güneydoğu 
Anadolu Bölgesi'nde
Bölgelere göre ise Ege Böl-

gesi, bu sonbaharda normali 
civarında yağış aldı. Diğer böl-
gelere normalin altında yağış 
düşerken en fazla azalma 
gösteren yüzde 52 ile Güney-

doğu Anadolu Bölgesi oldu. 
Sonbaharda en az yağış 47,2 
milimetre ile yine Güneydoğu 
Anadolu Bölgesi'ne düştü.

Bu sonbaharda illere göre, 
en fazla yağış 446 milimetre 
ile Rize'de, en az yağış ise 
30,2 milimetre ile Şanlıurfa'da 
kaydedildi. Normaline göre 
en fazla artış yüzde 35 ile Ça-
nakkale'de, en fazla azalma 
ise yüzde 63 ile Şanlıurfa'da 
gerçekleşti. Ayrıca Çanak-
kale'de son 15 yılın, Ordu'da 
son 14 yılın, Sivas'ta da son 
11 yılın en yüksek sonbahar 
yağışları kaydedildi.

M

Denizli'nin Pamukkale ilçesinde fabrika işçilerini taşıyan seyir hâlindeki midibüs yandı. Ekiplerin 
müdahalesiyle yangın söndürülürken midibüs âdeta küle döndü. Engin Akkaya idaresindeki midibüs, dün 

akşam Pelitlibağ Mahallesi'nde henüz belirlenemeyen nedenle alev aldı. Araçtan duman çıktığını fark eden 
sürücü, aracı durdurup işçileri tahliye etti. İhbar üzerine olay yerine polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. İtfaiye 

ekipleri yangına müdahale ederek söndürdü. Yangın nedeniyle midibüs, kullanılamaz hâle geldi.

SEYIR HÂLINDEYKEN YANAN
IŞÇI SERVISI KÜLE DÖNDÜ

Kayıp öğretmenin cesedi 
Porsuk Çayı'nda bulundu

Eskişehir'in Odunpazarı 
ilçesinde, kaybolan öğret-

men Tuncay Arslan'ın cese-
di, Ankara'dan gelen dalgıç 
polislerce Porsuk Çayı'nda 
bulundu. Sami Sipahi Orta-
okulunda Türkçe öğretmeni 
olarak görev yapan Arslan'ın 
bulunması amacıyla 7'nci 
gününde İl Afet ve Acil Durum 
Müdürlüğü (AFAD) koordi-
nasyonunda arama kurtarma 
ekiplerinin desteğiyle Porsuk 
Çayı'nda arama çalışması 
yapıldı. Çalışma kapsamında 
Ankara Emniyet Müdürlüğü 
Sualtı Grup Amirliğine bağlı 6 
kişilik dalgıç ekibi su altında 
tarama gerçekleştirdi. Dalgıç 
ekibince Gündoğdu Mahallesi 
mevkisinde yapılan çalışma-
da, Tuncay Arslan'ın cansız 

bedeni Porsuk Çayı yüzeyinde 
bulundu. Arslan'ın cenazesi, 
arama kurtarma ekiplerinin 
desteğiyle sudan çıkartılarak 
otopsi için morga götürüldü. 
Gökmeydan Mahallesi Dede 
Efendi Caddesi'ndeki evinden 
16 Aralık'ta çıktıktan sonra 

haber alınamayan Tuncay 
Arslan için yakınları kayıp 
ihbarında bulunmuş, İl Emni-
yet Müdürlüğü Asayiş Şubesi 
Kayıp Şahıslar Büro Amirliği 
ekiplerince kayıp öğretmenin 
bulunması amacıyla geniş çaplı 
çalışma başlatılmıştı.



Türkiye ekonomisinin bel 
kemiğini oluşturan mikro, 
küçük ve orta ölçekli işletme-
ler (KOBİ’ler), ülke genelinde 
istihdamın ve üretimin büyük 
bir kısmını sağlıyor. Yenilikçi-
lik ve esneklikleri sayesinde 
ekonomik dalgalanmalara 
karşı dayanıklılık gösteren 
KOBİ’ler, finansmana erişim 
konusunda yaşadıkları zor-
luklar nedeniyle büyüme po-
tansiyellerini tam olarak ger-
çekleştiremiyor. Bu nedenle, 
KOBİ’lerin finansal kaynaklara 
ulaşmasını destekleyen pro-
jeler, hem ekonomik büyüme 
hem de iş gücü piyasasında 
çeşitliliğin artırılması açısın-
dan kritik öneme sahip.

Dünya Bankası İcra Direk-
törleri Kurulu, Türkiye’de 
KOBİ'lerin finansmana 
erişimini artırmayı amaç-
layan Türkiye İstihdam 
ve Büyüme için Finans-
mana Erişim Projesini 
onayladı. Proje, özellikle 

kadınlar ve gençler için istih-
dam fırsatlarını genişletmeyi 
hedefliyor. Projeye ilişkin 
açıklama yapan Dünya Ban-
kası yetkilileri, bu adımın Av-
rupa ve Orta Asya’yı kapsa-
yan 4 milyar dolarlık İstihdam 
ve Büyüme için Finansmana 
Erişim Programı çerçevesinde 
atıldığını belirtti. Program, böl-
gedeki işletmelerin finansal 
araçlara erişimini iyileştirerek 
özel sektör büyümesini teşvik 
etmeyi ve yaklaşık 3,5 milyon 
yeni iş yaratmayı amaçlı-
yor. Türkiye 
Vakıflar 
Ban-

kası ile iş birliği içinde yürü-
tülecek proje kapsamında, 
uluslararası kreditörlerden 
sağlanacak 10 yıllık ticari 
finansmanı desteklemek 
amacıyla 750 milyon avro 
Dünya Bankası garantisi 
sağlanacak. Bu destek, kadın 
ve genç girişimciliğini teşvik 
eden, sektörel finansmana 
erişimi artıran ve gelişmemiş 
bölgelerde dayanıklılığı güç-
lendiren üç ayrı finansman 
penceresi aracılığıyla yakla-
şık 30 bin işletmeye alt kredi 

sağlanmasına olanak 
tanıyacak.

Proje ile doğrudan ve dolaylı olarak 800 bine kadar yeni veya daha  
kaliteli iş yaratılması öngörülüyor. Dünya Bankası Türkiye Ülke  

Direktörü Humberto Lopez, projenin özellikle krediye erişimi sınırlı gruplara 
odaklandığını vurgulayarak, “Proje, Türkiye’deki girişimcilerin büyüme,  

yenilikçilik ve istihdam oluşturmak için ihtiyaç duydukları finansmana erişmele-
rine yardımcı olacak. Ayrıca bankalar arasında piyasa standartlarını uyumlaştı-
racak bir platform oluşturarak dijitalleşmeyi güçlendirmeyi ve daha dayanıklı bir 

finansal ekosistemi desteklemeyi hedefliyor” ifadelerini kullandı.

İstihdam ve  
ekonomik büyüme beklentisi
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TÜRKIYE’DE KOBİ’LER IÇIN 
YENI FIRSAT

Dünya Banka-
sı, Türkiye’de 
KOBİ’lerin 
finansmana 
erişimini artır-
mak için 750 
milyon avroluk 
garanti desteği 
sağladı. Pro-
je, özellikle 
kadın ve genç 
istihdamını 
desteklemeyi, 
yaklaşık 30 
bin işletmeye 
finansman im-
kânı sunmayı 
ve 800 bine ka-
dar yeni veya 
daha kaliteli 
iş yaratmayı 
hedefliyor.

İç lojistikte 
online çözüm

İstanbul Ticaret Odası (İTO) Başkanı 
Şekib Avdagiç, KOBİ’lerin sürdürülebilir 

büyümesi için finansmana erişimin 
güçlendirilmesi gerektiğini belirterek, kredi 

garanti fonlarının kapsamının genişletilmesi 
çağrısında bulundu. İTO’dan yapılan açık-

lamaya göre Avdagiç, reel sektör ve özellikle 
KOBİ’ler için banka dışı alternatif finansal 

kanalların devreye alınmasının önemine dikkat 
çekti. Uygun maliyetli ve erişilebilir fonlama 

mekanizmalarının güçlendirilmesinin üretim ve 
ihracat açısından kritik olduğunu vurgulayan Av-

dagiç, kredi garanti fonlarının kamu-özel sektör iş 
birliğiyle rekabetçiliği artıracak dönüşüm program-
larını kapsayacak şekilde genişletilmesi gerektiğini 

söyledi. Avdagiç ayrıca, modernizasyon, teknoloji ve 
enerji verimliliği yatırımları için uzun vadeli ve sabit 

faizli kredi programlarının oluşturulmasını, kur riskine 
karşı uygun maliyetli finansal araçların geliştirilmesini 

önerdi. Türkiye ekonomisine ilişkin değerlendirmelerde 
de bulunan Avdagiç, yapısal reformlara yönelik açıklama-

ları memnuniyetle izlediklerini belirterek, ekonomide 
büyüme trendinin devam ettiğini, ihracatın yıl sonunda 

270 milyar doları aşmasının beklendiğini söyledi.

STILL ARSER’in e-ticaret 
platformu tr.still.shop, iç 
lojistik ekipmanlarında B2B 
çevrim içi satın alma süreçlerini 
sade ve hızlı hâle getiriyor. 
Mobil uyumlu arayüz, açık 
ürün içerikleri ve canlı destek 
hizmetiyle işletmeler doğru 
ürüne kısa sürede ulaşabiliyor. 
Kategori filtreleme ve detaylı 
ürün açıklamaları seçim sürecini 
kolaylaştırırken, canlı destek 
teknik sorulara anında yanıt 
sunuyor. Sipariş sonrası teknik 
ve finansal kontroller STILL 
ARSER ekiplerince yürütülürken, 
süreç dijital bildirimlerle 
şeffaf biçimde takip ediliyor. 
Platformda sıfır ürünlerin yanı 
sıra revizyonlu ikinci el ve 
kiralama seçenekleri de yer 
alıyor. STILL ARSER, tr.still.shop 
ile iç lojistikte B2B satın alma 
deneyimini dijital kanala taşıyor.

KOBİ'lere  
destek çağrısı

Dünyanın önde gelen temiz enerji çözümleri markası Sungrow, 
Avrupa’daki üçüncü servis merkezini Türkiye’de faaliyete 
geçirdi. İzmir’de kurulan merkez, Türkiye’deki güneş enerjisi 
yatırımlarının servis süreçlerini haftalardan birkaç güne 
indirerek hızlı çözüm sunacak. Sungrow Türkiye Genel 
Müdürü Candaş Gültekin, merkezin sadece servis süresini 
kısaltmakla kalmayıp, yerel mühendislik kapasitesini 
artıracağını ve teknoloji transferine katkı sağlayacağını 
belirtti. Toplam 1500 m² alandaki merkez, invertör servi-
si, yük altında test hatları, kalite kontrol ve lojistik süreç-
leri ile aylık ortalama 50 invertör servisi kapasitesine 
sahip. Merkez, global kalite standartlarına uygun arıza 
tespiti, komponent değişimi, izolasyon testleri, MPPT 
doğrulama ve termal izleme gibi işlemlerle üretim 
sürekliliğini destekliyor. Ayrıca uzaktan izleme ve 
online teşhis sistemleri, arızaların sahaya gitmeden 
tespit edilmesine imkân tanıyor. Sungrow, 2026 
ve sonrası için Türkiye’de PV invertör ve enerji 
depolama yatırımlarını artırmayı planlıyor.

Sungrow servis 
süresini kısalttı

Siber güvenlik şirketi ESET’in yayımladığı 2025 İkinci Yarı Tehdit Raporu, 
yapay zekâ destekli saldırıların siber tehditlerde yeni bir dönemi başlattı-
ğını ortaya koydu. Rapora göre daha gerçekçi deepfake’ler, yapay zekâ ile 
üretilen kimlik avı siteleri ve kısa süreli reklam kampanyalarıyla yürütülen 
dolandırıcılık faaliyetleri hız kazandı. ESET, bilinen ilk yapay zekâ destekli 
fidye yazılımı PromptLock’u tespit etti. Fidye yazılımı saldırılarında kurban 
sayısı yüzde 40 artarken, NFC tabanlı mobil tehditlerde yüzde 87’lik yükse-
liş kaydedildi. ESET, 2025’in ikinci yarısında yapay zekâ destekli saldırıların 
siber güvenliğin en kritik başlıklarından biri olacağını vurguladı.

Yapay zekâ 
siber tehditleri 

büyütüyor

Estap, modüler tasarım anlayı-
şıyla geliştirdiği outdoor kabinet 
çözümleriyle telekomünikasyon, 
trafik yönetimi, enerji dağıtımı ve 
endüstriyel otomasyon gibi pek çok 
sektörde altyapı sistemlerini güven-
ce altına alıyor. Harici tip kabinetler, 
yağmur, kar, rüzgâr, güneş ışığı ve 
depreme karşı dayanıklı yapısıyla 
öne çıkıyor. IP55 standardındaki 

alüminyum gövde, çift cidarlı yapı ve 
özel profiller sayesinde cihazları dış 
etkenlerden koruyor; gizli menteşe 
ve üç noktalı kilit mekanizması ise 
yetkisiz erişimi engelliyor. Modüler 
tasarım ve farklı boyut seçenekleri, 
projelere özel uyarlama imkânı 
sunarken doğal havalandırma, fan, 
filtre, ısı eşanjörü ve klima alternatif-
leri cihazların ideal sıcaklıkta çalış-
masını sağlıyor. Estap, dayanıklılık, 
güvenlik ve esnek çözümlerle dış 
ortamda görev yapan tüm ekipman-
ların performansını sürdürülebilir 
hâle getiriyor.

Yapay zekâ destekli müşteri 
deneyimi yarışı kızışıyor. PCX 
CEO’su Mustafa Murat Gül, 2026’da 
müşteri deneyiminin (CX) yapay 
zekâ destekli, kişiselleştirilmiş ve 
etik iletişim odaklı bir dönüşüm 
geçireceğini açıkladı. Rapora 
göre 2025’te 469 marka üzerinde 
yapılan analizde, şirketlerin çoğu 
müşteri deneyiminde ilerleme 
kaydedemedi; yüzde 21’i geriler-
ken, yalnızca yüzde 6’sı iyileşme 
gösterdi. Gül, yeni dönemde müşteri 

sorunlarının yüzde 80’inin yapay 
zekâ asistanlarıyla insan müda-
halesi olmadan çözülebileceğini 
söyledi. Öngörücü ve bağlam odaklı 
kişiselleştirilmiş teklifler, güven 
ve şeffaflık, 2026’nın müşteri 
deneyimi stratejilerinde öncelik ka-
zanacak. İnsan temasının empati ve 
karmaşık durum yönetimi açısından 
kritik rol oynamaya devam edeceği-
ni vurgulayan Gül, teknoloji ve insan 
etkileşiminin dengeli bir şekilde 
yönetilmesi gerektiğini ifade etti.

ESTAP  
ILE GÜÇLÜ VE 

GÜVENLI SISTEM

MÜŞTERI  
DENEYIMINDE  
YENI DÖNEM
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Rönesans Holding, Esmiyor ve Impact Hub İstanbul iş birliğiyle düzenlenen “10. Sürdürülebilir Geleceği Tasarla” yarışmasının 
kazananları belli oldu. Her kategoride birinci projeler 50 bin, ikinciler 40 bin, üçüncüler 30 bin lira ödül aldı. Yapı Tasarımı birincisi 

“Ekolojik Çekirdek Projesi”, Ürün Tasarımı birincisi “BiyoPolTech”, Hizmet Tasarımı birincisi ise “Re-source” oldu. Finale kalan 
14 proje, iki aylık program kapsamında mentör ve uzman desteği aldı, sürdürülebilirlik ve sunum teknikleri üzerine eğitim gördü. 

Yarışma, 10 yılda 400 binden fazla öğrenciye yüz yüze, dijital kanallarla ise yılda ortalama 3 milyon öğrenciye ulaştı.

24 ARALIK 2025  
ÇARŞAMBA

Konut kredilerinde ortalama faiz oranı yüzde 
37,63’e gerileyerek son 28 ayın en düşük seviyesini 

gördü. Aylık faiz oranı yüzde 2,5’in altına indi.

Milyonlarca çalışanı ilgilendiren asgari ücret, 2026 
yılı için net 28 bin 75 TL olarak belirlendi. Yeni 
ücret 1 Ocak 2026’dan itibaren geçerli olacak.

ABD Başkanı Donald J. Trump, 
Çolakoğlu Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Haydar Çola-
koğlu’nu Vaşington D.C.’de kabul 
etti. Görüşmede, Türkiye ile ABD 
arasındaki ekonomik ve ticari 
ilişkiler masaya yatırıldı. Haydar 
Çolakoğlu, Trump’a Orta Doğu’da 
barışın tesisi ve küresel çapta 
son on ayda sekiz savaşın sona 
erdirilmesine sağladığı katkılar-
dan ötürü teşekkür etti. TASC 
Danışma Kurulu Üyesi olarak, 

ABD-Türkiye ilişkilerinde atılan 
adımların diyalog ve karşılık-
lı anlayışı geliştirdiğini belirtti. 
Haydar Çolakoğlu, iki müttefik 
ülke arasında güçlenen olumlu 
atmosferin ekonomik ve ticari 
iş birliklerine fırsat yarattığını 
belirterek, Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın “Türkiye Yüzyılı” vizyonu 
doğrultusunda Türkiye-ABD 
ticaret hacminin 100 milyar ABD 
dolarına yükseltilmesi hedefi 
kapsamına yönelik özel sektör 

perspektifiyle yürütülen kurum-
sal ve bireysel çabaları aktardı. 
ABD Başkanı Donald J. Trump ise 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, Türk-Amerikan 
ilişkilerinin daha da güçlendiril-
mesine yönelik temas ve diyalog-
ların sürdürülmesinin önemine 
dikkat çekerek, Çolakoğlu Holding 
Yönetim Kurulu Başkanı Haydar 
Çolakoğlu’nu tekrar Vaşington 
D.C.’de ağırlamaktan memnuni-
yet duyacağını ifade etti.

ABD Başkanı 
Trump, Çolakoğlu 

Holding Başkanı 
Haydar Çolakoğlu 

ile ekonomik  
ve ticari ilişkileri 

görüştü; iki ülke iş 
birliğinde  

yeni fırsatlar 
masaya yatırıldı.

TRUMP, HAYDAR ÇOLAKOĞLU’NU 
BEYAZ SARAY’DA KABUL ETTI

FAIZ INDIRIMI KONUT 
KREDILERINE YANSIDI

ASGARI ÜCRET  
28 BIN 75 LIRA OLDUBankalarda 

faiz düşüşü
Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankasının (TCMB) politika 
faizinde yaptığı indirimlerin, 
kredi ve mevduat faizleri-
ne büyük ölçüde yansıdığı 
bildirildi. TCMB uzmanları 
tarafından hazırlanan analiz, 
bankanın blog sayfa-
sı Merkezin Güncesinde 
yayımlandı. TCMB Banka-
cılık ve Finansal Kuruluşlar 
Genel Müdürlüğü uzmanları 
Ahmet Deryol ve Mehmet 
Emre Şamcı ile uzman 
yardımcısı Efe Mert Usta-
oğlu’nun hazırladığı “TCMB 
Faiz İndirimlerinin Kredi ve 
Mevduat Faizlerine Yansı-
maları” başlıklı çalışmada, 
Merkez Bankasının 2025 yılı 
temmuz-ekim döneminde 
politika faizinde toplam 650 
baz puan indirime gittiği 
hatırlatıldı. Söz konusu in-
dirimin, 4 Temmuz-5 Aralık 
2025 döneminde banka 
faizlerine belirgin şekilde 
yansıdığı vurgulandı.

Analizde, politika faizinin 

bankaların bir hafta vade-
li borçlanma faizi olduğu 
anımsatılarak, faiz değişik-
liklerinin kredi ve mevduat 
fiyatlamaları üzerinde etkili 
olmasının beklendiği ifade 
edildi. Ancak bu geçişkenli-
ğin; bankaların beklentileri, 
likidite koşulları, makroih-
tiyati düzenlemeler ve risk 
algısı gibi unsurlara bağlı 
olarak farklılaşabildiğine 
dikkat çekildi.

Bu çerçevede, tem-
muz-ekim dönemindeki 
faiz indirimleri sonrası TL 
mevduat ve ticari kredi 
faizlerinin yaklaşık 690 
baz puan gerilediği, 

ihtiyaç kredisi faizlerinde ise 
düşüşün 300 baz puan civa-
rında kaldığı belirtildi. Firma 
ölçeğine göre değerlendi-
rildiğinde, büyük firmaların 
kredi maliyetlerinde 630 
baz puan, KOBİ’lerin kredi 

maliyetlerinde ise 750 
baz puanlık düşüş 

kaydedildi.

Faiz aktarımı büyük 
ölçüde gerçekleşti

İhtiyaç kredisi faizlerindeki gerilemenin sınırlı kalmasında, kredi büyümesine yönelik makroihtiyati  
sınırların etkili olduğu ifade edildi. Analizde ayrıca, kısa vadeli faizlerin politika faizi değişikliklerinden doğrudan  
etkilendiği, uzun vadeli faizlerin ise enflasyon beklentileri ve ülke risk primi gibi faktörlerle şekillendiği vurgulandı. İncelenen 
dönemde 650 baz puanlık politika faizi indiriminin, 0–12 ay vadeli ticari kredi faizlerine 480 baz puan, 12–24 ay vadeli  
kredilere 720 baz puan ve 24 ay üzeri vadeli kredilere 400 baz puan düşüş olarak yansıdığı kaydedildi.

BEKLENTILER BELIRLEYICIBEKLENTILER BELIRLEYICI

Analizin sonuç bölümünde, üç temel bulguya dik-
kat çekildi. Buna göre, TCMB’nin faiz indirimleri 

kredi ve mevduat faizlerine büyük ölçüde yansıdı. 
Kısa vadeli faizlerde politika faizi belirleyici 

olurken, uzun vadede beklentiler ve risk algısı 
öne çıktı. Uzun vadeli faizlerin kalıcı biçimde 
düşebilmesi için ise enflasyon beklentilerinin 

çıpalanması ve risk priminin sınırlı kalmasının 
önemine işaret edildi. Merkez Bankası, para 

politikasında sıkı duruşun korunmasının yalnızca 
kredi ve mevduat faizlerini etkilemekle kalmayıp, 
faiz aktarım mekanizmasının kalıcılığı açısından 

da kritik olduğunu vurguladı.

Merkez Bankasının temmuz-ekim döneminde yaptığı 
toplam 650 baz puanlık faiz indirimi, banka kredileri 

ve TL mevduat faizlerinde belirgin düşüşe yol açtı. 
 En güçlü gerileme KOBİ kredilerinde görüldü.

Merkez Bankasının dezenflas-
yon süreci kapsamında politika 
faizinde yaptığı indirimler, ko-
nut kredisi faizlerine de yansıdı. 
Merkez Bankası verilerine göre, 
bankalarca açılan konut kre-
dilerinde uygulanan ortalama 
faiz oranı 12 Aralık haftasında 
yüzde 37,63’e düşerek 28 ayın 
en düşük seviyesine geriledi. 
Geçen yıl ortalarında yüzde 
3’ün üzerinde seyreden aylık 
konut kredisi faizleri yüzde 

2,49’a kadar inerken, 10 yıl 
vadeli 1 milyon liralık bir kredi 
için aylık taksit tutarı yakla-
şık 5 bin lira azaldı. Böylece 
kredinin toplam geri ödeme 
tutarında da belirgin bir düşüş 
yaşandı. Uzmanlar, faizlerdeki 
gerilemenin konut piyasasında 
sınırlı bir canlanma yaratabile-
ceğini ancak mevcut oranların 
hâlâ yüksek olması nedeniyle 
talepte güçlü bir artış beklen-
mediğini ifade ediyor. AA

Milyonlarca 
çalışanın 
merakla bek-
lediği asgari 
ücret rakamı 
açıklandı. 
Çalışma ve 
Sosyal Güven-
lik Bakanı 
Prof. Dr. Vedat 
Işıkhan, yaptı-
ğı açıklamada 
2026 yılı için 
net asgari 
ücretin 28 bin 75 TL, brüt asgari 
ücretin ise 33 bin 30 TL olduğunu 
duyurdu. Yeni ücret, geçtiğimiz 
yıla göre yüzde 27 oranında artı-
rıldı. Bakan Işıkhan, Asgari Ücret 
Tespit Komisyonu çalışmaları-
na ilişkin değerlendirmesinde, 
karar sürecinde sosyal diyaloğun 
esas alındığını belirterek, “Yoğun 
çaba gösteren her bir komisyon 
üyemize teşekkür ediyorum. 
İşçi ve işveren temsilcilerimizle 
görüşmeler yaparak fikirlerini 
aldık, karar alma sürecine dâhil 
ettik. Uzlaşı ve istişare kültürü-
nün çalışma hayatının sağlıklı 
şekilde sürdürülebilmesi için ön 
şart olduğuna inanıyoruz” dedi.

Bakan Işıkhan, asgari ücret 
artışlarının enflasyon karşısın-

da erimemesi 
gerektiğini 
belirterek, 
vatandaşların 
satın alma gü-
cünü korumayı 
hedefledik-
lerini ifade 
etti. Türkiye 
ekonomisinin 
zorlu küresel 
şartlara rağmen 
toparlanma 
sürecinde oldu-

ğunu söyleyen Işıkhan, “Türkiye 
büyüdükçe ve güçlendikçe bunun 
en büyük faydasını vatandaşları-
mız görecektir” dedi.

Asgari ücret  
     desteği de arttı

Öte yandan işverenlere sağ-
lanan asgari ücret desteğinde 
de artışa gidildi. Geçtiğimiz yıl 
1.000 TL olarak uygulanan destek 
tutarının, 2026 yılında 1.270 TL 
olarak devam edeceği açıklandı. 
Bakan Işıkhan, sürece katkı su-
nan sendikalara, işveren tem-
silcilerine ve Asgari Ücret Tespit 
Komisyonu üyelerine teşekkür 
ederek, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’a da tüm emekçi-
ler adına şükranlarını sundu.

KURU YEMIŞ ALIRKEN DIKKAT!

DOLAP, 307 BIN TON 
KARBON  
SALIMINI ÖNLEDI

RÖNESANS'TAN SÜRDÜRÜLEBILIRLIK ÖDÜLLERI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, Karayolları Genel 
Müdürlüğü (KGM) tarafından işletilen 
köprü ve otoyollarda geçiş ücretleri-
nin 2026 yılında yeniden değerleme 
oranı doğrultusunda artırılacağını 
açıkladı. Bakan Uraloğlu, katıldığı bir 
televizyon programında, Türkiye’deki 
otoyolların yaklaşık yarısının KGM 
tarafından işletildiğini belirterek, 
“Ücret artışını yeniden değerleme 
oranında yapmayı öngörüyoruz. 
Diğer yap-işlet-devret modeliyle 
yapılan otoyollarda sözleşme koşul-
larına göre düzenleme yapacağız” 
dedi. Vergi Usul Kanunu Genel Teb-
liği’ne göre, 2026 yılı için yeniden 
değerleme oranı yüzde 25,49 olarak 
belirlenmişti. Bu kapsamda, KGM’nin 
işlettiği köprü ve otoyollardan geçiş 
ücretlerinde de aynı oranda artış 
yapılması planlanıyor. AAKÖ
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Dolap, 2024 Döngüsel Etki 
Raporu’nu yayımlayarak ikinci 
el satışların çevresel ve sosyal 
etkilerini paylaştı. Rapora göre, 
Dolap üzerinden yapılan satışlar 
sayesinde 307 bin 340 ton karbon 
eş değeri salımı engellendi, 446 
milyon litre su tasarrufu sağlandı 
ve 35,7 ton tekstil atığı önlendi. 
Geçen yıl platformda 16 milyon-

dan fazla ürün yeniden dolaşıma 
kazandırılırken, giyim, elektronik 
ve bebek-çocuk ürünleri en 
fazla karbon azaltımına katkıda 
bulundu. Dolap, kullanıcıları-
na sürdürülebilir gelir imkânı 
sunarken, toplumsal projelerle 
de destek sağlıyor. “Hayallerime 
Giden Yol” programı ve “Giy, Sat, 
Bağışla” inisiyatifi sayesinde 

kadınlara eğitim ve bağış fırsatları 
sunuluyor. Raporda ayrıca Z ku-
şağının ikinci el alışverişi yeni bir 
tüketim normu olarak benim-
sediği ve Türkiye genelinde il 
bazında karbon salımının azaldığı 
vurgulandı. Dolap, dijitalleşme ile 
döngüsel ekonomiyi buluşturarak, 
sürdürülebilir tüketim kültürünü 
güçlendirmeyi sürdürüyor.

Yılbaşı yaklaşırken kuru yemiş 
satışlarında hareketlilik başladı. 
Ankara Kurukahveciler ve Kuru-
yemişçiler Odası Başkanı Aytaç 
Sevimli, vatandaşları güvenilir 
esnafı tercih etmeleri konusunda 
uyardı. Sevimli, “Vatandaşların ne-
reden geldiği belirsiz, tazelik oranı 
bilinmeyen, sadece sosyal medya 

üzerinden satış yapan yerlerden 
kuru yemiş almayı tercih etmeme-
sini öneririm. Güvenilirlik ve tazelik 
için mahallenizdeki kuru yemişçile-
ri tercih edin” dedi. Karışık kuru 
yemiş kilogram fiyatları 390 ile 
890 lira arasında değişirken, fındık 
1250, kaju 650, badem 660, ceviz 
içi 800, kabak çekirdeği 450 ve ay 

çekirdeği 160 lira olarak satılıyor. 
Sevimli, esnafın yılbaşına özel 
“dörtlü” veya “beşli” karışımlar 
hazırladığını söyledi. Başkan 
Sevimli, ayrıca bağımsız bir fındık 
borsası kurulmasının fiyatların 
dengelenmesine ve üreticiye des-
tek sağlamasına katkı sunacağını 
ifade etti. AA



YILBASI ÖNCESI 
SAHTE ALKOL UYARISI
YILBASI ÖNCESI 
SAHTE ALKOL UYARISI
YILBASI ÖNCESI 
SAHTE ALKOL UYARISI

PAYCO ELEKTRONIK AŞ'YE IKINCI OPERASYON

PAYCO Elektronik Para ve Ödeme Hizmetleri AŞ'ye yönelik ikinci operasyonda, 28 şüpheli 
gözaltına alındı. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığından yapılan açıklamada, Terörizmin 

Finansmanının Önlenmesi ve Aklama Suçu Soruşturma Bürosu tarafından PAYCO Elektronik 
Para ve Ödeme Hizmetleri AŞ ile şirket yetkilileri hakkında "7258 sayılı Futbol ve Diğer Spor 
Müsabakalarında Bahis ve Şans Oyunları Düzenlenmesi Hakkında Kanun'a muhalefet" ve 

"suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini aklama" suçları kapsamında soruşturma başlatıldı. 
Merkez Bankası denetim raporu ve MASAK analizlerinde, yasa dışı bahis ve yasa dışı forex/

dolandırıcılık faaliyetlerinden elde edilen suç gelirlerinin, elektronik para ve ödeme hizmeti 
sunan kuruluşlar üzerinden sistematik şekilde paranın nakline aracılık edilerek finansal 

sisteme sokulduğu, akabinde ise çok sayıda yurt içi ve yurt dışı şirket üzerinden aklanmaya 
çalışıldığı belirlendi. Açıklamada "Soruşturma, mali güvenliğin korunması, suç gelirlerinin 

ekonomik sisteme girişinin engellenmesi ve örgütsel yapının tüm yönleriyle ortaya çıkarılması 
amacıyla çok yönlü ve titizlikle yürütülmeye devam etmektedir" ifadeleri yer aldı. 
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Son bir haftada 7 ilde tefecilik ve göçmen kaçakçılığı yapan 7 ayrı organize 
suç örgütüne yönelik operasyonlarda yakalanan 67 şüpheliden 42'sinin 

tutuklandığı bildirildi. İçişleri Bakanlığının, NSosyal hesabından yapılan 
açıklamada, son bir haftada jandarma ekiplerince 7 ilde 7 organize suç örgütüne 
yönelik operasyonlar düzenlendiği belirtildi. Operasyonlarda, hesaplarında son 
5 yıl içerisinde 251 milyon lira hesap hareketi bulunan 67 şüphelinin yakalandığı 
aktarılan açıklamada, "Bu organize suç örgütü üyelerinin işleyebileceği hırsızlık, 
dolandırıcılık ve tefecilik gibi suçlardan vatandaşlarımızın zarar görmesi 
engellendi. 42'si tutuklandı. 23'ü hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı. 
Diğer 2 şüphelinin işlemleri devam ediyor" İfadeleri kullanıldı. 

Organize suç örgütlerine 
yönelik operasyonlar

Ödedikleri borcu zorla geri aldılar 
Başakşehir’de 2 şüpheli, bankadan yüklü miktarda 
para çeken kişinin çantasını almak istedi. Yakalanan 

şüphelilerin çalmaya çalıştıkları parayı kısa süre önce 
bankadan çekip, gasbettikleri adama borçları karşılığında 
kendilerinin verdiği ortaya çıktı. Banka önünde yaşananlar 
güvenlik kamerasına yansıdı. Olay, önceki gün saat 14.30 
sıralarında İkitelli OSB Mahallesi Atatürk Bulvarı'nda bulunan 
bir banka şubesinin önünde meydana geldi. İddiaya göre, 
bankadan yüklü miktarda para çeken bir kişinin önünü 

kesen 2 şüpheli, silah göstererek çantasını gasbetmek 
istedi. Şüphelilerden biri, direnen çanta sahibini korkutmak 
amacıyla havaya ateş açtı. Bunun üzerine yanındaki silahı 
çıkaran çanta sahibi de havaya 2 el ateş ederek karşılık 
verdi. Yaşananlar sonrası şüpheliler kaçtı. İhbar üzerine olay 
yerine polis ekipleri sevk edildi. Polis, güvenlik kameralarına 
yansıyan şüphelileri tespit etmek için çalışma başlattı. Polis 
ekipleri, olayda kullanılan silah ile tespit ettiği A.Ö. (44) ve 
T.T. (41) isimli 2 şüpheliyi gözaltına aldı.

onuyla ilgili değerlen-
dirmelerde bulunan Göz 

Hastalıkları Uzmanı Prof. 
Dr. Mehmet Selim Koca-

bora, Gastroenteroloji Uzmanı Prof. Dr. 
Vedat Göral ve Acil Tıp Uzmanı Dr. Öğr. 
Üyesi Erkan Temizkan, vatandaşları ha-
yati risklere karşı uyardı. Sahte alkol ola-
rak bilinen metil alkolün, halk arasında 
tüketilen etil alkolden tamamen farklı ve 
son derece tehlikeli bir madde olduğuna 
dikkati çeken Prof. Dr. Kocabora, metil 
alkolün vücutta metabolize edileme-
diğini ifade etti. Prof. Dr. Kocabora, bu 
nedenle vücutta formik asit adı verilen 
toksik bir maddenin biriktiğini belirte-
rek, “Bu madde özellikle sinir hücreleri-
nin enerji üretimini bozuyor. Metil alkol 
zehirlenmesinde ilk bulgular genellikle 
gözlerde ortaya çıkar. Kişiler, alkolü 

tükettikten sonra kendilerini bir süre iyi 
hissedebilir ancak yaklaşık 12 ila 24 saat 
içinde görme bulanıklığı, görmede sis-
lenme ve ışık hassasiyeti gibi şikâyetler 
başlar” dedi.

Katil alkol 
Gastroenteroloji Uzmanı Prof. Dr. 

Göral, alkolün başlı başına sağlık açı-
sından önerilmediğini vurgulayarak, 
özellikle yılbaşı dönemlerinde piyasaya 
sürülen sahte alkolün çok daha büyük 
bir tehdit oluşturduğuna dikkati çekti. 
Metil alkolün, halk arasında ‘katil alkol’ 
olarak anıldığını belirten Prof. Dr. Göral, 
bu maddenin sanayide kullanılan, insan 
sağlığı açısından hiçbir faydası olmayan 
son derece toksik bir kimyasal olduğunu 
söyledi. Metil alkolün vücuda alındıktan 
sonra formaldehit ve formik aside dö-

nüştüğünü ifade eden Göral, bu mad-
delerin hücresel düzeyde yaygın hasara 
yol açtığını ve neredeyse tüm organları 
etkilediğini dile getirdi.

Tüm vücudu zehirliyor 
Metil alkolün, etil alkol yerine kullanı-

lan ancak temizlik maddeleri ve antifriz 
üretiminde yer alan son derece zehirli bir 
madde olduğunu belirten Acil Tıp Uzmanı 
Dr. Temizkan, bu maddenin vücutta tok-
sik etki gösterdiğini ve ölümcül sonuç-
lara yol açabildiğini söyledi. Metil alkol 
zehirlenmesinin en tehlikeli yönlerinden 
birinin, belirtilerin geç ortaya çıkması 
olduğunu vurgulayan Dr. Öğr. Üyesi 
Temizkan, sahte alkolden korunmanın 
tek yolunun alkolün yalnızca bilinen, gü-
venilir ve denetimli satış noktalarından 
temin edilmesi olduğunu vurguladı. 

T.C. KAŞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/320 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/320 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Satışa konu taşınmaz Antalya İli Kaş İlçesi Kalkan Mahallesi 116 Ada 337 parsel 
B blok 1/2 arsa paylı 1 numaralı dubleks meskendir. Ana taşınmaz “İki adet 3 katlı 
betonarme bina havuz ve arsası” vasfında ve 600,00 m² büyüklüğünde olup SATIŞA 
KONU OLAN YER SADECE B BLOKTA BULUNAN 1 NUMARALI BAĞIMSIZ 
BÖLÜMDÜR. Ana taşınmaz tapu kaydında 600,00 m² olup, iki bloktan oluşan bir 
bodrum iki katlı betonarme konut ve arsası vasfındadır. Ana taşınmaz üzerinde iki 
adet üç katlı konut ve iki adet havuz bulunmaktadır. Taşınmaz %8-10 eğimli yapıya 
sahiptir. Çevresinde konutlar ve villalar bulunmaktadır. Kalkan merkezine yakındır. 
Taşınmazın bulunduğu yer kayalık bir yapıya sahip olup, kırıcı marifetiyle kırılıp 
düzgün hale getirilerek binalar yapılmıştır. Her blokun arsa payı ayrılarak çevre 
düzenlemesi yapılmış durumdadır. Taşınmaz yoğun yerleşim alanı içindedir. Dava 
konusu taşınmaz batıdan yola cepheli olup, elektrik, su gibi alt yapı hizmetleri mevcut 
durumdadır. Tüm belediye hizmetlerinden faydalanabilir durumdadır. Taşınmaz 
betonarme kargir olarak inşa edilmiş olduğu görülmüştür. Giriş kapısı güneydoğu 
kısımda olup, çelik kapılıdır. Ayrıca batı kısmında teras ve havuz kısmına açılan 
sürgülü kapı bulunmaktadır. Taşınmazın içerisine girilememiş olup, projesine göre 
bodrum katta hidrofor odası, su deposu odası ve bir adet net 9,85 m² depo, zemin 
katında salon + mutfak, banyo tuvalet, birinci katta, hol, iki adet oda, iki adet banyo 
tuvalet ve iki adet balkon hacimlerinden oluşmakta, net 74,11m², brüt 152,73 m²dir. 
Çatısı düz teras şeklinde olduğu görülmüştür. Kaş Belediyesi İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünün 23/09/2025 tarih ve E-14000978-754-103136 sayılı yazısında 
‘’Kalkan Mahallesi 116 ada 337 parsel 1/1000 ölçekli Kalkan-Bezirgan-İslamlar İlave-
Revizyon İmar Planı içerisinde kalmaktadır. Planda konut alanı olarak düzenlenmiştir. 
Bu alanlarda E: 0.30 olmak üzere ayrık nizam 2 katlı bina yapılmaktadır. Taşınmazın 
ifrazı durumunda minimum parsel büyüklüğü 500 m²’dir.’’ denilmektedir.
Adresi : Antalya İli Kaş İlçesi Kalkan Mahallesi 116 Ada 337 Parsel B Blok 1/2 Arsa 
Paylı 1 Numaralı Dubleks Mesken Kaş / ANTALYA
Yüzölçümü : 600 m2
Arsa Payı : 1/2
İmar Durumu: İnşaat tarzı İmar planında konut alanı olarak düzenlenmiştir. 
TAKS:0,15, KAKS:0,30 Ayrık nizam 2 katyapı yapılabilmektedir.
Kıymeti : 25.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2366724

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati :05/02/2026 - 14:23
Bitiş Tarih ve Saati :12/02/2026 - 14:23
Başlangıç Tarih ve Saati :05/03/2026 - 14:23
Bitiş Tarih ve Saati :12/03/2026 - 14:23

T.C. SARIGÖL (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz Emcelli Mahallesi hudutları dahilinde Çiftlikalanı Mevkiinde 
yer almaktadır. Taşınmazın yüzölçümü 52.777,23 m2’dir. Taşınmaz tarla vasfındadır. 
Fenni bilirkişi raporuna göre taşınmazın yaklaşık 17.000 m2’lik kısmında bağ, 
yaklaşık 18.000 m2’lik kısmında eytin ağaçları bulunmakta olup kalan kısmı tarla 
olarak kullanılmaktadır. Taşınmazın bağ kısmı zerinde yüksek sistem (V) tesis edilmiş 
verimde, ürün veren, kuruyan, hastalanan asmaların yerine daldırma yöntemiyle 
gençleştirilmiş, muhtelif yaşta çekirdeksiz asmalar yer almaktadır. Taşınmaz 94 3-5 
arası meyilli olup, kumlu-tınlı toprak yapısına sahiptir. Taşınmaz damlama sulama 
sistemi ile sulanmaktadır.
Adresi : Sarıgöl İlçesi, Emcelli Mahallesi 326 Ada 7 Parsel Sarıgöl / MANİSA
Yüzölçümü : 52.777,23 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 26.349.753,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Ziraat Bankası adına 13/10/2025 tarihi itibariyle 770.000 TL 
ipotek bulunmaktadır.(satış tarihi itibariyle değişiklik gösterebilir)
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367763

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 13:42

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 

3. İCRA DAİRESİ
2025/58 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflis : BT SANAL MARKET 
TEKNOLOJİ TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ
Ticaret Sicil No : 31743-5
Vergi Kimlik No: 1871124483
Adresi : Şerifali mahallesi beyit sokak 
no. 47 A . Ümraniye İstanbul
Yukarıda adres ve sicil numaraları 
yazılı Bt Sanal Market Teknoloji Ticaret 
Limited Şirketi’nin İstanbul Anadolu 
3. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
16/12/2025 tarih ve 2025/572 
Esas sayılı kararları ile iflaslarına, 
iflasın aynı tarih ve saat 15.40’da 
açılmasına karar verilmiştir. İİK.nun 
166. maddesi gereğince ilanen tebliğ 
olunur.17/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367433

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
32. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/246 Esas
İstanbul, Fatih, İskenderpaşa, Cilt 
No:35, Hane No:2238, BSN:3’de nüfusa 
kayıtlı Nazmi ve Hatice Hediye’den 
olma 01/07/1898 doğumlu, 416*****802 
T.C. Nolu, 06/03/1981 tarihinde 
vefat eden Fatma Nakiye USMAN’ın 
mirasçılarının TMK’nun 594.maddesi 
uyarınca 1 yıl içerisindeMahkememize 
vekil aracılığıyla veya şahsen müraacat 
etmeleri, aksi takdirde Hazine’nin 
mirasçılığına karar verileceği ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367308

Yılbaşı döneminde alkol tüketiminin artmasıyla 
birlikte, piyasaya sürülen sahte içkiler yeniden gün-
deme geldi. Özellikle metil alkol içeren ürünler, ilk 
saatlerde belirti vermeden ilerleyip kalıcı körlük ve 
ölüme kadar uzanan ağır tablolara neden olabiliyor. 

K

Yılbaşı döneminde alkol tüketiminin artmasıyla 
birlikte, piyasaya sürülen sahte içkiler yeniden gün-
deme geldi. Özellikle metil alkol içeren ürünler, ilk 
saatlerde belirti vermeden ilerleyip kalıcı körlük ve 
ölüme kadar uzanan ağır tablolara neden olabiliyor. 

Yılbaşı döneminde alkol tüketiminin artmasıyla 
birlikte, piyasaya sürülen sahte içkiler yeniden gün-
deme geldi. Özellikle metil alkol içeren ürünler, ilk 
saatlerde belirti vermeden ilerleyip kalıcı körlük ve 
ölüme kadar uzanan ağır tablolara neden olabiliyor. 

T.C. KAŞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/320 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/320 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Satışa konu taşınmaz Antalya İli Kaş İlçesi Kalkan Mahallesi 116 Ada 337 parsel 
B blok 1/2 arsa paylı 1 numaralı dubleks meskendir. Ana taşınmaz “İki adet 3 katlı 
betonarme bina havuz ve arsası” vasfında ve 600,00 m² büyüklüğünde olup SATIŞA 
KONU OLAN YER SADECE B BLOKTA BULUNAN 1 NUMARALI BAĞIMSIZ 
BÖLÜMDÜR. Ana taşınmaz tapu kaydında 600,00 m² olup, iki bloktan oluşan bir 
bodrum iki katlı betonarme konut ve arsası vasfındadır. Ana taşınmaz üzerinde iki 
adet üç katlı konut ve iki adet havuz bulunmaktadır. Taşınmaz %8-10 eğimli yapıya 
sahiptir. Çevresinde konutlar ve villalar bulunmaktadır. Kalkan merkezine yakındır. 
Taşınmazın bulunduğu yer kayalık bir yapıya sahip olup, kırıcı marifetiyle kırılıp 
düzgün hale getirilerek binalar yapılmıştır. Her blokun arsa payı ayrılarak çevre 
düzenlemesi yapılmış durumdadır. Taşınmaz yoğun yerleşim alanı içindedir. Dava 
konusu taşınmaz batıdan yola cepheli olup, elektrik, su gibi alt yapı hizmetleri mevcut 
durumdadır. Tüm belediye hizmetlerinden faydalanabilir durumdadır. Taşınmaz 
betonarme kargir olarak inşa edilmiş olduğu görülmüştür. Giriş kapısı güneydoğu 
kısımda olup, çelik kapılıdır. Ayrıca batı kısmında teras ve havuz kısmına açılan 
sürgülü kapı bulunmaktadır. Taşınmazın içerisine girilememiş olup, projesine göre 
bodrum katta hidrofor odası, su deposu odası ve bir adet net 9,85 m² depo, zemin 
katında salon + mutfak, banyo tuvalet, birinci katta, hol, iki adet oda, iki adet banyo 
tuvalet ve iki adet balkon hacimlerinden oluşmakta, net 74,11m², brüt 152,73 m²dir. 
Çatısı düz teras şeklinde olduğu görülmüştür. Kaş Belediyesi İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünün 23/09/2025 tarih ve E-14000978-754-103136 sayılı yazısında 
‘’Kalkan Mahallesi 116 ada 337 parsel 1/1000 ölçekli Kalkan-Bezirgan-İslamlar İlave-
Revizyon İmar Planı içerisinde kalmaktadır. Planda konut alanı olarak düzenlenmiştir. 
Bu alanlarda E: 0.30 olmak üzere ayrık nizam 2 katlı bina yapılmaktadır. Taşınmazın 
ifrazı durumunda minimum parsel büyüklüğü 500 m²’dir.’’ denilmektedir.
Adresi : Antalya İli Kaş İlçesi Kalkan Mahallesi 116 Ada 337 Parsel B Blok 1/2 Arsa 
Paylı 1 Numaralı Dubleks Mesken Kaş / ANTALYA
Yüzölçümü : 600 m2
Arsa Payı : 1/2
İmar Durumu: İnşaat tarzı İmar planında konut alanı olarak düzenlenmiştir. 
TAKS:0,15, KAKS:0,30 Ayrık nizam 2 katyapı yapılabilmektedir.
Kıymeti : 25.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2366724

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati :05/02/2026 - 14:23
Bitiş Tarih ve Saati :12/02/2026 - 14:23
Başlangıç Tarih ve Saati :05/03/2026 - 14:23
Bitiş Tarih ve Saati :12/03/2026 - 14:23

T.C. SARIGÖL (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz Emcelli Mahallesi hudutları dahilinde Çiftlikalanı Mevkiinde 
yer almaktadır. Taşınmazın yüzölçümü 52.777,23 m2’dir. Taşınmaz tarla vasfındadır. 
Fenni bilirkişi raporuna göre taşınmazın yaklaşık 17.000 m2’lik kısmında bağ, 
yaklaşık 18.000 m2’lik kısmında eytin ağaçları bulunmakta olup kalan kısmı tarla 
olarak kullanılmaktadır. Taşınmazın bağ kısmı zerinde yüksek sistem (V) tesis edilmiş 
verimde, ürün veren, kuruyan, hastalanan asmaların yerine daldırma yöntemiyle 
gençleştirilmiş, muhtelif yaşta çekirdeksiz asmalar yer almaktadır. Taşınmaz 94 3-5 
arası meyilli olup, kumlu-tınlı toprak yapısına sahiptir. Taşınmaz damlama sulama 
sistemi ile sulanmaktadır.
Adresi : Sarıgöl İlçesi, Emcelli Mahallesi 326 Ada 7 Parsel Sarıgöl / MANİSA
Yüzölçümü : 52.777,23 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 26.349.753,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Ziraat Bankası adına 13/10/2025 tarihi itibariyle 770.000 TL 
ipotek bulunmaktadır.(satış tarihi itibariyle değişiklik gösterebilir)
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367763

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 13:42

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 

3. İCRA DAİRESİ
2025/58 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflis : BT SANAL MARKET 
TEKNOLOJİ TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ
Ticaret Sicil No : 31743-5
Vergi Kimlik No: 1871124483
Adresi : Şerifali mahallesi beyit sokak 
no. 47 A . Ümraniye İstanbul
Yukarıda adres ve sicil numaraları 
yazılı Bt Sanal Market Teknoloji Ticaret 
Limited Şirketi’nin İstanbul Anadolu 
3. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
16/12/2025 tarih ve 2025/572 
Esas sayılı kararları ile iflaslarına, 
iflasın aynı tarih ve saat 15.40’da 
açılmasına karar verilmiştir. İİK.nun 
166. maddesi gereğince ilanen tebliğ 
olunur.17/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367433

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
32. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/246 Esas
İstanbul, Fatih, İskenderpaşa, Cilt 
No:35, Hane No:2238, BSN:3’de nüfusa 
kayıtlı Nazmi ve Hatice Hediye’den 
olma 01/07/1898 doğumlu, 416*****802 
T.C. Nolu, 06/03/1981 tarihinde 
vefat eden Fatma Nakiye USMAN’ın 
mirasçılarının TMK’nun 594.maddesi 
uyarınca 1 yıl içerisindeMahkememize 
vekil aracılığıyla veya şahsen müraacat 
etmeleri, aksi takdirde Hazine’nin 
mirasçılığına karar verileceği ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367308

Türk Eğitim-Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan, her 

okula güvenlik personeli 
tahsis edilmesi gerektiğini 
belirterek, güvenlik tedbir-
lerinin eksiksiz alınmasının 
elzem olduğunu söyledi. 
Genel Başkan Geylan, yap-
tığı açıklamada, Anamur’da 
bir ortaokul müdürünün 12 
yaşındaki bir öğrencinin 
silahlı saldırısı sonucu ağır 
yaralanmasını hatırlatarak, 
henüz 12 yaşındaki öğ-
rencinin elinde tüfekle bir 
eğitim kurumuna girebilmiş 
olmasının izahının olama-
yacağını belirtti. Yaşanan 
bu müessif olayın ardın-
dan okullardaki güvenlik 
tedbirlerinin önemine bir 
kez daha dikkati çeken 
Genel Başkan, açıklamasın-
da şunları söyledi: “Ana-
mur Çarıklar Rüştü Kazım 
Yücelen Ortaokulu Müdürü 

Ender Kara, bir öğrencinin 
silahlı saldırısıyla ağır ya-
ralandı. Meslektaşımıza acil 
şifalar diliyorum. Bu mü-
essif olay, okullarımızdaki 
güvenlik problemini bir kez 
daha acı şekilde gösterdi. 12 
yaşında bir öğrencinin dahi 
elinde tüfekle okula girebi-
liyor olmasının izahı yoktur. 
Bu itibarla, her okulumuza 
güvenlik personeli tahsis 
edilmesi ve güvenlik ted-
birlerinin eksiksiz alınması 
elzemdir.” 

HER OKULA GÜVENLIK PERSONELI 

TALIP GEYLAN
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Terörsüz Türkiye çaba-
larına bakınca, bin yıllık 
kardeşlik hukukunun 
daha da perçinlenece-

ğini görmek istemediler.
Şartsız ve koşulsuz biçim-

de terör örgütünün tasfiye-
sinin sağlanmasını, ihanetle 
eş değer bir tutum olarak 
değerlendirdiler.

Bu düşüncelerle harekete 
geçenlerin, terörsüz Türkiye’yi 
yaftalarken kullandıkları dilin 
sınırı âdeta yoktu.

Devletin yıkılacağını öne 
sürüp Sevr’in yeniden günde-
me getirileceğini iddia ettiler.

Terörün bir gün bitebilece-
ğine inanmayan pek çok çevre, 
terörsüz Türkiye çabalarının 
somut sonuçlar vermesi karşı-
sında şaşkınlığını gizleyemez-
ken dahi, geri adım atmadılar.

Terörsüz Türkiye’nin bir 
devlet politikası hâline gel-
mesinin ardından ise eleştiri 
sınırlarını aşmakta hiçbir ölçü 
tanımadılar.

Ürettikleri fitneleri, süre-
ci dinamitlemek amacıyla 
kullanmaktan bilinçli biçimde 
çekinmediler.

Terörün bitmesine bu denli 
sert tepkileri neden göster-
diler? 

Bu sorunun cevabı, terörsüz 
Türkiye’den rahatsız olanların 
hangi siyasi geçmişin, hangi 
söylem mirasının ve en önem-
lisi hangi hesapların içinden 
konuştuklarında saklıydı.

Bu nedenle terörsüz Türki-
ye’ye karşı yükselen itirazların 
sebeplerini anlamak için atılan 
sloganlara değil, o sloganları 
üreten aktörlere ve arkala-
rındaki yapılara odaklanmak 
gerekmekteydi.

Tam da bu nedenle, üretilen 
fitnelerin karşısına gerçekleri 
koymak gerekiyordu.

Terörsüz Türkiye nedir?
Terörsüz Türkiye, Türki-

ye’nin terörle mücadelesinde 
tarihi bir dönüm noktasıdır.

Yıllardır hem ülke içinde 
hem de sınırlarımızın ötesinde, 
terör örgütü PKK’ya karşı yü-
rütülen kararlı ve çok boyutlu 
operasyonlarla örgüte nefes 
aldırılmamıştır.

Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
sahadaki etkinliği, Milli İstihba-
rat Teşkilatı’nın nokta operas-
yonları ve güvenlik birimlerinin 
koordineli çalışmaları saye-
sinde terör örgütünün hareket 
alanı adım adım daraltılmıştır.

Gelinen nokta itibarıyla 
Türk milletinin menfaat-
lerinin gereği olarak, terör 
örgütünün tüm unsurlarıyla 
birlikte kendini tamamen 
feshetmesi ve faaliyetlerine 
kesin biçimde son vermesi 
neticesinde sürecin tamam-
lanması hedeflenmektedir.

Bu durum aynı zamanda, 
PKK terör örgütü açısından 
Türkiye, Irak, İran ve Suriye’den 
toprak kopararak dört parçalı 
sözde bir Kürdistan kurulması 

hedefinin artık hayata geçirile-
meyeceğinin açık bir ilanıdır.

Terörsüz bir Türkiye, yüzyılı 
aşkın süredir Anadolu coğ-
rafyasını istikrarsızlaştırmayı 
amaçlayan siyonist ve emper-
yalist projelerin iflası anlamına 
gelmektedir.

Üstelik bütün bunlar başa-
rılırken, tek bir Mehmetçik’i-
mizinburnu dahi kanamadan, 
tek bir vatandaşımız zarar 
görmeden, terörün Türkiye’nin 
gündeminden tamamen ve 
geri dönülmez biçimde çıkarıl-
ması amaçlanmaktadır.

Terörsüz Türkiye işte tam 
olarak budur.

Neden Abdullah  
Öcalan’dan çağrı  
yapılması istendi?

Abdullah Öcalan, terör örgü-
tü PKK’nın kurucusuydu.

Örgütün ideolojik bağı gere-
ğince koşulsuz ve şartsız bağlı 
olduğunu iddia ettiği isim de 
yine oydu.

PKK’nın hedeflerini ortaya 
koyan, eylemlerini başlatan 
iradenin bugün çıkıp “hede-
fimize ulaşamadık, örgütü 
feshedin” çağrısı yapmasın-
dan, örgüt açısından daha 
kesin, daha bağlayıcı ve daha 
tartışmasız başka bir bitiş ilanı 
olabilir miydi?

Üstelik Abdullah Öcalan, 
tutuklanıp Türkiye’ye getirilir-
ken uçakta söylediği “annem 
de Türk, bana bir görev verilirse 
devletime hizmet etmek için 
elimden geleni yaparım” sözleri 
de hafızalardaydı.

Nitekim 27 Şubat 2025 tari-
hinde Abdullah Öcalan, PKK’ya 
“kendinizi tamamen feshedin” 
talimatını iletti.

Türkiye Cumhuriyeti, kuv-
vet ve kudretinden kaynakla-
nan devlet iradesi ile Öcalan’a 
kurduğu terör örgütünü bitirtti.

Bu yalın gerçeğin Türk 
milleti tarafından görülmesini 
engellemek adına, tezviratlar 
üretip zihinleri bulandırmaya 
çalıştılar.

Gerçeklerin üzerinin yalan-
larla örtülebileceğini sandılar.

Oysa ortada inkâr edileme-
yecek kadar açık bir hakikat 
vardı.

Türkiye Cumhuriyeti, terörü 
silahla da, siyasetle de, devlet 
iradesiyle de bitirme noktasına 
gelmişti. 

Terörsüz Türkiye ile  
Türkiye ne kazanacak?

Uzun yıllardan bu yana te-
rörle mücadelede Türkiye çok 
ağır bedeller ödedi.

Binlerce güvenlik görevli-
miz, vatanın birliği ve milletin 
huzuru uğruna şehit oldu.

On binlerce vatandaşımız 
terör eylemlerinden doğrudan 
ya da dolaylı biçimde etkilendi.

Terör, yalnızca can kaybı-
na yol açmadı, aynı zamanda 
Türkiye’nin potansiyelini de 
yıllarca rehin aldı.

Terör tehdidi sebebiyle Tür-

kiye, Irak ve Suriye kaynaklı 
bölgesel gelişmelerin tama-
mından dışlanmaya, üstelik 
aynı ülkelerden gelen tehditle-
rin daha fazlasıyla uğraşmak 
zorunda kaldı.

Bu tablo, devletimizin 
bekasına yönelik riskleri kat-
layarak artırdı.

Türkiye, terörle mücadele 
kapsamında yaklaşık 2 trilyon 
dolarlık devasa bir kaynağı, 
doğrudan ya da dolaylı biçim-
de güvenlik harcamalarına 
tahsis etti.

Bu kaynağı Türkiye’nin 
kalkınmasına ayırabilseydik, 
ekonomiden sağlığa, tarımdan 
eğitime, sanayiden şehirleş-
meye, sosyal politikalardan is-
tihdama kadar pek çok alanda 
daha güçlü bir noktada olmaz 
mıydık?

Bugün maaşlardan tutun, 
hastane sayımıza ve hatta eği-
tim kalitemize varıncaya kadar 
geniş bir yelpazede imkânları-
mız katbekat artmış olacaktı.

Böylesi bir durumda insanı-
mızın daha zengin, daha mutlu 
ve daha huzurlu bir yaşam 
süreceğini ayrıca söylemeye 
gerçekten gerek var mı?

Terörün bitmesi, Türki-
ye’nin geleceğini özgürce inşa 
edebilmesinin önünü açması 
demektir.

İşte bu yüzden terörsüz Tür-
kiye hedefi, sadece bir güvenlik 
politikası değil, aynı zamanda 
ekonomik, toplumsal ve strate-
jik bir kalkınma hamlesidir.

Terörsüz Türkiye  
için PKK ile pazarlık mı 
yürütülüyor?

Bu soru, kendisini terörsüz 
Türkiye hedefinin karşısına 
konumlandıran çevrelerin, her 
defasında açık ve net cevap-
lar almasına rağmen ısrarla 
gündemde tutmaya çalıştığı 
soruların başında yer aldı.

Amaçları gerçeği öğrenmek 
değil, süreci bulandırmaktı.

Gayeleri hakikati görmek 
değil, fitneyi diri tutmaktı.

Terörsüz Türkiye için PKK’ya 
bir şey mi verildi?

Ya da verilecek mi?
Bu sorular defalarca kez so-

ruldu, defalarca kez cevaplandı.
Terörsüz Türkiye hedefinin, 

hiçbir şekilde al-ver pazarlığı 
olmadığı her fırsatta anlatıldı.

Meselenin, PKK terör ör-
gütünün koşulsuz ve şartsız 
silahlarını bırakması, eylemle-
rini sonlandırması ve kendisini 
feshetmesinden ibaret olduğu-
nun vurgulandı.

Üstelik terör örgütünden bu 
eylemlerini sadece Türkiye’de 
değil, faaliyetlerini yürüttüğü 
tüm sahalarda bitirmesinin 
istendiğinin altı çizildi.

Sürecin içerisinde yer alan 
DEM milletvekilleri bile Tür-
kiye’nin ne PKK terör örgütü 
ne de örgütün kurucusu ile bir 
pazarlık içerisinde olmadığını 
defalarca kez dile getirdi.

Yürütülen çalışmaların, 

örgütün elinde kalan silahların 
toplanması, imhası, arşiv ve di-
ğer bilgilerin devlet tarafından 
teslim alınması ile fesih sonra-
sında teröristlerin ne olacağıyla 
alakalı olduğu açıktı.

Bu kapsamda, hukukun 
gereklilikleri ne ise tamamı-
nın eksiksiz biçimde uygula-
nacağı netti.

Anayasa’nın ilk dört  
maddesi değiştirilecek mi?

Terörsüz Türkiye sürecine 
karşı organize biçimde hare-
ket eden çevreler, cevabı son 
derece net olmasına rağmen, 
istismar tezgâhlarını Anaya-
sa’nın değiştirileceği iddiası 
üzerine kurdular.

PKK’nın kurucusu Abdul-
lah Öcalan’ın örgütü feshetme 
çağrısını, muhatapları üze-
rinde güçlü bir baskı unsuru 
hâline getirmek yerine, ana-
yasa tartışmalarını başlatarak 
süreci sabote etmeyi tercih 
ettiler.

Anayasamızın ilk dört 
maddesinin korunacağının, 
altı kalın çizgiyle defalarca 
ifade edilmesine rağmen buna 
aldırış etmediler.

Milli ve üniter yapımızın 
hiçbir şekilde tartışmaya açık 
olmadığı açıkça belirtilse de 
bu gerçeği umursamadılar.

Özerklik ve federasyon 
gibi milli birlik, beraberlik ve 
bütünlüğümüze zarar vere-
cek başlıkların, kapalı kapılar 
ardında gündeme getirildiğini 
öne sürüp kamuoyunu yanılt-
maya çalıştılar.

Gelinen noktada ise ara-
larında, MHP ve AK Parti’nin 
TBMM Başkanlığına sunduğu 
raporlarla Atatürk’e, Cumhu-
riyet’e ve kuruluş felsefesine 
açık biçimde sahip çıkıldığını 
kabul edenler oldu.

Nihayet Anayasa’nın 42. ve 
66. maddelerinde herhangi bir 
değişikliğe kapı aralanmadığı, 
eğitim dilinin Türkçe olması ile 
Türklük ve vatandaşlık tanımı 
konusunda hiçbir olumsuz 
adım atılmayacağının açıkça 
ortaya konulduğunu ifade 
edenlere de rastlandı.

Peki, onların söyledikleri-
nin fitne olduğunu anlamak 
için raporların teslim edil-
mesini beklemeye gerçekten 
gerek var mıydı?

Elbette yoktu.
Bu çevrelerin ikiyüzlülüğü, 

geçmişte terör örgütü PKK ile 
arasına mesafe koyma şartı 
dahi aramadan HDP ile birlikte 
yürüttükleri çalışmalarda 
Anayasa’nın ilk dört madde-
sine dokunmaya yönelik giri-
şimlerde bulunmuş olmaları-
nın deşifre edilmesiyle zaten 
açığa çıkmamış mıydı?

PKK terör örgütünün  
silahları bırakıp bırak-
madığını kim denetliyor?

PKK terör örgütü, kendini 
feshettikten sonra silahları 
bıraktığını 11 Temmuz 2025 

tarihinde duyurdu.
Aynı gün bazı terörist-

ler kurulan kazanlara at-
tıkları silahlarını yakarak, 
bir daha “silaha el sürme-
yeceklerini” ilan etti.

Bu gelişmenin ardın-
dan geçen süreçte, Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin 
Irak’ın kuzeyinde sürdürülen 
Pençe-Kilit operasyonları 
kapsamında, örgüt tarafından 
kendilerine bilgileri verilen 
çok sayıdaki mağarayı ele 
geçirdiği ve söz konusu ma-
ğaralarda bulunan PKK terör 
örgütüne ait silah, mühimmat 
gibi malzemelerin kayıt altına 
alındığı açıklandı.

Dolayısıyla terörle müca-
delede kritik sorumluluklar 
üstlenmiş bulunan kahraman 
ordumuz, PKK’nın silahla-
rı bırakıp bırakmadığının 
denetlenmesi hususunda 
birinci derecede sorumluluk 
üstlendi.

Bununla birlikte Milli İs-
tihbarat Teşkilatı ile Emniyet 
Genel Müdürlüğü ve Jandar-
ma Genel Komutanlığı da 
sürdürülen çalışmaları koor-
dineli ve eş güdümlü biçimde 
yakından takip etti.

Mecliste neden bir  
komisyon kuruldu?

Terörün tamamen biti-
rilmesine yönelik bir devlet 
politikası olarak yürütülen 
çalışmalarda nihai başarıya 
ulaşmak için sıra, milli irade-
nin tecelligâhı olan Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nde bir 
komisyon kurulmasına geldi.

Nitekim terörsüz Türki-
ye hedefine destek veren 
siyasi partilerin öncülüğün-
de bir araya gelinerek “Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu” adı 
altında bir komisyon kuruldu 
ve çalışmalara başlandı.

Bu komisyonda, terör 
örgütü PKK’nın kendisi-
ni feshetmesi ve silahları 
bırakmasına ilişkin resmi 
kurumlar tarafından yapı-
lan tespitlerin değerlendi-
rilmesinin yanı sıra, silah 
bırakma sürecinin hukuki 
karşılığına dair yürütülecek 
çalışmalar hakkında siyasi 
partilerin görüşlerinin alın-
ması amaçlandı.

Bununla birlikte, araların-
da şehit aileleri ve gazileri-
mizi temsilen yer alanların 
da bulunduğu çok sayıda 
sivil toplum kuruluşu komis-
yona davet edilerek, hassa-
siyet ve görüşlerini Meclis 
çatısı altında doğrudan ifade 
etmeleri sağlandı.

Altı özellikle çizilmesi 
gereken bir husus ise, bu ko-
misyonun herhangi bir yasal 
düzenleme yapma yetkisinin 
bulunmamasıydı.

Komisyonun görevi, siyasi 
partilerin, sivil toplum kuru-
luşlarının ve ilgili resmi ku-
rumların görüş ve tespitleri-

ni derleyerek, bunları rapor 
hâline getirip Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’ne sunmaktan 
ibaretti.

Terörsüz Türkiye’yi  
kimler istemiyor?

Yıllardan bu yana PKK terör 
örgütünü kullanarak, etnik ve 
mezhep temelli fay hatları üze-
rinden Türk milletini ayrıştır-
mak isteyen ve aziz vatanımızı 
bölme niyeti taşıyan çevrelerin, 
terörsüz Türkiye hedefinden 
açık biçimde rahatsız oldukları 
artık net biçimde anlaşılmıştır.

Başta PKK’ya silah, lojistik 
ve siyasi destek sağlayan 
ABD ile Suriye’yi parçalamayı 
hedefleyen İsrail olmak üzere, 
Türkiye’de terörün sona 
ermesini istemeyen dış ak-
törler, bu rahatsızlığın başını 
çekmektedir.

Onlara göre terör faaliyetleri 
sürmeli, Türkiye PKK belasıyla 
meşgul edilirken Suriye ve 
Irak’ın toprak bütünlüğü bo-
zulmalı, böylelikle Büyük İsrail 
ve Arz-ı Mevud hedefleri adım 
adım hayata geçirilmelidir.

Bu karanlık projenin asli 
hedeflerinden biri de Türk 
vatanının bölünmesidir.

Peki, terörsüz Türkiye ve 
terörsüz Bölge hedefleriyle 
bu planların boşa çıkarılması, 
vatanımızın ve milletimizin 
birlik ve bütünlüğünü kalıcı 
olarak güvence altına almaya-
cak mıdır?

İşte bu sorunun cevabı, 
terörsüz Türkiye ülküsüne 
karşı çıkarken yapıcı bir tutum 
geliştirmek yerine fitnenin her 
türlüsüne başvuranların içine 
düştüğü en büyük açmazı da 
ortaya koymaktadır.

Türkiye bugün, gövdesini ta-
şın altına koyanların kararlı ve 
tavizsiz iradesi sayesinde, terö-
rün bitmesi ihtimaline tarihinin 
en yakın noktasına ulaşmışsa, 
aynı süreç terör bitmesin diye 
çabalayanların kimliklerini, 
niyetlerini ve bağlantılarını da 
her geçen gün daha net biçim-
de açığa çıkarmaktadır.

Ve bu netlik, siyonist aparat-
lar ile emperyalist hesapların 
taşeronluğunu siyaset sa-
nanların, milletin vicdanında 
mahkûm edilerek siyasal ze-
minden silinip atılmasının artık 
kaçınılmaz olduğunu işaret 
etmektedir.

İç cepheyi sağlamlaştırma girişimlerinin ardından terörsüz Türkiye’ye doğru atılan adım-
ları, toplumsal barışı güçlendirecek hamleler olarak yorumlamadılar. Çünkü bu adımla-
rın her birini, kendi siyasi ezberlerini tehdit eden gelişmeler olarak gördüler. Onlara göre, 
terörsüz bir Türkiye için elini taşın altına koymak asla kabul edilemeyecek bir tavırdı.

TERÖRSÜZ TÜRKiYE

FiTNE iLE 
GERCEKLER ARASINDA 
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Kütüphanelere üye sayısını
7,6 milyon kişiye çıkardık

C

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Dünyanın en iyileri arasında yer alacağımız bir lige yükseliyoruz. 
Bütün bunları önümüze çıkartılan çeşitli engellere rağmen, Sinop’taki füze denemelerimize 
‘balıklar tedirgin oluyor’ diyerek karşı çıkan muhalefetin sığlığına rağmen başarıyoruz” dedi.

Muhalefetin sığlığına
rağmen başarıyoruz

umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

“2025 TÜBA ve TÜ-
BİTAK Bilim Ödülleri 

Töreni”nde yaptığı konuşmada, 
doğanın, tarihin, eşyanın, kâi-
natın, kısacası eskilerin ‘tekev-
vünat’ dediği oluşların anlamını 
kavramanın, esbab-ı mucibe-
lerin peşine düşmenin, insan 
olmanın ayırıcı vasfı olduğunu 
vurguladı. Erdoğan, şu değer-
lendirmelerde bulundu:

“Bilimin en temel özelliği ise 
birikim ve evrenselliğe dayalı 
olmasıdır. Dünyanın farklı 
yerlerinde üretilen bilimsel 
bilgi, hem mukayeseli hem de 
etkileşimli bir şekilde sürekli 
gelişir ve güncellenir. Astro-
nomiden tıbba, matematikten 
mimariye, dünyaya sayısız 
değerler kazandırmış bir me-
deniyetin devamı ve mensubu 
olarak bu alanda hamdolsun, 
önde gelen ülkeler arasında-
yız. Mesela astronomiye iliş-
kin çalışmalar; kendi zamanı-
nın çok ötesinde bir tasarım ve 
işleve sahip olan usturlaplarla, 
takvimlerle, su saatleri ve 
daha pek çok araçla, bizde bin 
yıl öncesine uzanmaktadır. 
Batı’da kurulan ilk üniversite-
ler, bizim eğitim metotlarımı-
zın ve müfredatımızın örnek 
alınması suretiyle faaliyetle-
rine başlamıştır. Asırlar bo-
yunca ilim erbabımız, kültür 
ve sanat erbabımız, gerek 
bu topraklara, gerek Batı’ya, 
gerekse tüm insanlığa çok 
değerli eserler hediye etmiştir. 
Hekimlerimiz, alimlerimiz, 
mütefekkirlerimiz, mimarla-

rımız, şairlerimiz, hülasa zihin 
ve gönül dünyamızı yoğuran 
yüzlerce, binlerce mahir el, 
bugünkü medeniyetin temel-
lerini atmıştır.”

'Geçmişe takılıp 
kalmayacağız'
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

tarihte iz bırakan medeniyet-
lerin insanlığa yön veren şah-
siyetler üzerine inşa edildiğini 
dile getirdi.

Anadolu coğrafyasının, bü-
yük şahsiyetlerin âdeta yetişme 
ve olgunlaşma merkezi olduğu-
nu belirten Erdoğan, konuşma-

sına şöyle devam etti:
“Bu hakikati, merhum 

Nurettin Topçu üstadımız, 
‘Büyük mezarların üstünde, 
büyük vatanlar vardır. Bü-
yük ölüleri olmayan milletler, 
ebedi olamazlar. Büyük ruhu 
vatan toprağına karıştıranlar; 
milletleri ebedi yapan mezar-
larda ebediyetle kucak kucağa 
yatanlar; peygamberler, veli-
ler, filozoflar ve sanatkârlardır. 
Anadolu toprağının altında, 
bize bin yıllık maziden emanet 
olan büyük mezarlar, ebedi 
ruhlarını bizim varlığımıza 
karıştırdıkça, ruhlarımıza 

düşman olan sefillerin zehirli 
tesirleri bizi imha edemez’ 
diyerek ifade ediyor. Evet… 
Biz, yalnızca hayatta olan 
ilim ve gönül erbabımızla 
değil, toprağın altındaki mü-
nevverlerimizle de yaşayan 
bir milletiz. Eserlerimizle, 
fikirlerimizle, bu topraklarda 
yetişen alimlerimizle bilime ve 
insanlığa geçmişte çok önemli 
katkılar yaptık. Elbette bunu 
söylerken, geçmişin parıltılı 
günleriyle kendimizi avuta-
lım demiyorum. Ecdadımızla 
daima iftihar edeceğiz ama 
geçmişe de takılıp kalmayaca-

ğız. Meşhur ifadeyle ‘Geleneğin 
küllerle oyalanmak değil, ateşi 
geleceğe taşımak’ olduğunu 
unutmayacağız.”

'Milletimizin 
zekâsına inanıyoruz'
Yapay zekâdan otonom 

sistemlere, veri depolama ve 
işleme merkezlerinden insansız 
teknolojilere pek çok ülkenin 
imrenerek baktığı çalışmalara 
imza attıklarını anlatan Erdo-
ğan, şöyle devam etti:

“Kısa süre önce Türkiye’de 
ilk kez hiper ölçekli bir bulut 
bölgesinin kurulmasına yö-
nelik stratejik bir mutabakat 
imzalandı. 2028-2029 yıllarında 
faaliyete geçmesi planlanan bu 
projeyle Türkiye, Avrupa, Asya 
ve Orta Doğu arasında dijital 
bir köprü kuracak. Ülkemiz, 
bölgesinin veri üssü konumuna 
gelecektir.

Daha burada sayamayaca-
ğım pek çok sahada emin adım-
larla hedeflerimize yürüyoruz. 
Dünyanın en iyileri arasında yer 
alacağımız bir lige yükseliyoruz. 
Bütün bunları önümüze çıkar-
tılan çeşitli engellere rağmen, 
Sinop’taki füze denemelerimize 
‘balıklar tedirgin oluyor’ diyerek 
karşı çıkan muhalefetin sığlığı-
na rağmen başarıyoruz. Çünkü 
biz muhalefet hâlen bir türlü an-
layamasa da milletimizin bilgi-
sine, birikimine, çalışkanlığına, 
zekâsına ve keşif kabiliyetine 
inanıyoruz. Biz işte bu salonda 
bulunan bilim insanlarımızın 
zorlukları aşma iradesine, Tür-
kiye’ye hizmet etme şevkine 
sonuna kadar güveniyoruz.”

Erdoğan, Beştepe Millet Kongre 
ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen 

“2025 TÜBA ve TÜBİTAK Bilim Ödülleri Tö-
reni”nde yaptığı konuşmada, nasıl “bal 
bal” demekle ağız tatlanmazsa, destek 
ve himaye olmadan da ilim, kültür ve 
sanatın gelişmeyeceğini söyledi. Özellikle 
gençlerin bilimsel üretim yapmaya teşvik 
edildiğini, geliştirdikleri projelere önemli 
destekler sunulduğunu söyleyen Erdoğan, 
sadece TÜBİTAK bünyesindeki akademik 
Ar-Ge destek programlarıyla son 23 
yılda 36 bini aşkın projeye 153 milyar lira 
kaynak tahsis ettiklerini bildirdi.

Aynı dönemde 415 bin 119 bilim insa-
nına 46,5 milyar lira destek sağlandığını 
aktaran Erdoğan, özel sektörde de 28 bin 
493 projeyi 134 milyar liralık güçlü bir 
kaynakla desteklediklerini kaydetti.

Son 23 yılda elde edilen kazanımların 
gelecek adına ümit ve heyecan ver-

diğini, daha büyük hedeflere koşmak için 
yüreklendirdiğini dile getiren Erdoğan, 
şöyle konuştu:

“’Balıklar ürküyor’ tarzı absürt ar-
gümanlarla önümüzü kesmek isteyenlere 
aldırmadan üretmeye, geliştirmeye, yeni 
buluşlara imza atmaya inşallah devam 
edeceğiz. Şundan bir defa kimsenin 
şüphesi olmasın. Ülke ve millet olarak biz 
evelallah daha fazlasını yapabiliriz. İşte 
Nobel ödüllü bilim adamımız Profesör 
Doktor Aziz Sancar, işte İslam bilim 
tarihinde çığır açan merhum Profesör 
Doktor Fuat Sezgin. İşte yüzyılın en iyi be-
yin cerrahı rahmetli Profesör Doktor Gazi 
Yaşargil. İşte dünyaca ünlü matematik-
çimiz merhum Profesör Doktor Cahit Arf. 
İşte Şeyh’ül Müverrihin yani tarihçilerin 
piri olarak bilinen merhum Profesör 
Doktor Halil İnalcık ve daha nicesi örnek 
alınması gereken birer başarı hikâyesi 
olarak sizin, bizim, hepimizin karşısında 
duruyor. İnşallah onların gururla taşıdığı 
bu bayrağı sizler devralacaksınız." 

36 BiNi AŞKIN 
PROJEYE 
153 MiLYAR LiRA 
KAYNAK

ABSÜRT 
ARGÜMANLARA 
ALDIRMIYORUZ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Beştepe Millet 
Kongre ve Kültür Merkezi’nde ‘2025 TÜBA ve TÜBİTAK Bilim Ödülleri 

Töreni’ne katıldı. Türkiye Bilimler Akademisi (TÜBA) Başkanı Prof. Dr. 
Muzaffer Şeker (sağda) Erdoğan’a hediye takdim etti. 

Törene, Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır da katıldı.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, 27 Aralık’ta son teslima-
tın yapılacağı deprem bölgesine 
ilişkin ’Tohum’ filminin görüntü-
lerini sosyal medya hesabından 
paylaştı. Bakan Kurum’un, “Ek-
tiğimiz tohumlar yuvaya döndü, 
açtığımız kapılarda umutlar 
yeşerdi. 11 şehri ilmek ilmek do-
kuduk, çiçek gibi kentleri yeniden 

kurduk. Bu gurur Türkiye’nin” 
mesajının yer aldığı paylaşımda 
11 ilde tamamlanan afet konut-
larının görüntüleri kullanıldı. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın “Bize güvenin, bize 
inanın. Biz vatandaşımızı darda, 
yoklukta, sokakta bırakmadık ve 
bırakmayız” mesajı da yer aldı.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı koordinesin-

de deprem bölgesinde saatte 23, 
günde 550 konut üretimi hızıyla 
devam eden çalışmalar bu ayın 
sonunda tamamlanıyor. Asrın fe-
laketinin asrın inşa seferberliğine 
dönüştüğü deprem bölgesinde yıl 
sonunda teslim edilen konut sayı-
sı 455 bine yükselecek. Son teslim 
töreni 27 Aralık’ta Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın katılı-
mıyla Hatay’da düzenlenecek.

Resmi Gazete’de yayım-
lanan karara göre, Tokat 2. 

Sulh Ceza Hâkimliği, 2918 sayılı 
Karayolları Trafik Kanunu’nun 
“Araçlara ait trafik ayırım işa-
retleri ve diğer işaretler” başlıklı 
26. maddesindeki “Sürücü, aynı 
zamanda araç sahibi değilse, 
ayrıca tescil plakasına da aynı 
miktarda ceza tutanağı düzen-
lenir” hükmünün Anayasa’ya 
aykırı olduğunu öne sürerek 
iptalini istedi.

Kural AYM’den döndü
Hâkimliğin başvurusunda, 

itiraz konusu kuralla, mevzu-
atta belirtilen ışıklı veya sesli 
uyarı işareti veren cihazları, 
mevzuatta izin verilmeyen 
araçlara takan ve kullanan 
sürücünün aynı zamanda araç 
sahibi olmaması durumunda, 
araç sahibinin kusurunun bu-
lunup bulunmadığı yönünde bir 
değerlendirme yapılmaksızın 
tescil plakasına da aynı miktar-
da ceza tutanağı düzenlenme-
sinin öngörüldüğü belirtildi.

Bu durumun, araç sahibi-
ne işlemediği bir fiilden dolayı 

yaptırım uygulanmasına neden 
olabileceğine işaret edilen baş-
vuruda, kuralın “cezanın şahsili-
ği” ve “hukuk devleti” ilkeleriyle 
bağdaşmadığı vurgulandı.

Başvuruyu inceleyen Yüksek 
Mahkeme, ilgili kuralı Anaya-
sa’ya aykırı bularak iptal etti.

AYM’nin kararında, Anaya-
sa’nın 38. maddesinde suçun 
ve cezanın kanuniliği ilkesinin 
güvence altına alındığı, bu ilke 
uyarınca hangi fiillerin yasak-
landığı ve bu yasak fiillere veri-
lecek cezaların neler olduğunun 
kanunda açıkça gösterilmesi 

gerektiği ifade edildi.
Kararda, ceza sorumlulu-

ğunun şahsiliği ilkesinin, bir 
kimsenin yalnızca kendi kusurlu 
fiilinden sorumlu tutulabileceği-
ni, başkasının fiilinden dolayı so-
rumlu tutulmayacağını güvence 
altına aldığı belirtildi.

Yüksek Mahkemenin kara-
rında ayrıca, Anayasa uyarınca 
kişilere ceza verilebilmesi için 
hukuka aykırı eylemin kanunda 
belirtilmiş olması ve bu eylemin 
o kişi tarafından gerçekleştiril-
diğinin kanıtlanması gerektiği 
kaydedildi.

EMSAL KARAR
AYM’DEN, ÇAKARLI ARAÇ IÇIN

Anayasa Mahkemesi (AYM), usulsüz çakar lamba kullanımında, 
sürücünün araç sahibi olmaması hâlinde tescil plakasına da aynı 
miktarda ceza tutanağı düzenleneceğini öngören kuralı iptal etti.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, Bakü’de Türk Devletleri Par-
lamenter Asamblesi’nin bahçesinde 
fidan dikimi gerçekleştirdi.

Yılmaz: İlk 
9 ayda yüzde 
3,9 büyüme 
gösterdik

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, Azerbaycan Başbakanı Ali 

Asadov ve Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Azerbaycan’ın başkenti Bakü’deki Haydar 
Aliyev Kültür Merkezi’nde, Türkiye-Azer-
baycan İş Adamları ve Sanayiciler Birliği 
(TÜİB) ve Azerbaycan İhracat ve Yatırımla-
rın Teşviki Ajansı’nın (AZPROMO) ortaklaşa 
düzenlediği 2. Türkiye-Azerbaycan Yatırım 
Forumu’na katıldı. Burada konuşan Yılmaz, 
Türkiye ekonomisinin 21 çeyrektir kesintisiz 
bir şekilde büyümesini sürdürdüğünü 
hatırlatarak şunları kaydetti:

“En son bu yılın 3. çeyrek rakamları 
elimizde. Bu yılın ilk 9 ayında Türkiye 
ekonomisi yüzde 3,7 büyüme kaydetti. 
Tarımda yaşadığımız talihsiz bir yıla 
rağmen, hem don hem kuraklık yaşadık 
bu sene. Tarımımız muhtemelen yüzde 6 
civarında bir daralma gösterecek bu sene. 
Buna rağmen Türkiye ekonomisi ilk 9 ay-
lık dönemde yüzde 3,7 büyümeyle yoluna 
devam ediyor.” Türkiye’den yatırımcıları 
Azerbaycan’a, Azerbaycanlı yatırımcıları 
da Türkiye’ye davet eden Yılmaz, şöyle 
devam etti: “Lütfen daha fazla yatırım 
yapın, iş birliği yapın. Sadece karşılıklı 
yatırım yapmakla kalmayın, 3. ülkelerde 
de başka ülkelerde de ortak çalışmalar 
yapın. Bunu bekliyoruz, bu yönde 
çağrı yapıyoruz. Karşılıklı yatırımlarımızı 
artıralım ama aynı zamanda 3. ülkelerde 
de birlikte yatırımlar yapalım."

Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, Amas-

ya’nın Merzifon ilçesinde, 
Kültür ve Turizm Bakanlığın-
ca restore ettirilen 160 yıllık 
Kızlar Mektebi binasının halk 
kütüphanesine dönüştürül-
mesinin ardından düzenlenen 
açılışa katıldı.

Burada yaptığı konuşmada 
son 8 yıl içinde toplam kütüp-
hane kullanım alanını yaklaşık 
325 bin metrekareden yaklaşık 
800 bin metrekareye, oturma 

kapasitesinin ise 94 binden 150 
bine yükselttiklerini anlatan 
Ersoy, “2025 yılında üye sayı-
mızı 7,6 milyona, kitap sayımızı 
ise 26,4 milyon adede çıkarttık. 
Şunu da belirtmek isterim ki, 
son 8 yılda 221 yeni kütüp-
haneyi hizmete sunduk, 320 
kütüphaneyi de yeniden yapı-
landırdık. 92 kütüphanemizin 
yeniden yapılandırma, sıfırdan 
inşası ve restorasyonuna ilişkin 
çalışmalarımız devam etmek-
tedir” diye konuştu.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Bakü’de 
düzenlenen 2. Türkiye-Azerbaycan Ya-

tırım Forumu’nda gazetecilere açıklamalarda 
bulundu. Forumda, özel sektör temsilcileri ile 
devlet yetkililerinin ticari ilişkilerin gelişti-
rilmesine yönelik müzakereler yürüttüğünü 
belirten Bolat, “Türkiye ile Azerbaycan ara-
sında ekonomi ve ticarette çok daha yüksek 
hedeflere tüm gücümüzle koşuyoruz” dedi. 

Bolat, Türkiye ile Azerbaycan arasında 2021’de 
yürürlüğe giren tercihli ticaret anlaşmasının 
olumlu yansımalarını gördüklerini ifade 
ederek, “Türkiye ile Azerbaycan arasında 
serbest ticaret anlaşması yapılmasını arzu 
ediyoruz. Bu konuda iki hükümetin teknik 
ekipleri görüşüyorlar. Analiz ve değerlendir-
me çalışmaları yapıyorlar. İnşallah zamanla 
bunu da başaracağız” şeklinde konuştu.

Ömer Bolat, Serbest Ticaret Anlaşması istedi

Deprem bölgesi için 'Tohum' filmi paylaşımı



MHP Grup Başkanvekili 
Erkan Akçay, 2026 yılı bütçe 

maratonunun demokratik 
olgunlukla yürütüldüğünü 
belirtti. Genel Kurulda bütçe 
görüşmelerinin son günündeki 
arbedenin TBMM’ye yakışma-
dığını ifade eden Akçay, milletin 
kavga değil, çözüm ve hizmet 
beklediğinin altını çizdi.

Akçay, Doğu Akdeniz’de yeni 
bir “orta oyununun” sahnelen-
diğine dikkati çekerek, şöyle 
devam etti:

“İsrail, Yunanistan ve Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi bir araya 
gelmiş, Türkiye’yi denizlerden 
kuşatacaklarını zannettikleri o 
malum toplantıya bir de utan-
madan ‘Kudüs Zirvesi’ adını 
vermişler. Üç çeyrek porsiyon 
devletin bir araya gelip Barba-
ros’un torunlarına Akdeniz’de 
sınır çizebileceğini sanması 
trajikomik bir hayalden ibaret-
tir. Bunların kurduğu şer ittifa-
kı, kumdan kale hükmündedir. 
Türkiye’nin iradesine çarptı-
ğında o kale tuzla buz olmaya 

mahkûmdur. Asıl vahim olan, 
bu kirli ittifaklarına inancımı-
zın ilk kıblesi olan Kudüs’ü alet 
etmeleridir.”

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin, “Türkiye, Suriye, 
Irak, Mısır başta olmak üzere 
bölge ülkelerinin girişimiyle 
Kudüs Paktı oluşturulması” 
çağrısını hatırlatan Akçay, Ku-
düs’ün Türkiye Yüzyılı’nın barış 
anahtarı anlamına geldiğini 
vurguladı. Akçay, Kudüs Pak-
tı’nın, kirli planları yıkacağını ve 
barışı temin edeceğini kaydetti.

Belediye Başkanı Özgür 
Kabadayı’nın da arasında 

bulunduğu 5 şüphelinin tu-
tuklandığı Şile Belediyesine 
yönelik soruşturma kapsa-
mında 22 şüpheli gözaltına 
alındı. İstanbul Anadolu Cum-
huriyet Başsavcılığı Terör ve 
Örgütlü Suçlar Soruşturma 
Bürosunca, Şile Belediyesine 
yönelik “suç işlemek amacıyla 
örgüt kurma”, “irtikap”, “rüş-
vet” ve “ihaleye fesat karış-

tırma” suçlarından yürütülen 
soruşturma devam ediyor.

Suç örgütünün deşifresine 
yönelik yürütülen soruşturma 
kapsamında, HTS kayıtları ve 
MASAK raporundaki hesap 
hareketleri incelendiğinde 22 
şüphelinin daha soruşturmaya 
konu suçlara karıştıkları belir-
lendi. Başsavcılıkça haklarında 
gözaltı kararı verilen 22 şüpheli, 
düzenlenen eş zamanlı operas-
yonda gözaltına alındı.
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ERKAN AKÇAY

MAHINUR ÖZDEMIR GÖKTAŞ

DEM heyeti, ‘Terörsüz Türkiye’ süreciyle ilgili TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş ve Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’u ziyaret etti. Tunç, heyet ile sü-
rece ilişkin komisyonda atılabilecek adımların görüşüldüğünü duyurdu.

EM heyetinin ilk 
durağı TBMM Başka-

nı Numan Kurtulmuş 
oldu. TBMM Baş-

kanlığının resmi sosyal medya 
hesabından yapılan paylaşıma 
göre, Kurtulmuş, TBMM Baş-
kanvekili ve DEM Parti Van 
Milletvekili Pervin Buldan ile 
DEM Parti Şanlıurfa Milletvekili 
Mithat Sancar’ı kabul etti. TBMM 
Başkanı Kurtulmuş’un maka-
mında basın kapalı gerçekleşen 
görüşme 40 dakika sürdü. Ka-
bulün ardından açıklamalarda 
bulunan Sancar, Kurtulmuş ile 
samimi ve verimli bir toplantı 
gerçekleştirdiklerini bildirdi.

TBMM’de bir komisyon 
kurulmasının tarihi önemine 
değinen Sancar, “barış sürecinin 
Meclis zeminine taşınmasının 
çok önemli etki ve sonuçlarının 
olacağını” söyledi. “Demokratik 
meşruiyet, katılım, şeffaflık ve 
güvence konularında Meclis çok 
önemli bir rol oynayacak” diyen 
Sancar, ortak raporun ocak ayı-
nın başlarında çıkmasını bekle-
diklerini de dile getirdi.

TBMM Başkanı Kurtul-
muş’tan önce Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç ile görüştüklerini 
anımsatan Sancar, “Bir süreç 
yürüyor ve bu sürecin hukuk-
sal güvencelere ihtiyacı var. 
Toplumsal desteğe ihtiyacı var 
ancak hukuksal güvenceler 
sadece bu süreçle sınırlı değil, 
bütün toplum için gerekli. Adil, 
eşit bir hukuk sistemi ve hukuk 
uygulaması toplumsal barışın 
bütün ülkede geçerli olması için 
önemli” diye konuştu.

DEM Parti’li Buldan ise siyasi 
iradenin ortak bir mutabakat 
sağlamış olmasının süreç açı-
sından önemli olduğunu söyledi. 
Parlamentonun “sürece sahip 
çıkmasının” kendileri için öne-
mine işaret eden Buldan, TBMM 
Başkanı Kurtulmuş’a, Komisyon 
Başkanı olarak bu iradeye sahip 
çıkması ve yapıcı rolünden dola-
yı teşekkür etti.

Heyet, Kurtulmuş’un ar-
dından  Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç’u ziyaret etti. Mithat 
Sancar, Bakan Tunç ve bürok-
ratlarıyla kapsamlı bir görüşme 
gerçekleştirdiklerini belirterek, 
“Gündemdeki adalet ve hukuk 
sorunlarını ele aldık. Tabii ki 
yürümekte olan süreçle de ilgili 
hukuksal düzenlemeler ko-
nusunda da fikir alışverişinde 
bulunduk. Hem onların hazırlık-
larıyla ilgili bilgiler aldık hem de 
önerilerimizi sunduk” dedi.

“Barış ancak adalet zeminin-
de ve hukuksal güvencelerle 
kalıcı hâle gelebilir” ifadesini 
kullanan Sancar, bu kapsamda 
Adalet Bakanlığına da önemli 
bir görev düştüğünü dile getirdi. 
Sancar, pek çok konuda çalış-
maların devam ettiğini belirtti.

1,5 saatlik görüşme
Buldan ise Bakan Tunç ile 

1,5 saatlik verimli bir görüşme 
gerçekleştirdiklerini, birçok 
konunun konuşulduğunu akta-
rarak, “Özellikle barış süreciyle 
ilgili çıkarılacak yasada nasıl bir 
hazırlık yapıldığına dair görüş-
memiz oldu ama bunun dışında 

cezaevlerinde yaşanan hak 
ihlalleri başta olmak üzere yaşlı 
ve hasta tutuklular, yine infazı 
yakılan tutuklular da gündem 
hâline geldi” sözlerini sarf etti.

Yaşlı ve hasta tutuklulara 
ilişkin idari gözlem kurullarında 
yaşanan sorunlardan kaynaklı 
tahliyelerin gerçekleşmediğini 
söyleyen Buldan, bu konuyla 
ilgili görüş ve önerilerini de gün-
deme getirdiklerini bildirdi.

Buldan, “Kovid-19 infaz eşit-
liği” konusunda da kendilerine 
gelen çok sayıda talep olduğunu 
hatırlatarak, “Bununla ilgili de 
bir düzenleme olursa iyi olur diye 
görüşümüzü belirttik, ifade ettik. 
Sayın Adalet Bakanı’nın da bu 
konudaki gerçekten yapıcı yak-
laşımından dolayı hem kendisine 
teşekkür ediyoruz hem de hazır-
lıkların en kısa zamanda bitmesi 
konusunda kendisi de bizimle 
aynı fikirde” diye konuştu.

Süreci takip edeceklerini, 
istişare ve diyalog hâlinde 
olacaklarını dile getiren Buldan, 
“Sürecin selamete uğraması 
açısından da bunun önemli  
olduğunu düşünüyoruz” ifade-
sini kullandı.

MILLET KAVGA DEĞIL
ÇÖZÜM BEKLIYOR

22 ŞÜPHELI 
GÖZALTINA ALINDI

Şile Belediyesine soruşturma: 

AK Parti Grup Başkanı Abdullah Güler ile MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, deprem-
lerden yıkılan binalardan ve ölümlerden sorumlu olanların kamuoyunda “Kovid-19 dü-
zenlemesi” olarak bilinen hükmün kapsamı dışında tutulması için teknik çalışma başlattı.

Geçtiğimiz gün Abdullah 
Güler ile Erkan Akçay, 

depremlerde hayatını kay-
bedenlerin yakınlarıyla bir 
araya geldi. Görüşmede, 
depremlerde yıkılan binalar-
dan ve ölümlerden sorumlu 
olanların, kamuoyunda “11. 
Yargı Paketi” olarak bili-
nen Türk Ceza Kanunu ile 
Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi’nde, 31 Temmuz 2023 
ve öncesi işlenen suçlardan 
hükümlülerin kapalı cezae-
vinden açık cezaevine, açık 

cezaevinden de denetimli 
serbestliğe 3 yıl daha erken 
ayrılmasına yönelik düzen-
lemenin kapsamı dışında 
tutulması talep edildi.

Önerge verilecek
Deprem mağdurlarını 

dinleyen Güler ve Akçay, 6 
Şubat 2023’teki Kahraman-
maraş merkezli depremler 
ve bu tarihten önceki yıl-
larda meydana gelen Elazığ 
ve İzmir başta olmak üzere 
diğer illerdeki depremlerde 
yıkılan binalardan ve ölüm-

lerden sorumlu olanların 
düzenlemenin kapsamı 
dışında tutulması için teknik 
çalışma başlattı.

AK Parti ve MHP’nin ça-
lışmaları tamamlamasının 
ardından TBMM Genel Kuru-
lunda bugün başlayacak 11. 
Yargı Paketi’nin görüşmeleri 
sırasında ilgili düzenleme-
nin bulunduğu teklifin 27. 
maddesi üzerinde bir önerge 
verilmesi bekleniyor.

Önergenin kabul edilmesi 
hâlinde depremlerde yıkılan 
binalardan ve ölümlerden 

sorumlu olanlar “erken 
tahliye” düzenlemesinden 
faydalanamayacak. Böyle-
ce, terör ve örgütlü suçlar, 
alt soy ve üst soya, kardeşe, 
eşe, boşanılan eşe, kadına, 
çocuklara, beden veya ruh 
bakımından kendisini savu-
namayacak kişiye yönelik 
kasten öldürme, cinsel saldırı 
ile çocuğun cinsel istismarı 
suçlarının yanı sıra deprem-
lerde yıkılan binalardan ve 
ölümlerden sorumlu olanlar 
düzenleme kapsamı dışında 
tutulmuş olacak.

DEPREM SUCLARI 'KOViD-19 DÜZENLEMESi' DISINDA TUTULACAK

Şile Belediye Başkanı 
Özgür Kabadayı’nın 

da arasında bulunduğu 6 şüpheli 10 Temmuz’da 
“suç işlemek amacıyla örgüt kurma”, “irti-
kap”, “rüşvet” ve “ihaleye fesat karıştırma” 
suçlarından yürütülen soruşturma kapsamında 
gözaltına alınmıştı. Savcılıkça tutuklanmaları 

talebiyle nöbetçi sulh 
ceza hâkimliğine sevk 

edilen Belediye Başkanı Kabadayı ile Oğuz 
Kaçmaz, Tuncay Tolga Özçakmak, Ali Şafak ve 
Evren Buçhan tutuklanmıştı. Hâkimlik, Aslı 
Kotan’ın ise imza şeklinde adli kontrol uygula-
narak serbest bırakılmasına hükmetmişti.

NE OLMUŞTU?

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, Azerbaycan’ın başken-
ti Bakü’de düzenlenen “Dijital 
Ortamda Çocukların Zararlı 
Bilgilerden Korunması: Modern 
Araçlar ve Perspektifler” başlıklı 
uluslararası konferansa katıldı.

Göktaş, buradaki konuş-
masında, internetin ve sosyal 

medyanın yanında yapay zekâ 
tabanlı sistemlerin de çocukların 
hayatına doğrudan temas ettiği 
bir dönemde olduklarını belirtti.

Bu durumun, koruma politi-
kalarını güncellemeyi ve sınır 
aşan risklere karşı ortak ha-
reket etmeyi zorunlu kıldığını 
aktaran Göktaş, “Şunu hepimiz 
çok iyi biliyoruz ki dijital ortam, 

çocuklar için eğitim, ifade ve 
iletişim imkânlarını genişleti-
yor. Diğer yandan video plat-
formları, dijital oyunlar, sosyal 
medya ve yapay zekâ, çocuk-
ların günlük yaşamının parçası 
hâline geldi. Fakat aynı ortam, 
siber zorbalığı, kişisel verilerin 
izinsiz kullanımını, şiddet ve 
istismarı ve çocukları hedef 

alan yeni riskleri de barındırı-
yor. Kimlik gizlemenin kolaylığı, 
sahte hesaplar, algoritmaların 
kontrolsüz etkisi ve dezenfor-
masyonun hızlı yayılımı ço-
cukların kırılganlığını artırıyor” 
değerlendirmesinde bulundu.

Bakan Göktaş, “Türkiye 
Çocuk Hakları Strateji Belgesi” 
ile dijital ortamda çocukların 

haklarını koruyan politikalar 
hayata geçirdiklerine dikkati 
çekerek, Çocuk için Dost Uygu-
lamalar, DUY ihbar platformuyla, 
çocuklar için güvenli bir dijital 
alan oluşturduklarını, Sosyal 
Medya Çalışma Grubu ile 7/24 
zararlı içerikleri tespit ederek, 
gerekli müdahaleleri yaptıkları-
nı dile getirdi.

SiYASETTE
RAPOR TRAFiĞi
D

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, DEM 
Parti heyeti ile görüşmelerinde, 

Türkiye’nin ve milletin geleceği için 
büyük bir öneme sahip “terörsüz Tür-
kiye” sürecine ilişkin geniş kapsamlı 
değerlendirmelerde bulunduklarını 
bildirdi. Tunç, şunları ifade etti:

“Ülkemizin ve milletimizin 
geleceği için büyük bir öneme sahip 
olan terörsüz Türkiye sürecine ilişkin 
geniş kapsamlı değerlendirmelerde 
bulunduk. Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın güçlü lider-
liğinde devletimizin ilgili kurumları 
tarafından büyük bir koordinasyon 
içerisinde yürütülen çalışmalar ile 
TBMM Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonunun ortaya 
koyacağı yol haritası kapsamında 
atılacak adımları konuştuk.

Millet olarak hepimize büyük 
acılar yaşatan, ülkemizin kalkın-
masının ve daha da güçlenmesinin 
önündeki en büyük engellerden 
biri olan terörün tamamen sona 
ermesi, gençlerimizin, çocukları-
mızın, milletimizin daha huzurlu 
ve güvenli bir geleceğe kavuşması 
hepimizin ortak arzusudur. Aziz 
şehitlerimizin ve gazilerimizin 
emanetine daima sahip çıkacak, 
süreci hassasiyetle yürütmeye 
devam edeceğiz. Ülkemizi geleceğe 
emin adımlarla taşıyacak, Türkiye 
Yüzyılı’nı terör olmadan daha 
güçlü bir şekilde inşa edeceğiz.”

YOL HARiTASINDA
ATILACAK
ADIMLAR 
KONUŞULDU

Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu bugün toplanıyor
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu, bugün 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş 
başkanlığında toplanacak. 

TBMM Başkanlığından yapılan 
açıklamada, “Milli Dayanışma, Kar-
deşlik ve Demokrasi Komisyonu, 24 
Aralık 2025 Çarşamba günü Türkiye 

Büyük Millet Meclisi Başkanımız 
Numan Kurtulmuş’un başkanlığında 
saat 11.00’de TBMM Tören Salonu’nda 
toplanacaktır” ifadelerine yer verildi.

DIJITAL DÜNYA, ÇOCUKLARIN KIRILGANLIĞINI ARTIRIYOR
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İsrail Maliye Bakanı Bezalel Smotrich, Hamas’ın kontrolü tamamen sona 
ermediği müddetçe Gazze Şeridi’nin yeniden inşasına izin vermeyeceklerini 

savundu. Smotrich, Netanyahu’dan Trump ile görüşmesinde Tel Aviv’in Gazze 
Şeridi’nde Hamas’ın “kısmi” silahsızlandırılmasını kabul etmeyeceği yönündeki 

tutumunu net bir şekilde yansıtmasını talep etti. Hamas’ın kontrolü altında 
olduğu sürece Gazze’nin yeniden inşasına izin vermeyeceklerini savunan Smot-

rich, “Tam zafer vadettik, ama bunu başaramadık” ifadelerini kullandı. Filistin 
yönetiminin İsrail’in güvenliğine tehdit oluşturduğunu öne süren Smotrich, 

Filistin yönetiminin Gazze’ye geri dönmesini kabul etmeyeceklerini vurguladı.

AKDENİZ’DE 
TEHLİKELİ OYUN!

Doğu Akdeniz’de 
Türkiye’nin etkisini 

artırmasından 
rahatsızlık duyan 

İsrail Başbakanı 
Netanyahu, 
Yunanistan 
Başbakanı 

Miçotakis ve 
Güney Kıbrıs Rum 

Yönetimi lideri 
Hristodulidis 

Kudüs’te bir araya 
gelip, Türkiye’ya 

karşı kirli bir ittifak 
oluşturdular.

İsrail Başbakanı Netanyahu, Gü-
ney Kıbrıs Rum Yönetimi lideri 
Nikos Hristodulidis ve Yunanis-
tan Başbakanı Kiriakos Miço-
takis ile Kudüs’te 10’uncu ‘Üçlü 
Zirve’de bir araya geldi. Zirvede, 
üç ülke arasında savunma dâhil 
her alanda staretejik iş birliğinin 
geliştirilmesi kararlaştırıldı. Üçlü 
Zirve’den önce Netanyahu ile baş 
başa görüşen, Ramallah’ta da 
Filistin Devlet Başkanı Mah-
mud Abbas ile bir araya gelen 
Miçotakis, “İsrail, Yunanistan 
ve Kıbrıs arasındaki ittifak, bu 
karmaşık bölgede sorumluluk, 
istikrar ve ortak çıkarların temel 
taşıdır. Güvenliği güçlendirmek, 
ekonomilerimizi geliştirmek ve 
halklarımız arasındaki bağları 
derinleştirmek için tutarlı ve ka-
rarlı bir şekilde birlikte çalışma-
ya devam edeceğiz. Antisemi-
tizmin demokratik toplumlarda 
yeri yoktur ve dini nefrete karşı 
mücadele etmeliyiz” ifadesini 
kullandı.

Türkiye’yi işaret etti
Netanyahu da yaptığı açık-

lamada, isim vermedi ancak 
doğrudan Osmanlı dönemine 
işaret etti ve Türkiye’yi hedef 
alarak, “Yunanistan, Kıbrıs ve 
İsrail imparatorluk hâkimiyeti 
altındaydı. Bölgede imparatorluk 
dönemini yeniden canlandırmak 
isteyenlere sesleniyorum. Unu-
tun, aklınızdan bile geçirmeyin, 
biz 3 ülke kendimizi savunmaya 
muktediriz” dedi. Yunanistan 
Başbakanı Kiriakos Miçotakis ve 
Rum lider Nikos Hristodulidis de 
İsrail’le askeri, teknoloji ve ticari 
ilişkilerde ‘sınırsız iş birliği’ yapa-
caklarını söyledi.

‘Karşı karşıya  
     gelmek istemiyoruz’

Netanyahu, İsrail’in 
teknoloji lideri olduğunu 
iddia ederek Yunanistan ve 
GKRY ile birlikte bölgenin 
geleceğini en son teknolo-
jilerle şekillendireceklerini 
savunarak yapay zekâ, 
siber güvenlik ve ileri araş-
tırma alanlarında iş birliğini 
derinleştirme konusunda 
anlaştıklarını açıkladı. İsrailli 
bir gazetecinin konuk liderlere 
yönelttiği “Türkiye’ye mesajınız 

nedir?” sorusunun ardından ara-
ya giren Netanyahu, ”Kimseyle 
karşı karşıya gelmek istemiyo-
ruz” dedi.

Gözleri Gazze Gücü’nde
Miçotakis ve Hristodulidis’in, 

ABD Başkanı Trump’ın Gazze 
çözüm planının ikinci aşama-
sında oluşturulması öngörülen 
“Uluslarararası İstikrar Gücü”n-
de bir şekilde Yunanistan ile 
Rum Kesimi’nin de yer almaları-
nı Netanyahu’dan isteyecekleri 
belirtildi.

Yunanistan, Türk-Yunan kara 
hududu, Ege ve Doğu Akdeniz’de 
“Aşil Kalkanı” adıyla 3,5 milyar 
euroluk 5 ayrı tipte füze sistem-
leri konuşlandırmayı planlıyor. 
Yunan hükümeti, söz konusu 
projenin ilk ayağını oluşturan İs-
rail’den 691 milyon euro değerin-
de, füze ve mermileri ile birlikte 
36 adet Puls (Hassas Üniver-
sal Fırlatma Sistemi) tipi çok 
namlulu füze ve roket fırlatma 
sisteminin satın alımını karar-
laştırdı. “Aşil Kalkanı” için diğer 
füze sistemlerinin de İsrail’den 
satın alınmaları düşünülüyor. 

Savunmada sıkı işbirliği
İsrail ile Yunanistan arasın-

da son yıllarda programlı ortak 
askeri tatbikatlar düzenleniyor. 
İsrail, Yunanistan’da dikkat 
çekici bazı yatırımlar da 
gerçekleştirdi. 
SK Group ve 
Plasan 
Sasa 

şirketlerinden oluşan konsor-
siyum, 3 milyon euro nakit ve 
90 milyon euro yatırım taahü-
dünde bulunarak, askeri araç 
üreten Selanik’teki Yunan Araç 
Sanayisi’nin (ELVO) yüzde 79 
hisselerini satın aldı. İsrailli Elbit 
frması ise Mora Yarımadası’n-
daki Kalamata şehrinde Yunan 
pilot adaylarının eğitildiği ‘Uçuş 
Eğitim Merkezi’nin modernize 
edilerek ‘Uluslararası Uçuş Eği-
tim Merkezi’ne dönüştürülmesi 
projesini üstlendi.

Güney Kıbrıs’ta  
      yeni İsrail üssü

İsrail medyası, Türkiye’nin 
Doğu Akdeniz’deki kıta sahanlığı 
üzerinde hak iddia eden Yuna-
nistan ve Kıbrıs Rum yönetimi-
nin İsrail’le birlikte Türkiye’ye 
karşı hava ve deniz kuvvetlerin-
den oluşacak tugay seviyesinde 
ortak bir acil müdahale gücü 
kurma planları yaptığı haber-
lerine yer vermişti. Kudüs’te 
buluşan İsrail, Yunanistan ve 
Rum yönetimi liderleri, ortak tu-
gay konusuna değinmedi, ancak 
Yunanistan Başbakanı Miço-
takis, Kıbrıs Rum yönetiminde 
siber güvenlik merkezi kurma 
kararı aldıklarını açıkladı. Miço-
takis, merkezin önümüzdeki yaz 
aylarında faaliyete geçeceğini 

ve 3 ülkenin silahlı 
kuvvetle-

rinin 
ka-

tılacağı ortak tatbikatlar yapa-
caklarını söyledi.

İsrail, Kıbrıs’a yerleşiyor
Güney Kıbrıs’ta kurulacak 

merkez, pratikte İsrail’in üssü 
olacak. Netanyahu bu konuda, 
İsrail merkezli yapay zekâ ve 
teknoloji şirketlerinin akın akın 
Kıbrıs Rum yönetimi ve Yuna-
nistan’a yerleştiğine dikkat çekti 
ve “Kıskanmıyorum. Bu şirketler 
ülkelerimizin ilişkisini kuvvet-
lendiriyor. Hristodulidis’ten öğ-
rendim. Lefkoşa ile İsrail arasın-
da her hafta 180 karşılıklı uçak 
seferi yapılıyormuş. Bu müthiş 
bir sayı” ifadelerini kullandı.

Yunan basınından tepki
3 liderin Batı Kudüs’te gerçek-

leştirdiği toplantı, İsrail ve Yunan 
medyasının en önemli gündem 
maddelerinden biri oldu. Yunan 
medyası bunu ‘üçlü koalisyon’ 
olarak sunsa da muhalefetin 
tepkisini gizleyemedi.

Yeni Sol  Partisi, Miçotakis’in 
Akdeniz’de tehlikeli oyunlar 
oynadığına dikkat çekerek şu 
açıklamayı yayınladı:

“Miçotakis hükümeti, Doğu 
Akdeniz’de tehlikeli oyunlar 
oynuyor; Uluslararası Ceza 
Mahkemesi tarafından hakkında 
soruşturma yürütülen Netan-
yahu’nun da yer aldığı üçlü iş 
birliğini, askerî bir kutup niteliği 
taşıyan bir yapıya dönüştürüyor. 
Bugün sunulduğu hâliyle Yuna-
nistan–Kıbrıs–İsrail üçlü iş birli-
ği; istikrar, barış ve uluslararası 

hukuka saygı mesajı vermekten 
ziyade, özellikle Türkiye’ye 

karşı tırmanma ve karşıtlık 
mesajı yayıyor. Bu söylem 

ve pratik; Gazze’de yaşa-
nan soykırımı provokatif 
biçimde görmezden 
geliyor, uluslararası 
hukuku baypas ediyor 
ve ülkeyi bölgenin 
askerîleştirilmesini 
hedefleyen bir politi-
kayla hizalıyor.”

İmerodromos gaze-
tesi de Miçotakis’in 

Uluslararası Ceza Mah-
kemesine göre suçlu 

olan Netanyahu’ya bir 
kez daha destek vermesi-

ne tepki gösterdi.

İSRAIL, YUNANISTAN VE KIBRIS RUM YÖNETIMI, TÜRKIYE’YE KARŞI ‘ŞER ITTIFAKI’ KURDU

‘ÇATIŞMANIN SONUCU‘ÇATIŞMANIN SONUCU
İSRAIL IÇIN ÇOK AĞIR OLUR’İSRAIL IÇIN ÇOK AĞIR OLUR’

Jerusalem Post, “İsrail’in Türkiye’den kaynaklanabilecek bir tehdidin farkında olduğunu, ancak ABD’nin 
dengeleyici rolü nedeniyle doğrudan çatışma ihtimalinin şimdilik düşük görüldüğünü” yazdı. Buna 

rağmen, böyle bir çatışmanın sonuçlarının İsrail için “son derece ağır” olacağı vurgulanan haberde, “Tür-
kiye’nin güçlü ve modern bir donanmaya sahip olduğu, bu kapasiteyle İsrail’e yönelik bir deniz ablukası 
uygulayabileceği” ifade edildi. Ayrıca İsrail’in, İran’a karşı operasyonel serbestliğini sürdürebilmek için 

Suriye’nin güneyinde hava üstünlüğünü korumak zorunda olduğu, bunun da Türkiye ile hava saha-
sında sınırlı bir çatışma riskini beraberinde getirebileceği belirtildi. Yapılan analizde, İsrail açısın-

dan stratejik düzeyde en ciddi iki tehdidin İran ve Türkiye olduğu, bu çerçevede, İsrail’in Gazze 
ve Lübnan’daki çatışmaları yeniden tırmandırmaktan kaçınması gerektiği ifade edildi.

İsrail Savunma Bakanı Yisrael 
Katz, Gazze Şeridi’nin “tamamın-
dan çekilmeyeceklerini ve Gaz-
ze’nin kuzeyine uygun zamanda 
yeniden yerleşeceklerini” belirtti. 
Katz, işgal altındaki Batı Şeria’da 
gasbedilen Filistin toprakları 
üzerinde 1200 yeni konut inşa 
edilmesi için düzenlenen kutla-
maya katıldı. Katz, burada yaptığı 
konuşmada İsrail’in varılan ateş-
kese rağmen Gazze’den tamamen 
çekilmeyeceğini söyledi.

Ateşkes sonrası İsrail yöneti-
minden gelen önceki açıklamala-
rın aksine Gazze’nin bazı kısımla-
rında işgali sürdüreceklerini dile 
getiren Katz, şunları kaydetti:

“Zamanı geldiğinde, boşaltılan 
(yasa dışı Yahudi) yerleşim yerle-
rinin yerine Gazze’nin kuzeyinde 
karakollar kuracağız. Bunu doğru 
zamanda ve uygun şekilde yapa-
cağız.”

Hamas ile varılan ateşkes 
anlaşması kapsamında ikinci 
aşamanın ardından İsrail ordusu-
nun Gazze’deki tüm bölgeleri terk 
etmesi gerekiyor. İsrail, 1967’deki 
“Altı Gün Savaşı” olarak bilinen 
muharebede, Gazze Şeridi’ni de iş-
gal etmişti. İşgalini sürdüren İsrail, 
Filistinlilerin topraklarını gasbe-
derek Gazze’deki birçok noktaya 
yasa dışı Yahudi yerleşim birimleri 
inşa etmişti.

‘GAZZE’DEN ASLA 
ÇEKILMEYECEĞIZ’
İsrail Savunma Bakanı, “Gazze’den tamamen çekil-
meyeceklerini ve kuzeye yerleşeceklerini” söyledi.

Suriye’de SDG adını 
kullanan terör örgütü PKK/
YPG’nin, Halep il merkezi ve 
kırsalındaki sivil yerleşimle-
re topçu ve havan atışlarıyla 
düzenlediği saldırılarda 2 
sivil yaşamını yitirdi, 13 
sivil yaralandı. Saldırıların 
ardından bölge halkı, daha 
güvenli gördükleri alanlara 
doğru göç etmeye başladı. 
Suriye ordusunun, gelişme-
ler üzerine Halep’te PKK/
YPG ile temas hatlarına 
tank sevk ettiği öğrenildi. 
Çatışmaların ardından 
Halep kent merkezinde top-
lanan vatandaşlar, Suriye 
hükümetinden terör örgütü 
PKK/YPG’nin kentten 
çıkarılması talebiyle gösteri 
düzenledi. Öte yandan terör 
örgütü PKK/YPG, akşam 
saatlerinde Halep ilinin Şey-
han ve Leramon bölgeleri 
yakınlarında Suriye askerle-
rinin bulunduğu noktaya da 
saldırı düzenledi. Saldırıda 
Suriye ordusundan bir 
asker ile iki sivil savunma 
personeli yaralandı.
Bu arada, Suriye’nin doğu-
sundaki Deyrizor vilayeti 
kırsalındaki El Bukemal 
kenti İç Güvenlik Müdürlüğü 
bir eve düzenlediği baskın 
sonucunda ülke dışına 
kaçırılmak istenen SAM-7 
füzeleri ele geçirdi. Söz ko-
nusu füzelere el konulduğu-
nu belirten bakanlık, “yetkili 
makamların olaya karışan 
herkesi adalete teslim 
etmek amacıyla soruşturma 
başlattığını” belirtti.

Suriye'de  
provokasyon:
2 sivil öldü  
13 yaralı 

İsrail ordusu, yaklaşık 10 bin yedek askeri 
evlerinde de silahlandırmayı planlıyor. 
Tümendeki her bir askere tam dolu şarjörler, 
kask ve savaş yeleğiyle birlikte evine teslim 
edilecek M4 cinsi bir tüfek verilecek. Söz 
konusu plan; ordunun, yaklaşık bir yıl önce 
kurduğu, yedek askerlik görevlerini tamamla-
dıktan sonra tekrar gönüllü olan 40- 60 
yaşlarındaki yaşlı yedek askerlerden oluşan 
“David Tümeni” etrafında şekilleniyor. Bu 
planla, İsrail’in 7 Ekim 2023’te yaşananlara 

benzer bir durumla karşılaşması hâlinde tü-
menin her an göreve hazır olması hedefleni-
yor. İsrail ordusu önceleri, izin dönemlerinde 
silahlarla oynanmasından kaynaklanabilecek 
güvenlik olayları ya da hırsızlık endişesiyle 
yedek askerlerin silahlarıyla evlerine dön-
melerine izin vermiyordu. Ancak 7 Ekim’den 
sonra ordunun politikalarında büyük değişim 
yaşandığı görülüyor. Gazeteye göre, İsrail 
ordusundaki yedek asker sayısı yaklaşık 400 
bini buluyor.

10 bin yedek askeri evlerinde de silahlandıracak
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T.C. İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
2016/8 İFLASIN KALDIRILMASI İLANI
İstanbul Ticaret Sicil Memurluğunun 304879-0 Sicil sayısında kayıtlı (Vergi No: 
2930030160) Halil Rıfatpaşa Mah. Yüzer Havuz Sokak. Perpa Ticaret Merkezi 
K:12 B.Blok No:2160 Okmeydanı/İSTANBUL adresinde kayıtlı müflis DERPA 
OTOMOTİV TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ hakkında İstanbul 4. Asliye Ticaret 
Mahkemesi 2025/634 Esas ve 2025/789 Karar nolu gerekçeli kararında Müflis 
DERPA OTOMOTİV TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ hakkında verilen İstanbul 4. Asliye 
Ticaret Mahkemesi’nin 2016/177 Esas ve 2016/919 Karar sayılı 22/12/2016 tarihli 
iflas kararının İİK 182. Maddesi gereğince KALDIRILMASINA karar verilmiş olup, 
12/12/2025 tarihinde karar kesinleşmiştir. İş bu nedenle İFLASIN KALDIRILMASINA 
karar verilmiş olduğundan iflas dosyamız kapatılmıştır.
İİK.’nun 166. Maddesi gereğince bilgi edinilmesi ilanen tebliğ olunur. 19.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2366989

T.C. SAMSUN SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/151 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/151 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun İl, İlkadım İlçe, PAZAR Mahalle, 6192 Ada, 17 Parsel, tapuda 
2 K.4 DA.1 DÜ.KA.EV,2 K.2 KA.E nitelikli taşınmazdır. Parsel Yüzölçüm:150,23 m2 
Taşınmazın iki tarafından yollar geçmekte olup, Karaoğlan Sokak ile Çiçek Sokağın 
kesiştiği köşe başı konumda bulunmaktadır. taşınmaz zemin kat + 1 Normal Kat + 
Teras kat ve zemin kat + 1 normal kattan oluşan mesken niteliğinde iki adet binadır.
belediye kayıtlarında yapı ruhsatı belgesi, mimari proje vb. kayıtlar bulunmamaktadır.
Dış giriş kapısı demir doğramadır. Pencere camlarında kırıklar bulunmaktadır. 
Binanın ısınma sistemi sobalıdır. Keşif yerinde ve imar planında yapılan yaklaşık 
ölçümlere göre binanın kullanım alanı yaklaşık 420 m²?dir., 150,23 m2 yüzölçümü, 
Samsun İli İlkadım İlçesi Pazar Mahallesi İlkadım / SAMSUN adresli
Adresi : Samsun İli İlkadım İlçesi Pazar Mahallesi İlkadım / SAMSUN
Yüzölçümü : 150,23 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Revizyon İmar Planında ‘Konut Alanı Bitişik Nizam Altı 
(B-6) Katlı yere isabet etmekte olup yola terkin bulunmamaktadır.
Kıymeti : 6.661.500,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
13/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367120

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 11:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/02/2026 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 11:35

T.C. KAHRAMANMARAŞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/765 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/765 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kahramanmaraş İl, Onikişubat İlçe, FATİH Mahalle/Köy, 1482 Ada, 8 
Parsel, 5 Nolu Bağımsız Bölüm Satışı yapılacak olan taşınmaz tapu kaydına göre; 
Gayrimenkul : Kahramanmaraş iliOnikişubat İlçesiFATİH mah 1482 Ada 8 Nolu 
parsel,Zemin Tipi Bağımsız bölüm Bağımsız bölüm Konut Ana Taşınmaz Nitelik 
Arsaolup borçlu adına kayıtlı168/2780 arsa paylı 3 kat 5Nolu KONUTtur.Hisse 
tamdır Arsasının Yüzölçümü 1.026.25 m 2dir. İmar Durumu; Kahramanmaraş ili 
Onikişubat İlçesi Belediyesi İmar ve Şehircilik müdürlüğünün E; 14902Nolu yazısına 
göre:Gayrimenkul ; Kahramanmaraş iliOnikişubat İlçesiFATİH mah 1482 Ada 8 Nolu 
parsel 1/1000 ölçekli imar planı içerisinde olup E =1.70 Max 10 kat(6 kat) karma 
kullanım alanındadır.GayrimenkulunHalı Hazır durumu ve değeri ; Gayrimenkul: 
Kahramanmaraş İliOnikişubat İlçesiFatih Mah26012 sokak No 13 de bulunan Furkan 
Bey Apt.3 kat 5 Nolu KONUT tur . Furkan BeyBodrum+ Zemin+Asma kat+ 6 Normal 
kattan oluşan 9 Katlı binadır. Cinsi Betonarme karkastır. Merkezi doğal gazlıeve 
asansörlüdür. Mutfakta doğal gaz vardır Bodrum katta kazan dairesi dairesi + 
müştemilat +sığınak vardır. Zemin katta ön cepheye bakan işyerleri vardır. Borçluya 
ait meskenin cephesi Güney+Doğu +Batıdır. Oturum alanı (87+16)=131m2dır. 
Girişte hol+Oturma odası +Salon+mutfak+Ebeveyn Yatak odası+ çocuk yatak 
odası +Banyo+ Wc bulunmaktadır. Mutfak oturma odasınaaçılan birer adet balkon 
mevcuttur. Ebeveyn yatak odasında duşa kabin vardır Taban döşemesi banyo wc 
duşa kabin balkonlar hol seramik diğer mekanlar ahşap parkedir Duvarlar alçı sıva 
üzeri saten boyadır boya TavanPlastik badanadır, tavanda kartonpiyer mevcutturIslak 
hacimler( mutfak+banyo+vc) duvar kaplamaları fayanstır.Hilton tipi lavabo vardır 
Dış kapı çelik kapı İç Kapı doğramaları ahşap , pencere doğramaları ahşaptırdır. 
Girişte vestiyer, mutfakta tezgah, tezgah alt ve üst dolap, yatak odalarında dolaplar 
mevcuttur. Çevre duvarı ve açık otoparkı vardır Alt yapısı vardırulaşımı kolaydır 
belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır Yapı kullanma izni 2020 yılı olup 5 yıllıktır. 
TOPLAM ( MESKEN +ARSA PAYI )=DEĞER = 4.282.454.64 TL olduğu kanaatine 
varılmıştır. Taşınmaz ile ilgili detaylı bilgi satış ilanı edkinde yer alan Bilirkişi 
Raporunda mevcuttur.
Adresi : Kahramanmaraş İli Onikişubat İlçesi Fatih Mahallesi 26012. Sokak No:13 
Furkan Bey Apartmanı 3. Kat No:5 Onikişubat / KAHRAMANMARAŞ
Yüzölçümü : 1.026,25 m2
İmar Durumu :Kahramanmaraş iliOnikişubat İlçesiFATİH mah 1482 Ada 8 Nolu 
parsel 1/1000 ölçekli imar planı içerisinde olup E =1.70 Max 10 kat(6 kat) karma 
kullanım alanındadır.
Kıymeti : 4.282.454,64 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2366987

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 14:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 14:15

T.C. SAMSUN 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/606 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Mahkememizde görülmekte olan Kamulaştırma (Bedel tespiti ve tescil) davası 
nedeniyle;
Davacı Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi tarafından davaya konu Samsun ili 
Tekkeköy ilçesi Fındıcak Mahallesi 116 ada 8 parsel ve üzerinde bulunan dükkan 
vasıflı taşınmazın kamulaştırılmasına karar verilmiş olup,
Kıymet Takdir Komisyonunun raporunun düzenlenmesinden sonra taşınmaz maliki 
olan davalılar Aydın Özdoğan, Lütfüye Özdoğan, Muhammet Özdoğan, Nurgüzel 
Özer, Şevki Özdoğan ile uzlaşma sağlanamadığından Mahkememize 2025/606Esas 
numaralı tespit ve tescil davası açılmıştır. Bu dava sonucunda tespit edilecek bedel 
T.C. Vakıfbank Samsun Adliyesi Şube Müdürlüğüne davalılar adına açılacak hesaba 
yatırılacaktır.
Davanın duruşması 13/01/2026 günü saat 11.55’e bırakılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur.16/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2366928

T.C. ORHANELİ SULH HUKUK MAHKEMESİ
ESAS NO : 2023/474 Esas
Davacı Halit MİLYON tarafından açılan Bursa Orhaneli ilçesi Topuk Mahallesi Köyiçi 
Mevkii 129 Ada 7 Parsel sayılı taşınmazda Ortaklığın Giderilmesi (Miras Nedenli) 
davasının yapılan yargılamasında; Mahkememizce dahili davalı olarak eklenen 
Arif İNAN’ın mernis adresi olmadığında dolayı,mernis adresi olmadığı gerekçesiyle 
tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava 
dilekçesi, tensip zaptı, beyan dilekçesi ekinde ekli dahili davalı dilekçesi ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir. Durusma Günü: 13/02/2026 günü saat: 
09:05’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil 
ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi 
uyarınca yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu, dava dilekçesi, 
tensip zaptı, beyan dilekçesi ekinde ekli dahili davalı dilekçesi ve duruşma gününün 
yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367264

T.C. BAFRA 2. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2023/197 Esas
KARAR NO : 2025/261
Mahkememizde görülmekte bulunan Ortaklığın Giderilmesi (Miras Nedenli) 
davasının yapılan açık yargılamasının sonunda,
HÜKÜM:
1-Davanın KABULÜNE,
2-Samsun İli 19 Mayıs ilçesi Karagöl Mahallesi 164 ada 6 parsel sayılı sayılı taşınmaz 
üzerindeki ORTAKLIĞIN SATIŞ YOLU İLE GİDERİLMESİNE,
3-Dava konusu Samsun İli 19 Mayıs ilçesi Karagöl Mahallesi 164 ada 6 parsel sayılı 
sayılı taşınmazın satış bedelinin %6,61’inin Makbule Onay’a, %20.96’sının Tuncay 
Onay’a, %20,97’sinin Turgay Onay’a, %13,40’ının Mehmet Onay’a, ve %7.67’sinin 
Hava Kıymet Kondu’ya verilmek üzere taraflara 01/01/2025 tarihli Ziraat Mühendisi 
ve İnşaat Mühendisi bilirkişileri raporu, taşınmazın tapu kayıtlarındaki hisseleri ile 
vefat eden maliklere ilişkin veraset ilamlarındaki payları doğrultusunda, davanın 
taraflarına dağıtılmasına,
4-01/01/2025 tarihli İnşaat Mühendisi ve Ziraat Mühendisi bilirkişileri raporunun 
kararımızın eki sayılmasına,
5-Satışın İİK’nun 112-136 maddelerine göre AÇIK ARTTIRMA İLE YAPILMASINA,
6-HMK’nun 322/2. maddesi gereğince, satış memuru olarak Mahkememiz Yazı İşleri 
Müdürü’nün atanmasına,
7-Satış bedeli üzerinden belirlenecek olan binde 11,38 oranındaki harcın, davanın 
taraflarından, 01/01/2025 havale tarihli bilirkişi raporunda yer alan hisseleri oranında 
tahsiline,
8-Davacılar tarafından davanın açılması sırasında yapılan ilk masraf 82,40 ile 
tebligat gideri, posta masrafı, keşif masrafı ve bilirkişi ücretlerinden ibaret 37.560,00 
TL olmak üzere toplamda 37.642,40 TL tutarındaki yargılama giderinin, 01/01/2025 
havale tarihli bilirkişi raporunda yer alan hisseleri oranında, davalılardan alınarak, 
davacılara verilmesine, davacıların 01/01/2025 havale tarihli bilirkişi raporunda yer 
alan hissesine isabet eden kısma denk gelen yargılama giderlerinin ise davacılar 
üzerinde bırakılmasına,
9-Davacıların kendilerini vekil ile temsil ettirdiği anlaşıldığından, karar tarihi itibari 
ile yürürlükte bulunan AAÜT uyarınca hesap edilen 28.500,00 TL vekalet ücretinin, 
davalılardan, 01/01/2025 havale tarihli bilirkişi raporunda yer alan hisseleri oranında 
alınarak, davacılara verilmesine, davacıların 01/01/2025 havale tarihli bilirkişi 
raporunda yer alan hissesine düşen payın ise kendi üzerilerinde bırakılmasına,
10-Artan avansın karar kesinleştiğinde taraflara iadesine,
Dair;davacı vekilinin yüzüne karşı diğer davalıların yokluğunda, gerekçeli kararın 
tebliğinden itibaren, 2 haftalık kesin süre içerisinde, Samsun Bölge Adliye Mahkemesi 
nezdinde, İstinaf kanun yolu açık olmak üzere verilen karar, açıkça okundu, usulen 
anlatıldı.
Davalılardan Ayşe Deliahmet ve Huri Deliahmet’e İlanın gazetede yayımlanma 
tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ yapılmış sayılmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367127

T.C. ALİAĞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55* - 2024/785 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/785 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Aliağa İlçe, ALİAĞA Mahalle/Köy, Yenimahalle Mevkii, 768 Ada, 
5 Parsel, ARSA NİTELİKLİDİR.
Adresi : İzmir İli Aliağa İlçesi Aliağa K. Mahallesi 768 Ada,5 Parsel.
Yüz ölçümü : 370,00 m2
İmar Durumu : 768 ada 5 sayılı parseli, 1/1000 ölçekli İzmir İli, Aliağa İlçesi 1 Nolu 
Gecekondu Önleme Bölgesine İlişkin Uygulama İmar Planı’nda; Ayrık Nizam-2 Kat, 
Taks:0.30, Kaks:0.60, Konut Alanı olarak planlı alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 10.545.000,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2366949

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 15:00
Bitiş Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 15:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 15:00
Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2026 - 15:00

Rusya Dış İstihbarat 
Servisi, Kiev yöne-

timindeki en üst düzey 
isimlerin (Zelenskiy ve 
yönetim) olası bir çöküş 
sonrası yurt dışına kaçış 
planları yaptığını, bazı 
yetkililerin ailelerini ve 
mali varlıklarını şimdiden 
ülke dışına taşıdığını iddia 
etti. Rusya Dış İstihbarat 
Servisi (SVR) tarafından 
yapılan yazılı açıklamada, 
“Elde ettiğimiz bilgilere 
göre Kiev yönetiminin en 
tepe yetkilileri, kaçınılmaz 
düşüşün ardından yurt 
dışına kaçmayı planlıyor. 
Ukrayna elitinin birçok 
üyesi ailelerini yurt dışına 
taşıdı ve mali varlıklarını 
da bu ülkelere transfer etti” 
ifadeleri kullanıldı. Açıkla-
mada, Ukraynalı yetkililer 
ve iş insanlarının, Avrupa 
ülkelerinde oturma izni 
alabilmek için bu ülkelerde 
görev yapan Ukraynalı 
diplomatlardan yardım 
talep ettiği iddia edildi.

Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi (GKRY) lideri 

Nikos Hristodulidis, 62 
yıl önce Rum terör örgütü 
EOKA mensupları tarafın-
dan gerçekleştirilen “Kanlı 
Noel” katliamına ilişkin 
skandal açıklamalarda 
bulundu. Hristodulidis, kat-
liamı “kahramanlık” olarak 
nitelendirdi. Hristodulidis, 
kilisede düzenlenen 
törende yaptığı konuş-
mada, terör örgütü EOKA 
tarafından Kıbrıs Türklerine 
yönelik katliamların baş-
latıldığı 21 Aralık 1963’ün, 
“Kıbrıs’ın modern tarihinde 
bir dönüm noktası” 
olduğunu savundu. EOKA 
mensupları ile Rum po-
lislerinin yürüttüğü silahlı 
faaliyetleri “mücadele”, 
“fedâkarlık” ve “kahra-
manlık” olarak tanımlayan 
Hristodulidis, o dönemde 
hayatını kaybeden Rumları 
andı. Hristodulidis, adadaki 
mevcut durumu “kabul edi-
lemez ve sürdürülemez” 
olarak nitelendirdi.

Yunanistan ve Erme-
nistan, 2026 Askeri İş 

Birliği Programı ile ordu-
larının saha kabiliyetlerini 
ve stratejik ortaklıklarını 
güçlendirmeyi hedefliyor. 
Bu kapsamda iki ordu güç 
birleştirecek. Erivan’da 
düzenlenen törenle hayata 
geçirilen protokol, iki 
ülke arasındaki stratejik 
ortaklığın yeni dönemdeki 
yol haritasını belirliyor. 
Yunanistan Genelkurmay 
Başkanlığı tarafından 
yapılan açıklamada, imza-
lanan programın ulusla-
rarası askeri standartlara 
uygun olarak müttefik ve 
dost kuvvetler arasındaki 
iş birliğini derinleştirmeyi 
hedeflediği belirtildi. 
Program kapsamında; 
operasyonel eğitimler, kriz 
yönetimi simülasyonları 
ve özel operasyon birim-
lerinin ortak tatbikatları 
öncelikli başlıklar arasın-
da yer alıyor.

Zelenskiy ve
yönetimi kaçış
planı yapıyor

'Kanlı Noel'i
'kahramanlık'
diye niteledi

Yunanistan ve
Ermenistan'dan
savunma hattı
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SOLDAN SAĞA: 1. Bir işi yapmaya hazır - Sporda dış saha 
- Duruk. 2. Etnik - Kardeş karılarından her biri - Özet - Hel-
yum’un simgesi. 3. Saydam - Bir ilimiz - Makamla okunan 
dini şiir - Çok az kaldı anlamında bir sözcük. 4. Seher vak-
ti - Birbirine bağlı olan - Küçük el bavulu - Tanrıtanımaz. 5. 
Listebaşı olmuş şarkı - Büyükbaba - Yeşil boya çıkarılan bir 
bitki - Davranış, tavır. 6. Pencere süsleme sanatı - Opera 
parçası - Ödünç mal - Eski dilde yardım. 7. Sicim - Çok sesin 
bir arada tınlaması - Kolsuz kadın giysisi - Bir cins güvercin 
- Asya’da bir ırmak. 8. Bir tür kılıç oyunu - Tek hücreli canlı - 
Polonyum simgesi - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Kesenek. 9. 
Dağ tavuğu - Ördeğe benzer bir su kuşu - Arka, geri - Taşına-
bilir cerrahi takım - Lantan simgesi. 10. Taş ve tuğladan yapı 
- Litvanya’nın başkenti - Duman karası - Yaşlı, kart. 11. Küçük 
saray, köşk - İnce gövdeli yelkenli - Kuyruklu Asya maymunu 
- Güreşte bir oyun. 12. Asya’da dünyanın damı olarak bilinen 
bölge - Asalak - İhtar - Ribonükleik asit kısaltması. 13. Gören, 
görücü - İçe kapanıklılık - Özsu - Oje çıkartıcı. 14. Yağmurluk 
başlığı - Vasat - İnsan sesinin rengi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bayındır, mamur - Yük kaldırma 
aracı - İşlenmiş hayvan postu. 2. Sohbet eden - Yapma, etme 
- Altın’ın simgesi. 3. Lenf bezi iltihabı - Esnek. 4. Bir meyve - 
Hendek, tuzak - Kül rengi. 5. Kur’an’da 6. sûre - Mermer yapış-
tırıcısı - Alışılandan çok, kıt karşıtı. 6. Tek odalı daire - Argoda 
gözetleme. 7. Rusça’da evet - Tavlada üç sayısı - Tabaklanmış 
ceylan derisi - Kulak iltihabı. 8. Ayrılık sözü - Ölüm - Güney 
Afrika plakası. 9. Bir şeye aşırı duyarlılık - Cennet bahçesi. 10. 
Göze takılan mercek - Bir baykuş türü. 11. Kırmızı - Sporda 
aşama - Radon simgesi - Dolaşma. 12. Dolma kalem - İyimser. 
13. Selin getirdiği kumlu toprak - Duyuru levhası - Ukrayna’nın 
plaka işareti - Bir haber ajansı. 14. Başıboş, aylak - Gemi per-
vanesi. 15. Sahan altlığı - Nazi polis örgütü - Kuran cümlesi. 
16. Parlatıcı madde - Keçi yolu. 17. Samaryum simgesi - Razı 
etme - Akıl - Nazım Hikmet’in soyadı. 18. Üslup, stil - Meydan, 
saha - Uzun olmayan. 19. Karışık renkli - Notada duraklama 
zamanı - Bir ilimiz - Yabancı. 20. İspanya’nın başkenti - Bayat 
ekmek. 21. Kuşatma, çevirme - Bir süs bitkisi - Kısa hatırlatma 
yazısı. 22. Halk dilinde kekeme - Kış - Kuş yemi.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 204  230  416  441  548  630  631  738  795  900

4 RAKAMLILAR
 1917.  3039  3149  4004  5192  6138  6254  7972  8151  

8295  9020  9025  9061  9358  9408
5 RAKAMLILAR

 16408  20604  29768  30922  50204  50319  50423  50432  
51713  54340  62324  70707  71928  79885  87637  89583  

90203  96505
6 RAKAMLILAR

 125467  313204  418725  528790  891263
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:48	 08:20	 13:09	 15:27	 17:47	 19:14
ANKARA		  06:30	 08:01	 12:53	 15:15	 17:35	 19:00
İZMİR		  06:51	 08:19	 13:16	 15:42	 18:02	 19:25
BURSA		  06:46	 08:17	 13:08	 15:29	 17:50	 19:15
TRABZON	 	 06:05	 07:37	 12:26	 14:44	 17:04	 18:31

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Kişinin gece yarısı 

kıldığı iki rekât namaz bütün 
varlığı ile dünyadan hayırlıdır. 

Eğer ümmetime zor geleceğinden 
korkmasaydım bu iki rekât 

namazı onlara farz kılardım.” 
(Buhârî, Teheccüd, 10)

Rum suresi, 23. ayet: 
“Geceleyin ve gündüzün 

uyumanız ile onun 
fazlından (geçiminizi temin 

için rızkınızı) aramanız, onun 
ayetlerindendir. Şüphesiz işitebilen 

bir kavim için gerçekten 
ayetler vardır.”

GÜNÜN   AYETİ

ykuyu terk 
etmek anlamına 

gelen teheccüd, 
uykudan kalk-

tıktan sonra kılınan gece 
namazıdır. Kur’an-ı Kerim’de 
Peygamber Efendimize (sav) 
hitaben, “Gecenin bir kısmın-
da da uyanarak sana mahsus 
fazla bir ibadet olarak tehec-
cüd namazını kıl ki, Rabb’in 
seni Makam-ı Mahmud’a 
ulaştırsın” (İsrâ, 17/79) buy-
rularak teheccüd namazının 
önemi ifade edilmiştir. Sev-
gili Peygamber Efendimiz 
(sav), gece namazına çok 
önem vermiş ve bu namazın 
faziletini soran sahabilere 
şöyle cevap vermiştir: “Farz 
yazılmış namazdan sonra en 
faziletli namaz, gece ortasında 
kılınan namazdır.” (Müslim, 
Sıyâm, 202) Çünkü herkesin 
derin uykuda olduğu gece 

saatlerinde yataktan kalkıp 
Allah için namaz kılmak 

zor olsa da sevabı çok 
olan bir ibadet-

tir. Peygamber 
Efendimiz (sav) 

yatsı namazını 
kıldıktan son-
ra vitir kıl-
madan uyur, 
gecenin 
ortalarından 
sonra uya-
nıp tehec-
cüd namazı-
nı kılar, vitir 
namazını eda 

ettikten sonra 
vakit girdiğin-

de sabah nama-
zının sünnetini 

kılardı. Gece na-
mazı en azı iki rekât, 

en çoğu da sekiz rekât 
olarak kılınır.

Gece okunan Kur’an
Kur’an-ı Kerim’de “gece” 

istirahat vakti olarak tayin 
edilmiş olmakla birlikte, 
gece ibadetini teşvik eden ve 
uyanıklığı öven pek çok ayet-i 
kerime vardır. 

“Ey örtüsüne bürünen 
Peygamber, geceleyin kalk, 
gecenin birazını veya yarısını 
ya da yarıdan biraz azaltıp, 
biraz çoğaltarak ibadetle 
geçir. Kur’an’ı yavaş yavaş, 
güzel güzel, tertil üzere oku! 
Çünkü biz sana ağır bir yük 
yükleyeceğiz. Gecenin ne-
şesi daha etkili, sözü daha 
güçlüdür. Sana gündüzün de 
bir iş vardır. Rabb’inin adını 
an ve masivadan kesilip ona 
yönel!” (el-Müzemmil. 73/1-
8) Bu ayet-i kerimede Allah 
Teala, Rasulünü geceyi ihya 
etmeye teşvik ettiği gibi, 
geceleyin okunan Kur’an’ın 
kalpte daha etkili ve akılda 
daha kalıcı olduğunu haber 
vermektedir. Bu, bir bakıma 
geceleyin dikkatin daha diri, 
gönlün daha berrak, zihnin 
daha aydınlık olduğunun 
bir ifadesidir. Gece zikrinin 
masivadan tam anlamıyla 
kesilip Hakk’a yönelmeye 
müessir olduğunun tespitidir.

Allah bağışlayandır
“Fil-hakika Rabb’in biliyor 

ki sen muhakkak geceleyin 
üçte ikisine yakın kısmını, 
yarısını ve üçte birini kıyamda 
geçiriyorsun. Yanındakiler-
den (ashab ve ailenden) bir 
grup da kalkıyor. Allah sizin 
bundan fazlasını becereme-
yeceğinizi bilir. Bu yüzden 
sizi bağışlar.” (el-Müzem-
mil,73/20) Bu ayetle gecele-
rini ihya edenlerin amelleri, 
Allah Rasulünün amelleriyle 
bir tutularak övülmüştür. 
Geceleyin kalkışın nebevi ve 

rabbani bir haslet olduğuna 
dikkat çekilmiştir. “Bizim 
ayetlerimize iman edenler 
o kimselerdir ki kendilerine 
öğüt verildiğinde secdelere 
kapanır ve Rablarını hamd ile 
tespih ederler ve asla kibir-
lenmezler. Geceleyin yanlarını 
yataklarından uzaklaştırarak 
korku ve ümitle Allah’a dua 
ederler.” (es-Secde, 32/15-16) 
“Geceleyin secde ederek ve 
ayakta durarak boyun bü-
kenlerle inkâr edenler bir olur 
mu?” (ez-Zümer, 39/9) Bu 
ayetten; geceleyin kalkarak 
Allah’a ibadet edenle, gece bo-
yunca uyuyan gafilin asla bir 
olmayacağı anlaşılmaktadır.

Gecede bir vakit vardır ki... 
Allah Teala Hazretleri gece-

nin feyiz ve bereketine dikkat 
çektiği gibi, Hz. Peygamber’i 
(sav), onun şahsında ümmeti 
ve genel manada Müslüman-
ları geceleri ihya etmeye ve 
seherlerde istiğfar ile meşgul 
olmaya çağırmaktadır. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), 
bu emre imtisal ile geceleri 
teheccüde kalkarak ayakla-
rı şişinceye kadar kıyamda 
dururdu ve “Gelmiş, geçmiş 
bütün günahları bağışlanmış 
bir Peygamber olarak ken-
disini bu kadar yormaması” 
uyarısında bulunulduğunda 
şöyle buyururdu: “Şükre-
dici bir kul olmayayım mı?” 
(Buhâri, Tefsiru sûre, Müslim, 
Buhârî, Tirmizi) Geceyi ibadet 
ve taatla ihya etmenin şükre 
vesile bir amel olduğu bundan 
daha vazıh bir biçimde ifade 
edilemez. “Gecede bir vakit 
vardır ki Müslüman bir kul bu 
vakti denk getirir ve o saatte 
Allah’tan ne gibi hayır diler-
se Allah onu verir.” (Buhari, 
Talâk, Müslim)

İbadetin faydaları
Genelde bedenin rahat 

etmesi için yirmi dört saatlik 
günün üçte birinin uyku ve 
istirahatle geçirilmesi tavsiye 
edilmiştir. Bu sekiz saatin altı-
sı gece, ikisi de gündüz olursa 
daha uygun olur. Ancak ge-
celerin uzunluk ve kısalığına 
göre bunda tasarruf edilebilir. 
Tasavvuf anlayışında mürit 
irade ve sağlam niyeti saye-
sinde uykuyu daha aşağılara 
da çekmelidir. Bir kısım sufile-
re göre, uyku sekiz saatten az 
olursa dimağa zarar verir ve 
bu durumda bedenin sıkıntıya 
düşmesinden korkulur. Uy-
kunun yerini Allah ile ünsiyet 
duygusu alırsa uykusuzluk 
zarar vermez. Kalbinde ilahi 
ve manevi neşe olanlara uzun 
geceler kısa gelir. Ariflerden 
biri der ki: “Allah Teala seher-
lerde uyanık olanların kalbine 
nazar eder ve onları nur ile 
doldurur. Bu kalpler hikmet 
membası olur ve aydınlanır. 
Ardından bu nur ve hikmet 
gafillerin kalplerine yayılır.”

Dünya endişesi yaşamak
“Dünya muhabbetiyle 

kalbinizi işgal edip de Cenabı-
hakk’ın ibadetinden, zikir ve 
muhabbetinden tatil etmeyi-
niz” buyrulmuştur. Yine, “Bir 
kimse uykudan uyanır uyan-
maz seherde her şeyden evvel 
dünyayı düşünürse Cenabıal-
lah onun işini perişan edip, 
rahatını selbeyler” buyrul-
muştur. Sabah namazı zama-
nı, seher vakti Cenabıhakk’a 
ibadet, dua ve niyaz zamanı 
olduğu hâlde müminin bun-
ları terk ile dünya endişesi ve 
muhabbetiyle kalbini meş-
gul etmesi bir nevi Cenabı-
hak’tan kalben yüz çevirmesi 
demek olmuş oluyor.

U

Uykuyu 
terk etmek 

anlamına gelen 
teheccüd, uykudan 

kalktıktan sonra kılınan gece 
namazıdır. Kur’an-ı Kerim’de 

Peygamber Efendimize hitaben, 
“Gecenin bir kısmında da 

uyanarak sana mahsus fazla 
bir ibadet olarak teheccüd 

namazını kıl ki, Rabb’in
seni Makam-ı 

Mahmud’a ulaştırsın”
buyrulur.

NAMAZ 
KILMAK 

RUHU 
FERAHLATIR

TEHECCÜD 
NAMAZI NEDIR 

VE NASIL 
KILINIR?

Teheccüd, sözlükte uyumak 
ve uyanmak manasında 

olup, zıt anlamlı kelimelerden-
dir. Daha sonra gece uyanıp 
namaz kılan kimseye, bu kök-
ten türetilmiş “hecud” denilmiş 
ve böylece teheccüd, terim 
olarak namaz ve Allah’ı zikir 
için gece uyanmak manasında 
kullanılmıştır. Genellikle yatsı 
namazından sonra, daha uyu-
madan veya bir miktar uyu-
duktan sonra kılınan namaza 
gece namazı (salatü’l-leyl) 
denir. Gece uykusu bölünerek 
kalkıp kılınan namazlara ise 
teheccüd namazı denir. Tehec-
cüd namazına başlarken “Niyet 
ettim Allah rızası için tehec-
cüd namazı kılmaya” şeklinde 
niyet ederiz. Teheccüd namazı-
nın iki rekât ile sekiz rekât ara-
sında çiftli sayılarda kılınması 
tavsiye edilmiştir. Bununla bir-
likte, isteyen kimse daha fazla 
da kılabilir. Bu durumda iki 
rekâtta bir selam vermek daha 
faziletli olmakla birlikte, dört 
rekâtta bir de selam verilebilir. 
(İbn Abidin, Reddü’l-muhtar, 
Riyad, 1423/2003, II, 468-469) 
Teheccüd namazı, Peygamber 
Efendimize vacip yani farz 
hükmündeydi. Bu namaz onun 
ümmeti için sünnet-i müek-
kededir. “Ey Rabb’imiz, seher 
vaktinde istiğfar edenleri ba-
ğışla ve cehennem azabından 
koru!” (Âl-i İmrân, 3/17) 

İsra suresi, 78. ayet: 
“Güneşin sarkmasından gecenin 

kararmasına kadar namazı kıl, 
fecir vakti (namazda okunan) 

Kur’an’ı, işte o, şahit olunandır.”

“GECE NAMAZ KILMAK ALIŞKANLIĞINDA OLAN KIMSE 
UYANAMADIĞI ZAMAN AYNEN NAMAZ KILMIŞ SEVABI KAZANIR, 

UYKUSU DA KENDINE SADAKA OLUR.” (EBÛ DÂVUD, TATAVVU’, 30)

Tasavvuf ricali, geceleyin teheccüde 
kalkmayı maneviyat âleminin önemli bir 
ateşleyicisi gibi gördüklerinden eserlerinde 
geceleyin teheccüde kalkmayı kolaylaştı-
racak hususlara da ayrı bir önem vermiş-
lerdir. Nitekim Avarif müellifi, eserinde 
gece kalkmaya yardımcı olacak hususları 
şöyle sıralamaktadır:

1- Güneş batarken abdest tazeleyip ak-
şam ile yatsı arasını namaz, Kur’an tilaveti 
ve zikirle geçirmek.

2- Yatsı namazından sonra malayani 
sayılacak dünya kelamından uzak durmak.

3- Alışkanlıkları, özellikle nefsin 
hoşuna giden ve rahat uyumayı sağlayan 
alışkanlıkları değiştirmek.

4. Mideyi yemekle doldurmamak, 
akşamları daha az yemek.

5. Yatağa abdestli ve teheccüde kalk-
mak niyetiyle girmek.

Seher vakti, Allah Teala’nın dünya seması-
na rahmet ve mağfiretiyle tecelli ettiği bir za-
man dilimi (ibn Mâce, İkâme, 191; İbn Hanbel, 
II, 423) olduğundan ibadet, zikir ve tefekkür 
zamanı kabul edilmiştir. Seher vakti aynı za-
manda şairlerin, ediplerin ilham saatidir. Şairler 
şiirleri; âşıklar aşk terennümleri; tövbekârlar 
tövbeleri için hep bu saati seçerler. Ayrıca 
seher vakti bülbüllerin sazda, güllerin niyazda 
olduğu, rızıkların taksim olunduğu vakittir.

RIZIKLARIN 
TAKSIM 

OLUNDUĞU 
VAKIT

Nisa 
suresi, 130. 

ayet: “Eğer ikisi ay-
rılacak olurlarsa, Allah 

her birine ‘genişlik (rızık 
ve ihsan) kaynaklarından’ 
kazandırır (ihtiyaçlardan 

korur.) Allah, (rahmetiyle) 
geniş olandır, 

hüküm ve hikmet 
sahibidir.”
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Ziraat Türkiye Kupası C Grubu ilk 
maçında  Fenerbahçe taraftarları, derbi 
öncesinde başkan Sadettin Saran’a 
destek verdi. Sarı-lacivertlilerin açtığı 
pankartta hakkında yurdışına çık-
ma yasağı konulan Başkan Sadettin 
Saran’ın resmi yer alırken, “Fenerbahçe 
yıkılmaz” ifadesi yer aldı. Taraftarlar 
tezahuratlarıyla da desteğini sürdürdü.

BAŞKAN SARAN’A DESTEK

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

    

eşiktaş, ligde 
yenildiği Fe-

nerbahçe’den 
rövanşı Ziraat 

Türkiye Kupası’nda aldı. 
33’üncü dakikada Abra-
ham’ın savunma arkasına 
pasını alan Cerny, yerden 
bir vuruşla ağlara gönderdi. 
43’üncü dakikada Abra-
ham’ın ceza alanı içinde 
Mert’i formasından çektiği 
pozisyonda VAR uyarısıyla 

gelen penaltıyı kul-
lanan Asensio, skora 
denge getirdi. 55’inci 
dakikada Orkun’un 
şutunu kurtaran 
Tarık, 56’ncı dakikada 
bu kez Emirhan’ın kafa 
vuruşunda gole geçit 
vermedi. 90+1’inci daki-
kada Abraham’ın pasıyla 
ceza alanına giren Cerny, 
Oosterwolde’yi geçip skoru 
belirledi.

B

ZTK’de yaşanan ezeli rekabette Beşiktaş, ligin yenilmezi 
Fenerbahçe’yi Cerny’nin iki golüyle devirdi. Ev sahibi sarı 
lacivertlilere Asensio’nun penaltı golü puan getirmedi.

RAFA SILVA
YİNE DIŞARIDA

Siyah-beyazlı kulüpte Ri-
zespor maçıyla maç kadro-
suna geri dönen Rafa Silva, 

Fenerbahçe maçı kadrosunda 
yer almadı. Portekizli futbol-
cu, Rizespor maçında isteksiz 

tavırlarıyla dikkat çekmiş, 
ısınma sırasında sahanın 

ortasında durmuştu.

EV SAHİBİNDE
9 EKSİK

Fenerbahçe, derbi mücadelesine 
9 eksikle çıktı. Sarı-lacivertliler-
de cezalı Fred, milli takımlarında 
bulunan Dorgeles Nene ile Yous-
sef En-Nesyri, özel izinli Ederson 
ile Jhon Duran’ın yanı sıra 
sakatlıkları devam eden Edson 
Alvarez, Archie Brown, Anderson 
Talisca ve Nelson Semedo, karşı-
laşmada forma giyemedi.

F.BAHÇE
KADIKÖY’DE

YIKILDI

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
DOMENICO TEDESCO SERGEN YALÇIN

ERSİN DESTANOĞLU
GÖKHAN SAZDAĞI
TIAGO DJALO
EMİRHAN TOPÇU
(GABRIEL PAULISTA-85)
DAVID JURASEK
(RIDVAN YILMAZ-72)
SALİH UÇAN
(DEMİR EGE-85)
ORKUN KÖKÇÜ
MILOT RASHICA
VACLAV CERNY               33, 90+1
DEVRİM ŞAHİN
(KARTAL KAYA-72)
TAMMY ABRAHAM 

TARIK ÇETİN
MERT MÜLDÜR
MILAN SKRINIAR
J.OOSTERWOLDE
LEVENT MERCAN
BARTUĞ ELMAZ
(YİGİT EFE-75)
İSMAİL YÜKSEK
OĞUZ AYDIN
(HAYDAR KARATAŞ-85)
MARIO ASENSIO                   (P) 43
S.SZYMANSKI
KEREM AKTÜRKOĞLU
(ALAETTİN EKİCİ-90)

FENERBAHÇE

STAT: CHOBANI

BEŞİKTAŞ
OĞUZHAN ÇAKIR, CEYHUN SEZİGÜZEL, CANDAŞ ELBİL

İ
ki takımda eksik çok olsa da, 
heyecanlı bir derbi izledik dün. 
Hem Tedesco’nun, hem de Sergen 
hocanın sahaya sürdüğü 11’ler ek-

sikleri kapatmak için dişe diş mücadele 
ettiler. Kerem’i ileri süren Fenerbahçe, 
doğrusunu isterseniz En-Nesyri, Duran 
ve Talisca’nın eksikliğini hissetti. Sarı 
lacivertliler ilk bölümde hakim görünse 
de, öne geçen taraf santraforunun akıl 
dolu pası sonucu Cerny ile golü bulan 

Beşiktaş oldu. Golde asist yapan 
Abraham, penaltıya sebep olunca 

skora denge geldi. Kafalarda soru 
işareti yaratan durum ise ligde 

Eyüpspor maçında Asen-
sio’nun forma çekmesine 

hakemi çağırmayan 
VAR’ın, bu kez hakemi 

izlemeye davet etmesi 
oldu. Karar o zaman 
da penaltı olmalıydı, 
tıpkı dünkü gibi. 
Üç günde iki ayrı 
VAR kararı özellikle 
Beşiktaş camiası-
nın haklı tepkisine 
neden oldu.
İkinci yarıda Fener-

bahçe’nin basit top 
kayıpları ezeli rakibini 

üst üste golle burun 
buruna getirdi. Ama 

Ederson’un yokluğunda 
sahne alan Tarık, yaptığı 3 

önemli kurtarışla “Ben her 
zaman hazırım” mesajını ver-

di. Aynı mesajı sahanın en iyisi 
Levent verirken, Oğuz, Bartuğ ve 

Szymanski sınıfta kaldı. Kerem yine 
bildiğiniz gibi etkisiz futbolunu sürdü-
rüyor. Beşiktaş’ın kadrosu kısıtlı. Zaten 
Sergen hoca da her seferinde transfer 
isteğini dile getiriyor. Bu kadar sorun 
yaşayan bir camiada futbolcular yine 
de iyi mücadele etti ve Fenerbahçe’ye 
abone olan Cerny’nin attığı son dakika 
golüyle hak ettikleri galibiyeti aldı.

Üç günde iki
ayrı VAR kararı

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

VEERMAN İÇİN
CEVAP BEKLENİYOR

MUSABA’DA  
ANLAŞMA TAMAM

Fenerbahçe’nin PSV Eindhoven’dan 
kadrosuna katmak istediği Joey Veerman  
ile prensip anlaşmasına vardı ve transfer 
için beklemeye geçti. Sarı-lacivertliler 
Joey Veerman için PSV’ye 18 milyon avro 
teklif etti ve cevabı beklemeye başladı.

Fenerbahçe, Antony Musaba ile anlaşma sağladı. Sarı 
lacivertlilerin, 6 milyon avroluk serbest kalma bedelini 
ödeyerek Hollandalı oyuncuyu kadrosuna katacağı 
öğrenildi. Fenerbahçe, Hollandalı 
yıldıza 3.5 yıllık sözleşme imzala-
tacağı ileri sürüldü. Samsunspor 
forması altında bu sezon 22 maçta 
süre bulan 25 yaşındaki Musaba, 6 
gol attı ve 3 asist yaptı.

BEŞİKTAŞ’TA
5 İSİM YOK

Beşiktaş’ta sakatlıkları bulu-
nan Mustafa Erhan Hekimoğlu, 
Jota Silva ve Cengiz Ünder, 
sarı-lacivertli ekip karşısında 
forma giyemedi. Afrika Uluslar 
Kupası’nda ülkeleri adına 
mücadele eden Wilfred Ndidi 
ile El Bilal Toure de derbide 
görev yapamadı.

YILIN SON
DERBİSİ
KARTAL'IN
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T.C. ANKARA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası
2024/108 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar ve 
değeri yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/108 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Çankaya İlçesi Zafertepe Mahallesi, 141. Sokak ve 140. 
Cadde birleşiminde yer alan taşınmaz tapu kaydında Çankaya Mahallesi, 26587 
ada 6 parselde kayıtlı 1.263,00 m² yüz ölçümlü tam arsa paylı arsanın bölgede 
imar uygulamasının yapıldığı ve imar yollarının açıldığı, dikdörtgen formda ve yol 
cephelerinden arkaya gidildikçe yükselen, ortalama %15-20 eğimli bir topoğrafik 
yapıda olduğu, eğim gereği hafriyatın fazla olması, imar planında yazılı önlemli 
alanda olması maliyet yükseltici ve değer azaltıcı unsurlar olarak kabul edildiği, 
üzerinde herhangi bir yapı yada muhdesat olmadığı, her türlü alt yapının mevcut 
olduğu, tüm belediye hizmetlerinden faydalandığı bilirkişi raporunda bildirilmiştir. 
Ortaklığın giderilmesi yolu ile açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : Zafertepe Mahallesi 141. Sokak Ve 140. Cadde Birleşiminde Yer Alan Arsa 
Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü : 1.263,00 m²
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu :Çankaya Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
10/11/2025 tarih ve1495367 sayılı cevabi yazılarında 26587 ada 6 nolu parselin 
81050/5 nolu parselasyon planı kapsamında oluşturulduğu, onaylı imar planında 
imar kullanımının konut, yapılaşma koşullarının E:1.50 ve Yençok:4 kat olarak 
belirlendiğibildirilmiştir.
Kıymeti : 13.893.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibi olup, İş bu taşınmaz üzerinde imar planı 
değişikliği yapılacaktır.05/04/2005 tarih 792 sayı- Çankaya Belediyesi
Yürütmenin durdurulmasına karar verildiği. 24/02/1997 tarih 165 sayılı şerh ile 
belirtilmiştir.
Artırma Bilgileri

 
17/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2366702

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 10:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 10:08

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/7461 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/7461 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Gaziosmanpaşa İlçe, Küçükköy Mahalle/Köy, 3862 Ada, 8 
Parsel, zemin kat 7 nolu taşınmazın idari adresi; İstanbul İli, Gaziosmanpaşa İlçesi, 
Yenimahalle Mahallesi,541.Sokak, No: 23-25, D:7 posta adresinde (3862 ada 8 
parsel üzerinde) konumludur. Taşınmaz projesine göre; Antre, 2 oda, mutfak, balkon, 
salon, banyo ve wc bölümlerinden ibaret olup yaklaşık brüt 93m2 alanlıdır. İstanbul İli, 
Gaziosmanpaşa İlçesi, Küçükköy Mahallesi, 3862 ada 8 parsel numaralı 608,00m2 
yüzölçümlü, ana taşınmaz niteliği 6 Katlı Betonarme Bina ve Arsası bağımsız bölüm 
niteliğiDaire olan 52/912 arsa paylı, Zemin katta konumlu olan 7 numaralı bağımsız 
bölümün, tam hisse değeri, 3.950.000,-TL’dir.
Arsa Payı : 52/912
İmar Durumu:Yok , İnşaat tarzı Uygulama Imar Planı kapsamında; Bitişik Nizam, 4 
Kat, Konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 3.950.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

19/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367312

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 10:21

T.C. NAZİLLİ 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
ESAS NO : 2022/326 Esas
Davacı Mehmet Nedim Yılmaz ile davalılar Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı, Kuyucak Belediye Başkanlığı ve Kuyucak Kaymakamlığı aleyhine 
mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davası 
nedeniyle; Yukarıda tarafları yazılı mahkememizde görülen Tapu İptali Ve Tescil 
(Zilyetliğe Dayalı) davası nedeniyle, Talebe tescil harici bırakılan kuzeyinde Aydın 
ili, Kuyucak İlçesi, Çiftlik Başaran Mah. Kolkırı Mevkii, 471 ada 19 parsel sayılı 
taşınmazın, güneyinde yol ve derenin bulunduğu, 471 ada 19 parsel ile yol ve 
dere ile çevrili olan 572,61 m2 alana sahip tescil harici taşınmazın davacı Mehmet 
Nedim Yılmaz tarafından 1980 yılından bu yana imar ihya edilerek hasılasız ve 
nizasız olarak malik sıfatıyla zilyetliğinde bulunduğu, emek ve para sarfıyla imar 
ve ihya ederek tarım arazisi haline getirdiği ve mahkememizden taşınmazın 
davacı adına tapuya tesciline karar verilmesi talep edilmiş olup, yukarıda 
belirtilen taşınmazlarda hak iddiasında bulunan kişilerin ilan tarihinden itibaren 
3 AY içerisinde mahkememize yazılı olarak itiraz etmeleri, itirazlarına delillerini 
eklemeleri yada Aydın Büyükşehir Belediye Başkanlığı, Kuyucak Belediye 
Başkanlığı, Maliye Hazinesine karşı açacakları itiraz davasını mahkememize 
bildirmeleri aksi takdirde yargılamaya devamla davaya konu taşınmazın davacı 
adına tesciline karar verilebileceği TMK 713/4 maddesi uyarınca 3. Kişilere 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367109

STAT: MEDAŞ Konya

H. ANTALYASPORT. KONYASPOR

HAKEMLER: Kadir Sağlam, Kerem Ersoy, Murathan Çomoğlu
TÜMOSAN KONYASPOR: Deniz Ertaş, Yhoan Andzouana, 
Uğurcan Yazğılı (Dk.75 Yasir Subaşı), Utku Eriş, Guilherme Sitya, 
Jin-ho Jo (Dk.63 Enis Bardhi), Tunahan Taşçı (Dk.87 Marius 
Stefanescu), Morten Bjorlo, Melih İbrahimoğlu (Dk.87 Kaan 
Akyazı), Jackson Muleka (Dk.75 Marko Jevtovic), Umut Nayir
HESAP.COM ANTALYASPOR: Julian Diaz, Samet Karakoç, 
Daniel Giannetti, Hüseyin Türkmen, Ensar Buğra (Dk.81 
Bünyamin Balcı), Jesper Ceesay (Dk.73 Soner Dikmen), Dario 
Saric (Dk.81 Yakup İlçin), Nikola Storm, Abdülkadir Ömür (Dk.73 
Mohamed Gueye), Samuel Ballet, Doğukan Sinik (Dk.46 Van 
de Streek) GOL: Dk.21 Tunahan Taşçı SARI KART: Dk.30 Ballet, 
Dk.36 Melih, Dk.43 Ceesay, Dk.76 Utku, Dk. 90+5 Deniz.

Medaş Konya Stadı’nda oynanan Ziraat 
Türkiye Kupası grup maçında Hesap.com 
Antalyaspor’u ağırlayan Tümosan Konyaspor 
Tunahan’ın golüyle maçtan 1-0 galip ayrıldı.

STAT: TAM Kocaeli 

ERZURUMSPOR FKKOCAELİSPOR

HAKEMLER: Turgut Doman, Sabri Öğe, Selim Şenöz
KOCAELİSPOR: Gökhan Değirmenci, Jamal Dijksteel, Botond 
Balogh (Dk.83 Ahmet Oğuz), Oleksandr Syrota, Muharrem 
Cinan, Samet Yalçın, Habib Keita (Dk.61 Karol Linetty), Darko 
Churlinov (Dk.61 Furkan Gedik), Joseph Nonge (Dk.71 Mustafa 
Ege), Rigoberto Rivas, Bruno Petkovic (Dk.71 Daniel Agyei)
ERZURUMSPOR FK: Erkan Anapa, Ali Ülgen, Yakup Kırtay (Dk.68 
Orhan Ovacıklı), Amar Gerxhaliu (Dk.77 Viladimir Rodriguez), Yiğit 
Baran (Dk.78 Eren Tozlu), Ömer Arda, Benhur Keser (Dk.58 Mustafa 
Fettahoğlu), Sefa Akgün (Dk.59 Brandon Baiye), Emre Erdem, Salih 
Sarıkaya, Cheickne Sylla GOL: Dk. 18, 45 Darko Churlinov, Dk.53 
Joseph Nonge, Dk.88 Brandon Baiye (Erzurumspor FK)  
SARI KART: Dk.47 Emre, Dk.76 Balogh, Dk.85 Linetty.

Ziraat Türkiye Kupası grup ilk maçından Er-
zurumspor FK’yı ağırlayan Kocaelispor, Chur-
linov (2) ve Nonge’nin golleriyle galibiyetle 
ayrıldı. Konuğa Baiye’nin golü yetmedi.

1 : 0 3 : 1
ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI

üper Lig’de 11 
maçtır yenilme-
yen Trabzonspor 
bu başarısını 

sürdüremedi. Başkentteki 
yenilgi ile birlikte bordo 
mavili takımda sakatlık 
kervanına Saviç de eklendi. 
Gençlerbirliği maçının 
40. dakikasında sakatla-
nan Stefan Savić, oyuna 
devam edemedi. Trab-
zonspor’da bu maç önce-
sinde de Edin Višća, Tim 
Jabol-Folcarelli, Okay 
Yokuşlu ve Mustafa Eski-

hellaç sakatlıkları nede-
niyle kadroda yer alamadı. 
Teknik direktör Fatih Tekke 
sakatlıkların artmasıyla 
ilgili olarak yaptığı açık-
lamada “Bizim açımızdan, 
oyuncu kulübe hepsini 
değerlendirdiğimizde eksik 
yakalandığımız maç. Bu 
oluyor” diye konuştu. Bi-
lindiği gibi Trabzonspor’un 
iki önemli oyuncusu Paul 
Onuachu ve Oulai ise Afrika 
Uluslar Kupası nedeniyle 
ülkelerinin milli takımla-
rında bulunuyor.

S

Ligde 11 maçtır yenilgi yüzü görmeyen Trabzonspor’un, bu serisi 
başkent deplasmanında Gençlerbirliği karşısında son buldu. 

Trabzonspor Teknik Direktörü 
Fatih Tekke, trafnserle ilgili 

yaptığı açıklamada 
“Kalacak oyuncular, 
gidecek oyuncular, 

geleceklerin uyumu bir 
süre alacak. Bayağı zaman-

dır oyuncu izliyoruz, olacak mı 
bilmiyorum. Umarım olur. Net 
oyuncu istiyorum. Kim verecek 
bize? Net oyuncu olmazsa 
takımımızın yakalanacağı 
durumlar bunlar. Durumumuz 
bu. Böyle bir mağlubiyeti 
kabul etmiyorum, canımı 
sıkıyor” dedi.

Süper Lig’in ilk yarısını 42 puanla lider 
tamamlayan Galatasaray, 39 golle de 
ligin en golcü iki takımından biri oldu. 
Sarı-kırmızılılar ilk yarıda tek yenilgi-
sini Kocaelispor karşısında yaşadı.

alatasaray, Trendyol Süper 
Lig’in ilk yarısında sakat-

lıklar ve cezalardan dolayı 
zaman zaman sıkıntılar 

yaşasa da liderlik koltuğunu bırakmadı. 
Sezonun ilk yarısında Galatasaray, hü-
cumdaki etkili performansıyla Fener-
bahçe ile birlikte en golcü takım oldu. 
Sarı-kırmızılılar, çıktığı 17 mücadelede 
rakip fileleri 39 kez havalandırmayı 
başardı. Aslan; Kayserispor ve Antal-
yaspor maçlarında da 4’er gol sevinci 
yaşarken, Trabzonspor ve Kocaelispor 
karşısında ise gol atamadı.

3 futbolcu banko
Galatasaray’ın en istikrarlı futbolcu-

ları Sane, Sara ve Abdülkerim Bardakcı 
oldu. Bu 3 futbolcu, 17 maçta da forma 
giyerken, Abdülkerim en fazla sahada 
kalan oyuncu olarak dikkat çekti. Uru-
guaylı file bekçisi Muslera’nın takımdan 
ayrılmasının ardından Trabzonspor’dan 
transfer edilen Uğurcan Çakır, ligin ilk 
yarısında 10 maçta görev aldı. Çakır, bu 
maçların 3’ünde kalesini gole kapatır-
ken, toplam 8 gol yedi. Günay Güvenç de 
7 müsabakada oynarken, kalesinde 4 
gol gördü. Deneyimli kaleci, 4 mücadele-
yi ise gol yemeden tamamladı.

BIZIM IÇIN 
MORAL OLDU

EN AZ GOL YIYEN
TAKIM GÖZTEPE

Gençlerbirliği Teknik Direktörü Metin 
Diyadin, Trabzonspor galibiyetinin moral 
olduğunu belirterek, “Gençlerbirliği’nin 

yaşadığı son 4 aydaki 3 başkan ve 3 
hoca değişikliğinin getirdiği sıkıntılarla 

beraber bu galibiyet camia adına çok 
anlamlı ve güzel oldu. Hem camiaya hem 

oyunculara çok güzel bir moral oldu. 
Onun için bütün oyuncularımı ve herkesi 
tebrik ediyorum. Şu an için transfer biraz 
zor görünüyor. İki tane transfer yapabil-
sek çok iyi olur ama hem yabancı oyuncu 

boşalması lazım, hem de işin ekonomik 
tarafı var” ifadelerini kullandı.

Göztepe, Süper Lig’in ilk yarısında 
sergilediği savunma performansıyla dikkat 
çekti. İzmir temsilcisi, 17 haftalık periyotta 

elde ettiği 9 galibiyet, 5 beraberlik ve 3 
mağlubiyetle 32 puan topladı ve ilk devreyi 

4. sırada tamamladı. Avrupa potasında 
yer alarak hedeflerine ulaşan sarı-kırmızılı 

ekip, güçlü savunmasıyla ligin zirvesinde 
yer alıyor. Stanimir Stoilov yönetimindeki 

Göztepe, ligin ilk devresinde kalesinde yal-
nızca 9 gol görerek Süper Lig’in ilk 17 haftalık 

bölümünde en az gol yiyen takımı oldu.

METIN DIYADIN

STANIMIR STOILOV
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NORMAL’
Transfer döneminde 
4 futbolcuya ilginin 

olmasını normal 
karşıladığını belirten 
Tekke, “Arsen, Oulai, 

Felipe Tim’e ilgi ol-
ması gayet doğal. Bu, 
transferde doğru işle-
rin yapıldığına işaret. 
Şimdi de aynı şekilde 

araştırıyoruz. Bize 
uygun olacak takıma 

en kısa sürede adapte 
olabilecek oyuncular 
arıyoruz. Kulübemizi 

güçlendirmeliyiz” 
diye konuştu.

KOLTUĞU 
BIRAKMADI
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EN GOLCÜ ICARDI
Süper Lig’de bu sezon rakip fileleri 39 kez havalandıran 

Galatasaray’da 11 farklı futbolcu gol sevinci yaşadı. 
Bu gollerde Icardi ön plana çıktı ve attığı 9 golle de 

takımının en skorer oyuncusu oldu. Icardi’nin ardından 
Osimhen ve Sane 6’şar, Barış Alper Yılmaz 4, Yunus Ak-

gün ve Eren Elmalı 3’er, İlkay Gündoğan ve Sara 2’şer, 
Torreira, Sanchez ve Sallai de 1’er gol kaydetti. 

'EKSIK 
YAKALANDIK'




